¥ R TR
(L P — A B

Rk 2 54 B R

(ERk254E4H 1 B DA A)

B3R R ER



2001017eg
タイプライターテキスト


7l & ¥R R :-Xiva Bi{fi(4/1~) B TH # A
AR BAU (EERILESUR) NS t * 72 77
AU EAU (RIERILFSUR) NG t * 72 77
AL AU (EFB) NS t * 72 77
HAUR EAU (EBRILFSUR) 25kgi® A t * 73 78
AL EAU(BERILETUR) 25kg® A t * 73 78
AR AV (BFB) 25kg® A t * 73 78
JRANF # Al 7 ILE$H kg * - 118
JEFNF M EILZILFIE kg * 193 120
EFNF 57 ~FIRHE GF1700 ke * 193 —
JRFIF BEETUL 1.0x30mx12 m2 * 196 362
EFNF BIKHE RYTJR NO. 8 kg * 192 116
SRFNF KA RYJR NO. 75 kg * 192 116
EFNF AEF| tkE 1. 02 kg * 192 116
JRFNF BEH HHETYF t=10mm m2 * 196 362
SEFNF EEM BEHETYL t=5mm m2 * — 362
RC/SAJL RCHL(178) #2250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg N * 208 148
RC/SAM L RC#1(17%) %250 L=5m ¢)250mm X t50mm 410kg X * 208 148
RC/SAJL RCHL(178) #2250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg N * 208 148
RC/S(JL RC#1(178) %250 L=7m ¢ 250mm X t50mm 570kg X * 208 148
RC/SIL RCHL(178) #%200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180kg X * 208 148
RC/SAJL RC#1(158) #£200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg 7N * 208 148
PC-PHC/S1JL PC-PHCHi(AE) #£300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm x * 199 137
PC-PHC/\1 )L PC:PHCHi(AE) #£300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm ZS * 199 137
PC-PHC/S )L PC-PHC#HiL(ATE) ££300mm L=9m ¢b 300mm X t60mm PN * 199 137
PC-PHC/\1 )L PC-PHCHi (AFE) #£300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm ZS * 199 137
PC-PHC/S )L PC:PHCHL(ATE) ££300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm PN * 199 137
PC-PHC/\1 )L PC-PHCHi(AFE) #Z300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm ZS * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£300mm L=13m ¢> 300mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/\1 )L PC-PHCHi(AJE) #£350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm ZS * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£350mm L=8m ¢ 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/ ()L PC:PHCH (AfE) #%350mm L=9m ¢ 350mm X t60mm ZS * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£350mm L=10m ¢> 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/ AL PC:PHCH (AfE) #%350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£350mm L=12m ¢> 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/{AJL PC:PHCH (AfE) #%350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=7m ¢ 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/XA(JL PC-PHCH (AfE) #£400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm S * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/ ()L PC:PHCH (AfE) #£400mm L=10m ¢> 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=11m ¢> 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/{AJL PC-PHCH (AfE) #2400mm L=12m ¢> 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=13m ¢ 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/ ()L PC-PHCH (AfE) #2400mm L=14m ¢> 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=15m ¢ 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/S1 )L PC:PHCH (AfE) #£450mm L=7m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
—1— S ERDI999 13, WebiZ 555 #; 8 1,



2Rl EXi1 R B Bi{fi(4/1~) +B8 TH # H
PC-PHC/{A L PC-PHCH1 (AfE) #£450mm L=8m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/S(JL PC-PHCHI (AfE) £450mm L=9m ¢ 450mm X t70mm & * 199 137
PC-PHC/ AL PC-PHCHI (AfE) #£450mm L=10m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/SMJL PC-PHCHi (AfE) #£450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm 3 * 199 137
PC-PHC/ AL PC-PHCH1 (AfE) #£450mm L=12m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/SMJL PC:PHC#i(ATE) £450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC:PHCH#i(AE) Z450mm L=14m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/SAMJL PC:PHC#Hi(ATE) #2450mm L=15m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC:PHCH#i(AJE) #Z500mm L=7m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/SMJL PC-PHCHi (AfE) #£500mm L=8m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC:PHCH#i(AJE) Z500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHi(A%E) £500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm x * 199 137
PC-PHC/{1JL PC:PHC#Hi(AE) #Z500mm L=11m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHi(A%E) Z500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm x * 199 137
PC-PHC/{1JL PC:PHC#i(AE) #£500mm L=13m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHi(A%E) Z500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm x * 199 137
PC-PHC/{1JL PC:PHC#i(AE) #£500mm L=15m ¢ 500mm X t80mm Z * 199 137
avy\—kJavy EJOv) 120 1@ * 449 351
avyy—kJavy FEJovy 120 m2 * 449 351
avy)—wJnavy wJovy 400 x 250 x 350(10.07/m) BA3A0.22m3/m m2 * 444 348
avyy—kJavy wJovy 400 % 250 %350 35.0kg/LlE 18l * 444 348
avy)—wJnavy ERITavY w500 X 500 X T100(4.07/rm) m2 * 449 351
avyy—kJavy ERIOVY 500 % 500 x 100 18l * 449 351
avy\—kJavy EERITavY W500 X 500 X T110(4.07/rri) m2 * — —
avy)—kJayy FiRITavY 500 x 500 %110 18l * — —
avy\—kJavy EERITavY W500 X 500 X T120(4.07/rm) m2 * 449 351
avy)—kJayy FiRITAavYy 500 x 500 x 120 1& * 449 351
avy\—kJavy EERITavY ™HEI500 X 500 X 120(4.07/m) m2 — - -
avy)—kJayy FiRITavYy MEI500 x 500 x 120 18l — — —
avy)—wJavy EHD 0wy 70ke/ K FI3M18%4792 x 382 x 180 ZS * - 354
avy\y—kJavy ERJ0vy 45ke/ A MaN1251792 x 382 X 120 Z 1,040 — —
avyy—kJavy E#TJ vy 508ke T SER T EI50A 15X 15X 86.1(EK) T — — —
avy)—kJayy hER I Oy GEMA) 29.2ke/ 41 x 41 x 9(fl) 7 — — —
avyy—kJavy EHD 0wy 45.2ke/r SEM T 211508 15 % 15 % 86.1(/H) s — — —
a9 —hEIR MEIY)—EIR SPCW 222kg/#K KF60HZE! 1E500/260 f£3.0m bo'd * 197 149
a9 —hEiR MEaLI)—k&EIR SPCW 259e/1K KF60HZ! 1E500/260 £3.5m 54 * 197 149
a o) —kRIR MEIH)—EIR SPCW 296ke/4K KF60HZ! 1E500/260 £4.0m bo'd * 197 149
a9 —bRIR MEIVY)—FERIR SPCW 258ke/#) KF70HE! 18500270 £3.0m " * 197 149
a9 —hEIR MEIH)—EIR SPCW 344ke/1K KF70HZ! 18500/270 £4.0m P54 * 197 149
a9 —kbRiR MEILY)—FERIR SPCW 430ke/# KF70HE! 18500270 £5.0m " * 197 149
IV )—kEiR MEIH)—ERIR SPCW 294kg/#K KF80HZE! 1E500/280 £3.0m 4 * 197 149
oV —hbRIR MEaLH)—hEIR SPCW 392kg/#K& KF80HE! 1E500/F80 £4.0m " * 197 149
IV =R MEIH)—EIR SPCW 490ke/4K KF80HZE! 1E500/280 £5.0m 4 * 197 149
oV —hEiR ME3LY)—hEIR SPCW 492kg/#Kk KF100HZ! #E500/F100 £4.0m ® * 197 149
a9 —hRIR ME3Y)—EIR SPCW 615ke/4K KF100HE! #E500/E100 £5.0m " * 197 149

TERDI9991(E, WebER 2%V li 15 5 B fff,



&7 2 R B Bifffi (4/1~) +B8 T8 @ A
vy —h &R MEaL)—k&IR SPCW 738ke/1K KF100HE! 1#E500/£100 £6.0m ® * 197 149
a9 =R ME3LY)—bEHR SPCW 888ke/#& KF120HE! #E500/2120 £6.0m " * 197 149
a9 —h &R MEaL)—h&EIR SPCW 1036kg/# KF120HE! 1#E500/£120 £7.0m ® * 197 149
a9 =R ME3LY)—REIR SPCW 1184ke/# KF120HE! 185002120 £8.0m " * 197 149
a9 —kbRiR ME3VI)—kKRIR SPCW 740keg/4K KF120H%! #8500/£120 £&5.0m " * 197 149
BRIOvY SEEERIOVY A LEiZ15cm/ F1iE17Cm x &520cm x £60cm  44ke/{& {& * 338 246
BRIOvY SEEHERIOVY B 18./20. 5x25x60 66ke/{& & * 338 246
BERIOv SEERER IOV C 18.21x30%x60 81kg/{@ 1@ * 338 246
ERIAvY EFERIOVY A 12x12x60 20kg/{&@ & * 338 246
BERIOvy thEERIOVY B 15x12x60 25kg/{@ 1@ * 338 246
BRIAvY EFERIOVY C 15x15x60 31kg/{@ & * 338 246
ERIOVY avy)— ERM 120x120% 1000mm 35kg/& PN * 337 265
ERIAvY SEEHEFIOVY GITHE) UITIFROBARAE 26ke/{@ 1& 820 — —
BERIOv SHEEBERIOvY WITH) YT IFROEBEA 58ke/E & 1,150 - -
ERIAvY SEEREFIOVY GITH) YITIFRIOBCEA 60ke/{E [E] 1,370 — -
BERIOvY SEERER IOV GITH) YITFIFERAR 15kg/{@ & 820 - -
BRIAvY SEEHERKIOVY WITR) YTIFERBE 25ke/{A [E] 1,150 — —
BERIOvY SEEREFR IOV GITH) YITFIFERCE 40kg/fE & 1,370 - -
BRIAvY SEEHRR IOV (AER) C—180./240%x300x 1000 143kg/{& & 3,060 — —
BERIOvY SEERER IOV (AER) C—180./240% 300 x 2000 285kg/{& 1@ 5,100 - —
ERIAvY SEEHRFITOVIEITR) C-180/240 X 300 X 2,000 [E] 5,610 - -
BERIOvY REITOvY AERMA 300x300x250 50kg/{@ & 1,600 - -
ERIAvY RETOVY H—K/84FH300x 300% 400 60kg/{& & 1,680 — —
mar o) —rLE s o) —hLR 250B 450 x 155 X 600 & * 338 246
S —hLE Y —bLR 300 500X 155X 600 18l * 338 246
$Has o) —hLE o) —hLE 350 550x 155 %600 @ * 338 246
S —hLE Fa ) —kLE 250A 350 % 155 X 600 1& * 338 —
$mas o) —rLE SERAFERIT OV 300%300%60 13kg/#K " * 338 246
$Ea ) —rLE A2A—ayFxITavy JOvyE6em 1EHES m2 * 365 262
oo —RLE A UA—AvEx5J0vy JOvyyE8cm 1Z#ER m2 * 365 262
$Ea ) —rLE FE(AF)Javy 300%300%60 Fix & * 366 261
oy —hLE EELEMEE 275—650%275x 600 117kg/{& {& * - 250
S —RLE YEELEYEIE 330—650x% 330 %500 142kg/{@ & * — 250
$mas o) —hLE FEELEEE 380—650% 380 %500 152kg/{& {& 3,850 - -
U B! - E(JISFRIK) UL FE (218) 150 21x9x60 26ke/{E 18l * 338 246
UEMAIE - Z(JISFRIR) U (278) 180 25x9x60 31keg/{@ & * 338 246
URAE - E(JISIRHE) a1 —RUR 240 240%240x600 & * 338 246
UE! I - Z2(JISHRTR) HHar o) —kUk 300A 300 x 240 X 600 & * 338 246
URAIE - E(JISIRAE) Ha ) —kUR 300B 300 x 300 x 600 & * 338 246
UE! M - Z(JISHRTR) #Ha o) —kUk 300C 300 x 360 X 600 & * 338 246
URAIE - E(JISERHE) a1 —RUR 360A 360 x 300 X 600 18l * 338 246
UE!MEIE - Z(JISIRK) HHar ) —kUR 360B 360 x 360 X 600 & * 338 246
URAIE - E(JISIRHE) Ha> 1) —kUR 450 450x450%600 & * 338 246
UE! M - Z(JISHRTR) a1 —kUR 600 600 %600 %600 & * 338 246
UE!MAI# - Z(JISFRHE) URRZE (178) 240 33x4.5%x60 20kg/{@ 1& * 338 246

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
UEMAIE - Z(JISHRH) URLFRE (178) 300 40x6x%x60 32kg/{& & * 338 246
URMAIE - E(VISERHE) URZE(178) 360 46%x6. 5x60 41kg/{@ & * 338 246
UE MBI - Z(JISHRTR) URZE (178) 450 56%x7 %60 54kg/{& {& * 338 246
UEMAI# - Z(JISERHE) URZE(178) 600 74%x7.5x60 77kg/{@ & * 338 246
U A% - E(JISERHR) UL FE (278) 240 33%x10x60 44kg/{E & * 338 246
UEMAI i - Z(JISERHE) U FZ (278) 300 40%x10x60 54kg/{E & * 338 246
U7 - E(JISIRHR) UL FE (278) 360 46%x10x60 63kg/{E & * 338 246
UEMAI i - Z(JISERHE) U FZ (278) 450 56%x12x60 92kg/{& & * 338 246
U A7 - E(JISERHR) UL FE (278) 600 74%x15x60 153kg/{@ & * 338 246
U R - Z(JISHRTE L) ARV -PURL(JISHR#ESL) 240 —240%x220x 240 90kg/ZA V. 1,870 - -
U7 - E(JISHRHE ) SRV -PUTL(JISHRRESY) 300A%! —300 % 260 x 240 115kg/A& ZS 2,190 - -
UE A - Z2(JISHRTE L) BRIV -PURL(JISER#ESL) 300BE —300x260x 300 129kg/A& P 2,540 - -
U BB - Z(JISERTE L) $REHIVY)-PURS(JISERH& 4Y) 300C#! —300%x260x 360 144kg/Z& Z:S 2,900 — -
URAIE - E(ISFRIESY) RV -PURS(JISERIESL) 360AE! —360x310% 300 147kg/& P 2,940 - -
U BB - Z(JISERE L) $REHIVY)-PURS(JISTRHE 4Y) 360B# —360x310x360 163kg/ZA ZS 3210 — -
UEMAI% - EJISIRB ) RV -PURL(JISER#ESL) 4508 —450x 400 x 450 218kg/A P 4,390 - -
UR A% - E(VISFRIESY) $AFIVY)-PUTZ(JISER#E4Y) 600BE —600 x 540 X 600 340kg/A ZS 6,800 - —
UE A - Z2(JISHRTE L) RV -rUR RS (VISERIESL) T—14 240%!F L=500 29ke/#& 8 860 - -
UR A% - E(JISFRIESY) SRV - R E(JISERIE ) T—14 300E!fA L=500 43ke/#& " 1,240 - -
UZAIE - Z(JISFRIE 4L RV MU AE(JISERIESL) T—14 360%F L=500 56ke/& 18 1,370 — —
UR A% - ZE(JISERIESY) AV - R E(JISERIE V) T—14 450E!fA L=500 76ke/& " 1,980 - -
UR A& - E(ISFRE ) RV -FUR REJISIRIESL) T—14 600EA L=500127kg/#& [ 3,320 - -
& % FR {817 - B (JISERHK) EEAGHI ) —MIE 1& 250 250 x 250 X 2000 {& * 343 256
B R FR A& - E(JISERHK) ERAH I —MIE 1 300A 300 x 300 X 2000 & * 343 256
& % FR {817 - E(JISERHR) BRI ) —ME 15 300B 300 x 400 X 2000 & * 343 256
B R FR A& - E(JISERHK) ERAHIV ) —MAE 1f& 300C 300 X 500 X 2000 {& * 343 999
& B FR {817 - E(JISERHK) ERAKHIV ) —MAE 1 400A 400 X 400 X 2000 & * 343 256
& R FR A& - E(JISHRIR) ERASH ) —MUE 1% 400B 400 x 500 X 2000 18 * 343 256
& B FR {817 - B (JISERHK) ERAKHIV ) —MAE 1& 500A 500 X 500 X 2000 1& * 343 256
B R FR{RIE - E(JISHRIR) B AT —MAE 1%& 500B 500 X 600 X 2000 & * 343 256
& % R 1A% - E(JISERHK) ERAKGIV ) —MAE 3%& 250 250 X 250 x 2000 & * 343 256
B R FR A& - E(JISFRHK) EEASHIV ) —MAE 3%& 300A 300 X 300 X 2000 & * 343 256
& % FR 1A - E(JISERHR) ERAHI ) —MIE 3%& 300B 300 X 400 X 2000 & * 343 256
B R FR A& - E(JISFRHK) ERAHIV ) —MAIE 3%& 300C 300 x 500 x 2000 & * 343 999
& R FR {87 - E(JISERHK) EERAGHI ) —MIE 3%& 400A 400 X 400 X 2000 & * 343 256
B R FR A% - E(JISFRIK) B AT —MaE 3% 400B 400 x 500 X 2000 & * 343 256
&R FA A7 - E(JISERHK) EERAKGIV ) —MAE 3%& 500A 500 X 500 X 2000 & * 343 256
B R FR A% - E(JISFRHK) B A —MAE 3% 500B 500 X 600 X 2000 & * 343 256
&R FA A& - E(JISERHK) ERRFARIES(158) 250 36.2%x9%X50 29kg/{& 18 * 343 256
B R FR A& - E(JISFRHK) ERRFAREE(178) 300 41.2x%9. 5x50 33kg/f& & * 343 256
&R FA A& - E(JISERHK) ERRFARIES(1518) 400 51.2x11x50 47kg/@ [E] * 343 256
B R FR A& - E(JISFRHR) ERRFAAESE(178) 500 62.2x12. 5x50 65kg/{& &l * 343 256
B R FA A& - E(JISERHK) ERRFAAIES (358) 250 36.2x9x50 38ke/{@ 18 * 343 256
B RS FAIE - BISHRE) BB I (378) 300 41.2x9. 5x50 45kg/{@ & * 343 256
B R FA A& - E(JISERHK) BRI (378) 400 51.2x11x50 65kg/{@ & * 343 256

_4_

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) +E s @ A
EREFRAIE - EISHRE) B FAAIES (358) 500 62.2x12. 5x50 91kg/{@ {8l * 343 256
EEAVEAE-S BFIVY)-PURE BERKISIRIESN) 240%! _FHE233mm x & 160mm X £:1000mm 99kg ZS 2,090 - -
EEAVRAE-S IV -PUR EEX(JISIRES) 300% 290x%265x 1000 163kg/ZA S 3,120 - -
EEAVEAE-S FFaVY)-URE BERXISIRESN) 360%! 346x255x 1000 177kg/ZA ZS 3,340 - —
EEAVRAE-S IV -PUR BB X (JISIHRES) 450%! 436x335x 1000 242kg/AK ZS 4,740 - -
EEAVEAE-S FFaVY)-PUR BERKISIREN) 600%! 586x%x455x 1000 374kg/ZA ZS 7,000 - —
FEAURME-Z FERUTAE(T-20) (JISEHKS) T—20 240%F L=500 26kg/# 8 890 - -
EEAVEAE-S FEHXURRAE(T-20) (JISIRES) T—20 300%# M L=500 38kg/#k 18 1,110 - -
FEEAXVRAE-S FEEXURBE(T-20) (JISIRES T—20 360%M L=500 50ke/& " 1,370 - -
EEAVRAE-S =X URRAE(T-20) (JISIREN) T—20 450%F L=500 70kg/# " 1,840 - -
FEEAVRAE-S FEEXURRE(T-20) (JISIRESD T—20 600& M L=500 116ke/#K " 2,970 - -
BHHRAERE BHEAERE 300 x 400 % 2000 399kg/A & * — 254
B HAERE B HAERAIE 300 %500 x 2000 450kg/A x * 343 254
BB AERE BHEAERE 300 x 600 % 2000 558kg/A & * 343 254
BB AEAE B HAERAIE 300 % 700 x 2000 618kg/A X * 343 254
BHHRAERIE BHEAERE 400 %500 X 2000 532kg/ZA & * 343 254
B HAEAE B HAERAIE 400 x 600 % 2000 588kg/A %S * 343 254
BHHRAERE BHEAERE 400 % 700 X 2000 710kg/ZA & * — 254
B HAEAIE B B OE S 400 x 800 % 2000 775kg/A ZS * — 254
B H AR AE BHHAER#E 500 x 700 X 2000 775kg/& & * — 254
B HAERAIE B B EAE 500 X 800 x 2000 840kg/A ZS * 343 254
BHRAERE BHHRAER#E 500 X 900 X 2000 1032kg/ZA S 23,200 - -
B HAERAIE B B EAE 600 X 800 X 2000 955kg/A ZS * 343 254
BB AR AE B HAEEE 600 X 1000 X 2000 1234kg/A& ZS * 343 —
B HAERAIE B B A AE 800 X 800 x 2000 1279kg/ZA ZS 30,700 - -
BB AR AE B HE RS 800 X 1000 X 2000 1444kg/A& S 34,800 - -
B HAERAIE BHIERES 300 EHEEHR 42ke/#& 8 * 343 254
BHRAERE BHHRAERES 400 HiEHR 61ke/# 8 * 343 254
B HAERAIE B HOERES 500/ EHEM 84ke/H 8 * 343 254
BHRAERE BHHRAERES 600F HiEA 111ke/# 8 * 343 254
B HAERAIE B HOEAEE 800 HEM 165ke/# 18 4,530 - -
HHAERAE BHRARAES 300 BHEM 31ke/&K ) 900 - -
B B AR AE BHARAES 400 BRHEEM 44ke/# " 1,330 — -
B B AR AIE BHOERES 500/ BHREM 57ke/#K # 1,800 - -
B B AR AE BHHARAES 600 BHEM 74ke/# 54 2,380 — -
BHHRAERIE BHRAEAES 800 EfEM 106ke/#K [ 3,340 - -
RUFI)a—LA RUFI)2—LIE(L=1m) 200-1820cm % ;& 15cm X £1.00m 45kg/A& N — — —
ROFI)a—L RUF I a—LIEB(L=1m) 250—25x17. 5x 1. 00 53kg/A& X - - -
RNOFI)a—L AUF7)a—LIE(L=1m) 300—30%20%1. 00 68kg/A ZS — — —
ROFI)a—L RUF T a—LIEB(L=1m) 350—35x23. 5x 1. 00 90kg/A X - - -
RUFI)a—L RUFIYa—LIE(L=1m) 400—40%x26x1. 00 114kg/A X — — -
ROFI)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 450—45%x29. 5x2. 00 246kg/& PN * 427 316
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=2m) 500—50x%x32x2. 00 301kg/& ZS * 427 316
ROFI)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 550—55x%x35. 5x2. 00 352kg/#% Z * 427 316
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=2m) 600—60x%x38x2. 00 378ke/K PN * 427 316

_5_

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
ROFI)a—LI RUFI)a—LIE(L=2m) 650—65%x41. 5x2. 00 430kg/A PN * 427 316
RUFI)a—L RUF T a—LIB(L=2m) 700—70%x 44 x2. 00 496kg/A X * 427 316
ROFI)a—LI RUFI)a—LIE(L=2m) 800—80x%x49x2. 00 584kg/A PN * 427 316
RUFI)a—L RUFTYa—LIB(L=2m) 900—90x%x55%x2. 00 743kg/A& X * 427 316
ROFI)a—LI RUFI)a—ALIE(L=2m) 1000—100x60%2. 00 854kg/A PN * 427 316
RUFI)a—L RUF T a—LIB(L=2m) 200—20%x15%2. 00 87kg/A& ZS * 427 316
RNOFIV)a—LI ROFI)a—LIE(L=2m) 250—25x%x17. 5x2. 00 103kg/A X * 427 316
RUFI)a—LA RUFI)a—LIE(L=2m) 300—30x%x20%2. 00 133kg/A PN * 427 316
NOFIV)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 350—35x%x23. 5x2. 00 175kg/Z& X * 427 316
RUFI)a—LA RUFI)a—LIE(L=2m) 400—40%x26x2. 00 222kg/A& PN * 427 316
NOFI)a—L ROFIa—LFE(L=1m) 450—45%x29. 5x 1. 00 246kg/Z X - - -
RUFI)a—L ARUFT)a—LIB(L=1m) 500—50%32x 1. 00 301kg/A& ZS - - -
NOFI)a—L ROFIa—LIE(L=1m) 550—55%35. 5x 1. 00 176kg/A X - - -
RUFI)a—L ROF I 21— LIE (L =1m) 600—60%x38x 1. 00 189kg/A ZS - - -
ROFI)a—LI RUF I a—LE(L=1m) 650—65%x41. 5x1. 00 219kg/A N — — —
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 700—70%x44x1. 00 254kg/Z ZS - - -
RUFI)a—L ROF I a—LE (L =1m) 800—80X%X49x 1. 00 598kg/A X — — —
ROFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 900—90%x55x 1. 00 758kg/ZA ZS - - -
RUFI)a—L ROF I 1—LE (L =1m) 1000—100x 60X 1. 00 870kg/ZA ZS — — —
BKAVY)—E BHwRKIAVY)—E RI1Z ¢ 100mm x E30mm x £:600mm 14.5kg/A< x * 413 294
BEwEARKIH)—E BEAKAVY)—E $150x35x600 23kg/A ZN * 413 294
BKAVY)—E BwKAVY)—E ¢$200x40x 1000 60kg/ZA x * 413 294
BEARaAVH)—E FEKavy)—rE $250%45x 1000 85kg/A ES * 413 294
#EKaALH)—+E BEKAVI)—LE ¢ 300x50x%x 1000 110kg/& X * 413 294
FEKaAL)—+E B‘wBKay)—+E ¢ 350%x50x 1000 120kg/AK X * 413 294
BEKALH)—+E FEwRkaAvH)—+E $400x53%x 1000 150kg/A& ZS * 413 294
FEKALH)—+E ‘Ko —+E $500 %63 %1000 225kg/AK X * 413 294
BKaALH)—+E BRIV —ME ¢ 600x75%x 1000 317kg/& x * 413 294
#EARKIVH)—E BKAVD)—RE @®700x87 %1000 430kg/A x * 413 294
Ry ZAHILIA—k PCRYY XA IA—h(T—25) (AI1E)1000 X (FIE) 800 x (£&)2000 2790kg/{& & * 424 306
Ry ZHILRA—k PCRYHRAIL/IA—k(T—25) (PIME)1000 X (7E)1000 X (F£:&)2000 3040kg/{& {& * 424 306
Ry ZAHILIA—k PCRYY XA IA—h(T—25) (AITE)1000 X (FIE5)1500 X (F£:X)2000 3660ke/{E & * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYHRAIL/IA—k(T—25) (RIME)1100 X (FE)1100 X (£X)2000 3290kg /& & * 424 306
Ry ZAHILIA—k PCRYY XA IA—h(T—25) (AI1E)1200 X (FIE) 800 x (£&)2000 3040kg/{& & * 424 306
Ry Z2HILA—k PCRYYZAILIR—k (T—25) (I1E)1200 X (RIE)1000 X (FX)2000 3290ke /& & * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYY XA IA—h(T—25) (AI1E)1200 X (RIE5)1200 X (F£:X)2000 3540ke/{E {& * 424 306
Ry Z2HILRA—k PCRYH RN IL/IA—k(T—25) (I1E)1200 X (RIE5)1500 X (FX)2000 3910ke/{E & * 424 306
Ry ZAHILA—k PCRYYXAILIA—h(T—25) (PI1E)1300 X (RIE)1300 X (F£:X)2000 3790kg/ZA 1@ * 424 306
Ry Z2HILA—k PCRYH RN IL/IA—k(T—25) (I1E)1400 X (RIE5)1400 X (F£X)2000 4880kg/ A< 1& * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYI XA /A—h(T—25) (AI1E)1500 X (RIE5)1000 X (F£X)2000 4430kg/ZA 1@ * 424 306
RYIRAIIA—k PCRYY XAV IR—k (T—25) (AI1E)1500 X (RIE5)1200 X (FX)2000 4730ke/{E 1& * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYY XA /IA—h(T—25) (AI1E)1500 X (RIE)1500 X (F£:X)2000 5180kg/{E & * 424 306
RYIRAIIA—F PCRYYZAILIR—k(T—25) (AI1E)1800 X (RIE5)1500 X (F£:X)2000 5630ke/ A & * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYIXAIL/IA—h(T—25) (AI1TE)1800 X (RIE5)1800 X (F£:X)2000 6080k /& & * 424 306
Ry Z2HILA—k PCRYY XAV IR—k(T—25) (1E)2000 X (RIE5)1500 X (FX)2000 5930ke /& & * 424 306

_6_

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH @ A
RyyRHAIL/A—h PCRYIRAIL/N—F(T—25) (PI)2000 X (R1E)1800 X (F£:E)2000 6380ke/{& & * 424 306
RyI XA —h PCRYZZAIL/N—F (T—25) (PI1E)2000 X (RI7%5)2000 X (FE)2000 6680ke/ 1@ & * 424 306
Ry RAILIN—F PCRYYRAIL A=k (T—25) (PI1E)2200 X (F75)1800 X (F£X)2000 8080kg/A & * 424 306
Ry RHIL—h PCRYZZAIL/N—F (T—25) (PIE)2200 X (R175)2200 X (E)2000 8800ke/{E & * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYHI XA /IA—(T—25) (AI18)2300 X (RIE5)2000 X (F£X)2000 8610kg/{E {& * 424 306
RyHRHAILIN—k PCHRYHIRAILIN—F(T—25) (AI1E)2300 X (FIE5)2300 X (£:X)2000 9150ke/{E {& * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYHI XA /IA—k(T—25) (AI1E)2400 X (R E5)2000 X (F£X)2000 8790kg/{E {& * 424 306
Ry RHAIL—h PCRYZZAIL/N—k (T—25) (PI)2400 X (R175)2400 x (R E)2000 9510kg/{E & * 424 306
Ry RAILA—h PCRYIRAIL/N—F(T—25) (PIE)2500 X (RIE)1500 X (FE)2000 8070ke/{E & * 424 306
Ry RHIL—h PCRYZZAIL/N—k (T—25) (PI)2500 X (R75)1800 x (R E)2000 8610kg/{E & * 424 306
Ry ZHILA—k PCARYHI XA /IA—k(T—25) (AI18)2500 X (R1E5)2000 X (F£X)2000 8970kg/{E {& * 424 306
GO ZS A PCHRYZRAIL/IN—F(T—25) (IAI18)2500 x (A5)2500 x (K X)2000 11030ke/ & {& * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYH XA /A—h(T—25) (AI118)2800 X (R135)2000 X (£ X)2000 10800keg/ & {& * 424 306
RyHRAILIN—k PCHRYHIRAILIN—F(T—25) (IA18)2800 x (AE)2500 x (£ X)2000 11800ke/ & 1@ * 424 306
RyZ XA IN—k PCHRYIRAILIN—k(T—25) (IME)3000 X (75)1500 X (F£:X)2000 11900ke/{& {& * 424 306
RyIRHILIN—k PCRYYIRAILIN—F(T—25) (IAI18)3000 X (AIE)2000 x (K X)2000 12900ke/ & {& * 424 306
Ry D ZH I IN—k PCHRWIRAILIN—F(T—25) (IME)3000 X (75)2500 X (£:X)2000 13900ke/{E {& * 424 306
RyZZHAILIN—k PCHRYZRAILIN—F(T—25) (PAME)3000 X (7E5)3000 X (F&)2000 16650kg/{E 1@ * 424 306
Ry ZHILA—k PCARYHZAIL/IA—k(T—25) (AI1E)3500 X (R135)2000 X (K X)2000 17900kg/ & {& * 424 306
RyIRHAILIN—k PCHRYIRAILIN—~(T—25) (PA1E)3500 X (7E)2500 X (F&)2000 19150kg/{E 1@ * 424 306
Ry ZHILA—k PCRYHZAIL/A—k(T—25) (AI1E)4000 X (R135)2000 X (£ X)1500 14550keg/ & {& * 424 306
RyZRAILIN—k PCRYY XA IA—h(T—25) (PIME)4000 X (H7E)2500 X (F&)1500 15490kg/{E 1@ * 424 306
Ry ZHILA—k PCHRWIRAILIN—K(T—25) (AI1E)4500 X (R135)2000 X (K X)1000 13140kg/ & {& * 424 306
Ry ZAHILIA—k PCRYY XA IA—h(T—25) (AI1)4500 X (R1E5)2500 X (F&)1000 13890keg/{& {& * 424 306
Ry ZHILA—k PCHRYIRAILIN—F(T—25) (AI1E)5000 X (R135)2000 X (K X)1000 14510kg/ & {& * 424 306
Ry ZHILIA—k PCRYY XA IA—h(T—25) (AI1E)5000 X (R1E5)2500 X (F&)1000 15330keg/{& 1@ * 424 306
Ry ZHILRA—k RCAHWHZAHILIN—F(T—25) (AI1E) 600 X (FE) 600 X (FX)2000 2000keg/ & & * 423 305
RyHRAILIN—k RCARYIZRAIL/IN—F(T—25) (AIME) 700 x (E) 700 X (£.X)2000 2260ke/{& {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCHYHZAHILIN—F(T—25) (AITE) 800 X (=) 800 X (F£:X)2000 2520keg/1& & * 423 305
RO RAILIN—k RCARYIZRAIL/IN—F(T—25) (AITE) 900 X (KE) 600 X (£X)2000 2390ke/{& {8 * 423 305
Ry ZHILA—k RCHRYHIZAHILIN—F(T—25) (AITE) 900 X (FIE) 900 X (F£:X)2000 2780ke/& & * 423 305
RyHRAILIN—k RCARYIZRAIILIIN—F(T—25) (PI1E)1000 X (&) 800 X (£&)2000 2900kg/1& {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCHRYHZAHILIN—F(T—25) (PITE)1000 X (RIE5)1000 X (FK£X)2000 3160kg/{E {& * 423 305
RyHXHAILIN—k RCARYIZRAIL/IN—F(T—25) (IHE)1000 X (7E)1500 X (F£&)2000 3810kg/{& {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCHRYHZAHILIN—F(T—25) (PITE)1100 X (RIE)1100 X (F£X)2000 3420kg/{E {& * 423 305
RyHRAILIN—k RCARYIZRAIL/IN—F(T—25) (PIME)1200 X () 800 X (;&)2000 3160kg/ & 1@ * 423 305
Ry ZHILRA—k RCHRYHZAAILIN—F(T—25) (AI1E)1200 X (RIE)1000 X (F£X)2000 3420kg/{& {& * 423 305
RyHRHAILIN—k RCARYIZRAIILIN—F(T—25) (PIME)1200 X (N75)1200 X (£&)2000 3680kg/{& 1@ * 423 305
Ry ZHILA—k RCHRYHZAAILIN—F(T—25) (AI1E)1200 X (RIE)1500 X (F£X)2000 4070kg/{& {& * 423 305
RyHRAILIN—k RCARYIZRAIL/IN—F(T—25) (IME)1300 X (N7E)1300 X (£&)2000 4100kg/{& 1@ * 423 305
Ry ZHILRA—k RCHRYHZAAILIN—F(T—25) (PI1E)1400 X (RIE)1400 X (F£X)2000 4540kg/ & {& * 423 305
RyIRHAILIN—k RCHRYIZAHILIN—F(T—25) (AI1E)1500 X (RI&)1000 X (£&)2000 4470kg/ 1@ 1@ * 423 305
Ry ZHIL/RA—k RCHRYHRAAILIN—F(T—25) (AITE)1500 X (RIE5)1200 X (F£X)2000 4750kg/{& {& * 423 305
L ZS A RCHRYIZAHILIN—F(T—25) (AI1E)1500 X (FIE5)1500 X (F£:X)2000 5170ke/{E 1@ * 423 305
Ry ZHILRA—k RCHRYHZAHILIN—F(T—25) (AI1E)1800 X (RIE)1500 X (F£X)2000 6050kg /& {& * 423 305

_7_

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
Ry ZHILA—k RCARYHIZHILIA—F(T—25) (PI1E)1800 X (RIE)1800 X (F£X)2000 6500k /& {& * 423 305
RO ZAILIN—k RCARYIZAAILIN—F(T—25) (I1E)2000 X (RI&5)1500 X (£ &)2000 6980kg /& {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCARYIZHILIN—F(T—25) (AI1E)2000 X (RIE5)1800 X (F£X)2000 7460ke/{E {& * 423 305
RO RAIIN—k RCARYIZAAILN—F(T—25) (I1E)2000 X (RI&5)2000 X (F£)2000 7780kg/ & {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCARYIZHILIN—F(T—25) (AI18)2200 X (R E)1800 X (£ X)1500 6570kg/{E {& * 423 305
Ry I ZAIIN—k RCARYIZAAILN—F(T—25) (AI18)2200 X (R1&5)2200 X (£&)1500 7110kg/{& {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCARYIZHILIN—F(T—25) (AI1E)2300 X (RIE5)2000 X (£ X)1500 6990k /& {& * 423 305
RyHRAILIN—k RCARYIZRAIILIIN—F(T—25) (I1E)2300 X (75)2300 X (£&)1500 7400kg/{& {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCARYIZHILIA—F(T—25) (PI18)2400 X (R E5)2000 X (£ X)1500 7530kg/{E {& * 423 305
RyHRHAILIN—k RCARYIZRAIILIIN—F(T—25) (I1E)2400 X (N75)2400 X (£ &)1500 8100kg/{& {& * 423 305
Ry ZHILA—k RCARYIZHILIN—F(T—25) (I1E)2500 X (N7E)1500 X (£&)1500 7340ke/ 1@ {& * 423 305
RyHRAILIN—k RCARYIZRAIILIIN—F(T—25) (I1E)2500 X (N75)1800 X (£ &)1500 7790kg/{& {& * 423 305
Ry ZHILA—+ RCARYHIZRHILIA—F(T—25) (AI1E)2500 X (RIE5)2000 X (F£X)1500 8090k /& {& * 423 305
RyHZAILIN—k RCHRWIZRAILIN—F(T—25) (I1E)2500 X (N75)2500 X (£ &)1500 8840kg/{& 1@ * 423 305
Ry ZHILA—+ RCARYIZHILIN—F(T—25) (I18)2800 X (RIE5)2000 X (£ X)1000 6290ke/{& & * 423 305
RO RAILIN—k RCARYZAAILIN—F(T—25) (FIE)2800 X (N E)2500 X (£ E)1000 6840kg/ & 1@ * 423 305
Ry ZHILA—k RCARYIZHILIA—F(T—25) (IME)3000 X (7)1500 X (£&)1000 6780ke/ 1@ {& * 423 305
RO RAILIN—k RCARYIAAILIN—F(T—25) (PAE)3000 X (FI7E)2000 X (F£&)1000 7370ke/{& 1@ * 423 305
RyZ XAV IN—k RCARYIRAININ—F(T—25) (PIE)3000 X (1E5)2500 % (F&)1000 7970kg/{E & * 423 305
RyZZAILIN—k RCHRYIZRAILIN—F(T—25) (PIME)3000 X (7E5)3000 X (F&)1000 8570kg/{& 1@ * 423 305
RyHZHILA—k RCARYIRAIIN—F(T—25) (P1E)3500 X (15)2000 X (F£X)1000 9150kg/{E & * 423 305
L ZS A RCHRYIZRAILIN—F(T—25) (AI1E)3500 X (RIE5)2500 X (F£:&)1000 9780ke/{E {& * 423 305
FHTHERE A FHTHERE M (KL ) A—1 2000%x200x 110 86.4kg/& X * — 355
FHTHEEEM FHTBEREM (L R) A—2 1250x200%110 51.9kg/{& X — — —
FHTHERE FHTHERE M (KL ) A—3 2250x200%110 95.4kg/{& ZS — — —
FHTHREE M FHTEEE M (L =) B—1 1000x250% 120 53.1kg/{& ZS * — 355
FHTHERE M FHTHEREM (R ) B—2 1660x250x 120 104.8kg/{@ ZS — — —
FHTHREEM FHTBEREM (L) B—3 2320x250x 120 148.9ke/{& % — — —
FHTHEEE M FHTEEREM (R ) C—1 1000x150x 120 338kg/{@ ZS * — 355
FHTHERE M FHTEEE M (FE L ) C—2 1660x150% 120 65kg/{@ % — — —
FHTHEREM FHTEEBEM (R ) C—3 2330x150x120 89.7kg/{& ZS — — —
KEFEATOVY Foavy 50% 1,000x998% 500mm & * 446 350
AEEAIOVY Foavy 70% 1,000x998%x 700mm & * 446 350
KEFEATOVY Foavy 100% 1, 000X 998 x 1, 000mm I * 446 350
AEBEAITOVY Foavy 150%! 1, 000X 998 x 1, 000mm & * 446 350
AEEHT OV HUIR & 500%X998% 350mm & * 446 350
KEHEAHTOVY HUIR I & (#FH) 500x998%x  350mm & * 446 350
Er 3] ) — R SD345 D41 t * 19 18
E53] A o) — R SD295A D10 t * 19 18
Er 3] &Aoo —FREH SD295A D13 t * 19 18
E233] A o) — R SD345 D10 t * - 18
Er3i] o) — %R SD345 D13 t * 19 18
Eo3i] ko) — SD345 D16~25 t * 19 18
Er 3] a0 — %R SD345 D29~32 t * 19 18
53] ko o) — SR235 %9 t * - 18
_8_

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) +E s @ A
Fr 3] a0 —FRER SR235 %13 t * - 18
530 ) — SR235 £16~25 t * - 18
Fr 3] Fa o) —RER SD345 D35 t * 19 18
53] gy —~ %R SD345 D38 t * 19 18
%5 Fa> o) —RER SD345 D51 t * 19 999
53] #Fa> o) — A% SD295A D16 t * 19 18
FEUEE] iR (E4R)  (BR5E) | 12=5t=25 t * 13 8
HHRIREE i B SY295 I ~IV t * 9 4
HHEAREE fiES SY295 V& t * 9 4
HHRIREE i B SYW295 t * 9 4
HHEARSE fiE SYW295 VE! t * 9 4
HHRIREE fER SYW295 /vwhE4(10H, 25H) t * 9 4
SHEARSEE R REIXRLS SY390 t * 9 4
HHRIREE MRl REIXRAS SYW390 t * 9 4
HHRAREE R BRIXRLS IA. VL, VILE! t * 9 4
HHRIREE 29597 AE—H1 t * 70 773
SHEARSEE BEEHER I~ t * 33 46
HHRIREE RESIXRMS 2=5L<6m t * 9 4
SHRAREE RESIXZLS 20<L=25m t * 9 4
HHRIREE RSIXRS 25<L=30m t * 9 4
SRR RE&SIX RS 500mmEYF LN DYIYZEAZ t * 9 4
HHRIREE BRI X RS HE#H(F, FL, FA) t * 9 4
SRR FAIRTF RS B (FX, FXL) t * 9 4
EEE BRI F RS VL, VIL, IA t * 9 4
HHEAREE MITHFR+S HEEMRIRBEE m * 9 4
B<E - NLCERILINE iR NG| 12# kg * 46 55
$<E - NLERILINE BELUSR #8 4.0 ke * 46 55
B<E - NLCERILINE 7EE LSRR #21 %0.8 kg * 46 55
$<E - NCERILNE AR £15x 250 ZS 85 - -
B<E - NLCERILNE R NG| 10# kg * 46 55
$CE - NCE-RILINE R HING| 8# kg * 46 55
B<E - NCERILINE AE KINEGEE kg 144 - -
F<CE - ACERILINE BACE ¢ 5% 150mm X 5 - -
B<E - NCERILINE NARILE £13%x240 7oh—RILLA ZS * 56 -
$<E - NLCERILINE RARILE %6 x 90 ZS 4 - -
CE - NCE-RILME W ALY R15cm X E9mmBLT S * 544 452
HHEM fHEM SKK—400 t * 10 5
HHE HE-/N\AE (HEMTESR) kg * 11 6
HEM +FiH5R (FREMTESR) ke * 1 6
HEM BIEE AE/NAE. +FHE m * 1 6
HHEM NEIXRNS 4001 £ ~500mmk;i t * 10 5
S E NEBEIXRS 5001l £ ~600mmkiE t * — 5
HHEM NEIXRNS 1200k £ ~1600mm%Kii t * - 5
B NEIXRS 1600LL £ ~2000mmki t * 10 5
HHEM NEIXRNS 2000l E~2200mm%kiE t * 10 5

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



FEAI EXi1 vy ~
HEM NEIXRLS 2200mm e *:i Bfi (4/1~) - B = & A
et P =

ig;; ;gi:i: 22008 ~2500mm AT : " :g :
B AETXAFS T t - o8
fEn AETTAIS 13 omm t ; m :
HEM AEIXRLS 15. Omm t p o .
ﬂﬂEﬁ AEIFR+S 16. Omm : : o -
= = 10

g;g zgi:it; :]‘; gv,u:~1s. OmmiLT t * 10 :
S AEIXRFS 20. OE::*'ZZ Omm} t . 2 0
MEM AEIFRLS 5 - OmmA T t * 10 5
i Al A Z: grl«;ti~24. OmmELTF t " m .
WEM RETFRIS 3m=L<6m t : n :
SEH REIFRLS 12<L<18m - * 10 5
MER REIFRIS 18<L=22m - = 10 S
e RETXRES 22<L=30m - 2 10 S
MEM TEEBREIXRNS 500(508) mm = = 10 S
e RERBEIFALS 500(609_ 6)mm il * 10 5
B FEEBEIFRLS 700(711. 2)mm i - 10 >
e AERBEIFALS 800(812 8)mm el * 10 5
B FEEREIFRLS 900(914. 4)mm o - 10 >
SEM FTEEBEIFRLS 1000(1016)mm ’Tfﬁ - 9 :
B TEEBREIFRLS 1100(1117. 6)mm 7 - 10 .
e THEBEIFRIS 1200(1219. 2)mm i - 10 3
WER TEHEEBREIXRLNS 1300(1320. 8)mm ‘Tfﬁ * 10 5
@B THEREIXRIS 1400(1422. 4)mm i - 10 5
HWER TEHEEBREIXRLNS 1500(1524) mm ‘Tfﬁ * 10 5
BRRE Comne e = i * 10 5
BRE Coie #R1Z3.2nm # B 13mm x £245cm m . v 370

= PN 3.2 15x450m
SRR Cemnc 4.0 13x450m - 2 441 340
ShRIEEE Coms 7 0 13x600m m * 441 340
RIRIEE Cend 4.0 15x450m - - 441 999
S RIEEE Coms 7 0 15x600m m * 441 340
RIRIEE Cend 5.0 13x450m - - 441 999
SRS Coms 3 2 13x600m m * 441 340
SXIRIEEE Lens 5.0 13X60cm - - 441 999
ShiRieE Coms 5 0 15x450m m * 441 999
SRIRIEEE Lens 3.2 15x60cm - - 441 340
i%‘bﬂi% 11;‘575\\—_* _ 5 0 15x60om : : 441 999
;:::; :i:g:: ##23.2nm 488 13mm x Z50cm X 1 120¢cm - . 4:2 gg_g
b SEADC 3.2 19x60X 129om m * - -
TR SEAT 2.2 15750 1200 m * = -
e S\:‘:Anb\: 4.0 13x40x 120cm - ; — —
= : : 4.0 13x50x%x120cm m * —
B SEANT 4.0 13x60x120cm - " -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
JhE AL 4.0 15x50x120cm m - -
& SEANT 4.0 15%X60%120cm m - -
JhE SEAMNT 5.0 13%x40%x120cm m - - -
& SEANT 5.0 13x50x%120cm m - - —
JhUE SEAMT 5.0 13x60%x120cm m — — —
& SEANT 3.2 15%x40x 120cm m — - —
JhUE SEAMT 3.2 15%x60%120cm m - — -
& SEANT 4.0 15%X40%120cm m * — —
ThUE SEAMNT 5.0 15%x40%120cm m — — -
& SEANT 5.0 15x50x 120cm m — — -
A% SEAMT 5.0 15%x60X%120cm m — — -
JhUE INRILEALT(AT) #27 ¢ 3.2mm #8 B 10cm #E120cm H40cm m * - 999
ThE INRILRAT(FAT) #27 ¢ 3.2mm #E 10cm HE120cm =48cm m * - 999
JhUE INRILEALT(AR) #27 ¢ 3.2mm # B 10cm HF120cm E64cm m 3,330 - -
% INRILRAT(FAT) #27 ¢ 3.2mm #H 13cm HE120cm 540cm m * - 999
JhUE INRILEALT(AR) #27 ¢ 3.2mm #8 B 13cm #E120cm &50cm m * 441 340
IE INRILBLT(ET) 272 ¢ 3.2mm #3 B 13cm &120cm = 60cm m * - 999
JhUE INRILEALT(AR) #27 ¢ 3.2mm #8 B 15cm #§120cm H40cm m * - 999
IhE INRILBLT(ET) 272 ¢ 3.2mm # B 15cm @120cm &=50cm m * 441 —
B ISTRIVEAT(FER) #27 ¢ 3.2mm #8 B 15cm #E120cm =60cm m * - 999
IhE INRILBLT(ET) 272 ¢ 4.0mm # B 10cm E120cm =40cm m * 441 999
JrE IRRILBLT(BT) $27 ¢ 4.0mm # B 10cm E120cm =48cm m * 441 -
JhUE ISRILBAALT(FR) #8272 ¢ 4.0mm #BHE 10cm 18120cm =64cm m 4,060 — —
% ISTRIVEAT(FR) #27 ¢ 4.0mm #8 B 13cm #120cm H40cm m * 441 999
% INRILRAT(AT) #57% ¢ 4.0mm #H 13cm E120cm &=50cm m * 441 340
B ISRIVEAT(FR) #27 ¢ 4.0mm #8 8 13cm #E120cm =60cm m * 441 999
% INRILRAT(AT) #87 ¢ 4.0mm #BE 15cm HE120cm =40cm m * 441 999
% ISTRIVEAT(FR) #27 ¢ 4.0mm #8 B 15cm #120cm &50cm m * 441 340
% INRILRAT(FAT) #87 ¢ 4.0mm #BE 15cm HE120cm =60cm m * 441 999
mwuk mT2uk H=30cm m2 * 442 341
Mk A tuic VIS H=50cm m2 * 442 341
mSwuk nRvk ZEBX A-a m * 442 341
[ tmic SIS MNTIvh 2B A—b m * 442 341
Wk Wk 2R A—c m * 442 341
N2k MNTIvk 28X B-a m * 442 341
Mk Wk 2B B-b m * 442 341
M=k MNIIvbk 28X B-—c m * 442 341
Mk W vhk ZBEA® C-—a m * 442 341
[ tmic SIS MNTIvbk 2B C—c m * 442 341
S4+—TL—h SAF—FL—rAR) Ho2EF 1. 5mx2. 7mm m * 472 371
SA4F—TL—+k SA4+—7FL—MAFR) Ho2E 1. 5mx 3. 2mm m * 472 371
S4F+—TL—hk SA4F+—FL—rAR) HoE 2. 0Omx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—FL—rAR) H-EF 2. 0Omx 3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F+—FL—rAR) HoE 2. Omx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—FL—rAR) HoEF 2. OmXx4. Bmm m * 472 371

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
SA+—JL—k SA+—JL—NER) HoE 2. 5mx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—7FL—rAR) H-EF 2. Bmx 3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA+—JL—NER) HoE 2. 5mx 4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 2. 5mx 4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SA+—TL—NER) HoEF 3. 0mx2. 7mm m * 472 371
SA4F+—TL—bk SA4F—7FL—rAR) HoE 3. 0Omx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—7FL—MAR) HoEF 3. 0mx4. Omm m * 472 371
SA4F+—TL—+ SA4F—7L—rAR) H-E 3. 0Omx4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) HoEF 3. 5mx2. 7mm m * 472 371
SA4F+—TL—hk SA4F—7FL—rAR) HoE 3. 5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—7FL—r AR HoEF 3. 5mx4. Omm m * 472 371
SA4F+—TL—+k SA4F+—7FL—rAR) $HoE 3. 5mx4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—7FL—M AR HoE 4. 0mx2. 7mm m * 472 371
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoZF 4. 0OmXx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) H2EF 4. Omx4. Omm m * 472 371
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) H>E 4. 0Omx4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—FL—rAR) HoEF 4. 5mx2. 7mm m * 472 371
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) H>E 4. 5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—FL—rAR) H2EF 4. 5mx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) HoE 4. 5mx 4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F—FL—r AR EE 1.5mXx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—FL—NER) EF 1.5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—FL—r AR EF 2.0mx2. 7mm m * 472 371
S4F+—TL—k SA4F+—7FL—rAR) EF 2.0mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—7L—rAR) EF 2. 0mx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) EF 2. 0Omx4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—7L—rAR) EF 2.5mx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) EF 2.5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—FL—rAR) EF 2. 5mx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) 2F 2. 5mx4. 5mm m * 472 371
SA4+—JL—k SAF—FL—rAR) EF 3.0mx2. 7mm m * 472 371
S4F+—TL—k SA4F+—7L—rAR) EF 3.0mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—FL—rAR) EfE 3.0mx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) 2F 3. 0mx4. 5mm m * 472 371
SA4+—JL—k SA4F—FL—rAR) EF 3.5mx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—TL—NER) EF 3.5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—7FL—rAR) EF 3.5mx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) EE 3.5mx4. 5mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—FL—rAR) EE 4.0mX2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) 2 4. 0mx3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—7FL—rAR) EE 4. 0mX4. Omm m * 472 371
SA4F—JTL—hk SA4F—JFL—MAR) 2R 4. 0mX4. 5mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4F—FL—rAR) ER 4.5mX2. 7mm m * 472 371
SA4F—JIL—hk SA4F—TL—rAR) 2R 4.5mx3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—rAR) EE 4. 5mX4. Omm m * 472 371

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
S4F—TL—hk 54— L—MAR) 2/ 4. 5mXx4. 5mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—rUNHIEY) EF 2.5mx5.326mx2. 7mm m * 472 371
SA4F—JTL—hk SAF—TL—hUNHIRY) B2 2. 5mx5. 326mXx3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—rUN IR BER 2. 5mx5. 326mx4. Omm m * 472 371
SA4F—TL—hk SAF—FL—hUNHIRY EF 2. 5mx5. 326mXx4. 5mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—TFL—rUNHIE) ER 2. 5mX5. 640mX2. 7mm m * 472 371
SA+—JL—k SA+—TL—hUMIR) B 2. 5mx5 640mXx3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—hrUNHIR) E® 2. 5mXx5. 640mX4. Omm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—TL—hUNHIR) B 2. 5mx5. 640mXx4. 5mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—hUNHIE) BF 2.5mx5 797mXx2. 7mm m * 472 371
SA4F—TL—hk SAF—TL—hUNHIE) B 2.5mx5 797mXx3. 2mm m * 472 371
SA4F+—TL—bk SAF—TL—hUNHIE) B 2.5mx5. 797mx4. Omm m * 472 371
SA4+—JFL—k SAF—TL—hUNHIE) B 2.5mx5. 797mX4. 5mm m * 472 371
S4F—TL—+k SA4F—TL—rUNHIR) B 3. 0mx5 826mXx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—b SAF—TL—hUNHIR) EF 3.0mx5.826mXx3. 2mm m * 472 371
SA4F—TL—+k SA4F—TL—rUNHR) 2 3. 0mx5.826mx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—b SAF—TL—hUMHIR) EF 3.0mx5.826mXx4. 5mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—TL—rUNEIEY) B 3.0mx6. 140mXx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—bk SA+—TL—hUNHIE) EF3. Omx6. 140mx 3. 2mm m * 472 37
SA4F—FL—hk SAF—TL—rUNHIE) 23 OmXx6. 140mx 4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—b SAF—TL—hUNHIR) EF3. Omx6. 140mx 4. 5mm m * 472 371
SA4F—FL—hk SA4F—TL—rUNHIEY) B3 OmX6. 297mx 2. 7mm m * 472 371
SA4+—JL—b SAF—FL—rUMIEY) E/E3. Omx6. 297mx%x 3. 2mm m * 472 371
SA4F—TL—hk SAFT—TL—hUNHIE) E/F3. 0mx6. 297mx 4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—b SAF—FL—hUMIEY) E/R3. Omx6. 297mX%x 4. 5mm m * 472 371
S4F+—TL—hk SAFT—TL—hUNIE) ERK3. 5mx6. 326mx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—b SAF—FL—hUMIEY) B3 . 5mx6. 326mXx 3. 2mm m * 472 371
S4F+—TL—hk SAF+—TL—hUNHIE) E/3. 5mx6. 326mx 4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—b SAF—TFL—rU$IED) B3 . 5mx6. 326mXx4. 5mm m * 472 371
S4F+—TL—k SAF—TFL—rCNHIE) ER3. 5mx6. 640mx2. 7mm m * 472 371
SA4+—JL—k SAF—TL—rU$IE) B3 5mx6. 640mXx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—b SA+—TL—rUNEIEY) ERK3. 5mx6. 640mx4. Omm m * 472 371
SA4+—JL—k SAF—TFL—hU$IE) B3 5mx6. 640mXx4. 5mm m * 472 371
S4F+—TL—k SAF—TFL—hUNHIEY) EF 4. 0mx6.826mx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—TFL—rUNHIEY) B 4. OmXx6. 826mX3. 2mm m * 472 371
SA4F+—TL—k SAF—TFL—rUNHIEY) EF 4. 0mx6.826mx4. Omm m * 472 371
SA4+—JL—k SAF—TFL—rUNHIEY) B 4. Omx6.826mx4. 5mm m * 472 371
SA4F+—TL—bk SAF—TL—rUNHIE) ER 4.0mXx7.140mX2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—TL—rUN IR 2 4. 0mx7. 140mX3. 2mm m * 472 371
SA4F+—TL—k SAF—TL—RUNHIE) E& 4. 0mx7.140mXx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—rUNEIRY) 2/ 4. Omx7. 140mX4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—TL—hrUNHIED) B 4. 5mx6.855mXx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—rUNHIRY) 2K 4. 5mx6. 855mX3. 2mm m * 472 371
SAF—JL—hk SAF—TL—hrUNHIE) EF 4. 5mx6. 855mx4. Omm m * 472 371
SA4+—FL—bk SAF—TL—rUNHIRY) 2K 4. 5mx6. 855mX4. 5mm m * 472 371

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




2Rl EXi1 R B Bi{fi(4/1~) B TH B M
SA+—JL—k SAF—TL—hUNIE) EF 4.5mx7.326mx2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—hrUNHIRY) BE® 4. 5mXx7.326mXx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SAF—TL—hUNIE) EK 4.5mx7.326mXx4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—FL—rUNHIE) BER 4.5mx7.326mx4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k LU PZAGED) HoE 2. 0omA H—100 {8l * 472 371
SA4+—TL—k LU PG ED) HoE 3. 0mA H—125 & * 472 371
SA+—JL—k LU PAED) HoE 3. 5mA H—125 18l * 472 371
SA4+—TL—k LU PG ED) HoE 4. 0omA H—125 & * 472 371
SA+—JL—k LU PAGEED) HoE 4. 5mA H—125 18l * 472 371
SA4+—TL—k gy ([E) E® 2. omA H—100 {& * 472 371
SA4F—TL—hk gy (MR EF 3.0mfA H—125 1@ * 472 371
SA4F+—TL—+k gy (AR 2® 3.5mA H—125 {& * 472 371
SA4F—TL—hk LA ES) EF 4. 0mfA H—125 1@ * 472 371
SA4F+—TL—k gy (AR 2® 4. 5mA H—125 {& * 472 371
SA+—JL—k IR T UM B 3.0mx5. 826mfA H—125 {8l * 472 371
SA4+—FL—Fk I UDZAG ED) B 3.0mx6. 140mfA H—125 & * 472 371
SA+—JL—k IR T UM Ef 3.0mx6.297mfA H—125 {8 * 472 371
SA4F+—TL—k IR UMY 2R 3.5mx6.326mfA H—125 & * 472 371
SA+—JL—k IR T UM Ef 3.5mx6. 640mfA H—125 18l * 472 371
SA4F+—TL—k IR UMY E/R 4.0mx6.826mfA H—125 & * 472 371
SA4F—TL—hk IR T UM ER 4. 0mx7.140mfA H—125 {8l * 472 371
SA4F+—TL—k IR UMY E/R 4.5mx6.855mfA H—125 & * 472 371
S4F—TL—hk LGEUPZAGS E) E/K 4. 5mx7.326mfA H—125 1& * 472 371
UFJYa—L UF ) a—L(AR) S350%xH350 T=1. 6mm m * 471 370
UFI)a—L UE 72— LAR) S350xH350 T=2. Omm m * 47 370
UF)a—L UF7)a—L(AR) S350%xH350 T=2. 7mm m * 471 370
UFI)a—L UZE 71— L(AR) S400%xH400 T=1. 6mm m * 47 370
UFT7)a—L UF7)a—L(AR) S400xH400 T=2. Omm m * 47 370
UFI)a—L UE 71— L(AR) S400%xH400 T=2. 7mm m * 471 370
UFT)a—LA UF)a—L(AR) S450xH450 T=1. 6mm m * 47 370
UFJYa—L UFE)a—L(AR) S450xH450 T=2. Omm m * 471 370
UFEI)a—L UF 1) 21— L(AR) S450%xH450 T=2. 7mm m * 471 370
UFIa—LA UFE)a—L(AR) S500xH500 T=1. 6mm m * 471 370
UFI)a—LA UF1)a—L(AR) S500xH500 T=2. Omm m * 47 370
UFJa—LA U a—L(AR) S500xH500 T=2. 7mm m * 471 370
UFI)a—LA UFT1)a—L(AR) S550xH550 T=1. 6mm m * 47 370
UFIYa—LA UFE)a—L(AR) S550xH550 T=2. Omm m * 471 370
UFIa—LA UFT)a—LAL(AR) S550XH550 T=2. 7mm m * 47 370
UFJa—LA UFE ) a—L(AR) S550xXH550 T=3. 2mm m * 471 370
UFI)a—L UF 1) 21— L(AR) S600XxH600 T=1. 6mm m * 471 370
UFJa—L UFET)a—L(AR) S600XHB600 T=2. Omm m * 471 370
UFI)a—L UF 1) 21— L(AR) S600xH600 T=2. 7mm m * 471 370
UFIa—L UFET)a—L(AR) S600XxH600 T=3. 2mm m * 471 370
UFIa—L UFT1)a—L(AR) S650XxH650 T=1. 6mm m * 471 370
UFJa—L UFET)a—L(AR) S650XxXH650 T=2. Omm m * 471 370

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
UFIa—L UF T a—L(AR) S650XxH650 T=2. 7mm m * 471 370
UFEI)a—L UZETIYa—L(AR) S650 X H650 T=3. 2mm m * 47 370
UFI)a—L UF 7 a1—LAAR) S700xH700 T=1. 6mm m * 471 370
UFEI)a—L UFE 7Y a—L(AR) S700xH700 T=2. Omm m * 47 370
UFI)a—L UF 1) 1—L(AT) S700xH700 T=2. 7mm m * 471 370
UFEI)a—L UF I a—L(AK) S700xH700 T=3. 2mm m * 47 370
UFI)a—L UF ) 2—L(AR) S750XH750 T=1. 6mm m * 471 370
UFEI)a—L UF 71— L(AK) S750xH750 T=2. Omm m * 471 370
UFI)a—L UE 72— L(AR) S750XH750 T=2. 7mm m * 471 370
UFEI)a—L UF 71— L(AK) S750%xH750 T=3. 2mm m * 47 370
UFI)a—L HERUIvFIY) S350 x H350f m * 471 370
UFI)a—L HERUSvF2Y) S400 x H400/ m * 471 370
UFI)a—L BRIV FLY) S450 x H450f m * 471 370
UFJa—L [T AP E 2 )) S500 X H500 m * 471 370
UFI)a—L BRIV FLY) S550 x H550 m * 471 370
UFJa—L RV SYFY) S600 X H600 m * 471 370
UFJYa—L LAY R S650 x HE50F m * 471 370
UFJa—L HERUSvF2Y) S700xH700H/ m * 471 370
UFJYa—L AR S750%xH750f m * 471 370
UFJa—L HtE&SGA=>Y W) S350 x H350/ m * 471 370
UFI)a—L HERHGA=V Em) S400 xH400f m * 471 370
UFx7Ya—L HERGA=>S mm) S450x H450F m * 471 370
UFJYa—L HERHGA=Imm) S500 x H500H m * 471 370
UFJ'a—L HtE&SGA=2Y W) S550 x H550/ m * 471 370
UFJYa—L HERHGA=I mm) S600 x HBOOH m * 471 370
UFJ'a—L HtE&SGA=2Y W) S650 x H650 m * 471 370
UFJYa—L HERHEGA=Vmm) S700%xH700f m * 471 370
UFJ'a—L HtE&GA=2Y M) S750xH750/ m * 471 370
UFI)a—L ZS5wL4 % 50 % 50) S350 x H350/ S * 471 —
UFT7)a—LA ARS5whL4 % 50 % 50) S400xH400f X * 471 -
UFIYa—L AR5 wL4 X 50 X 50) S450 x H450 X * 471 —
UFI)a—LA ARSwhL4 % 50 X 50) S500 x H500 X * 471 -
UFJa—LA ARSIk (L4 X 50 X 50) S550 x H550H 7 * 47 -
UFI)a—LA AR5k (L4 x 50 X 50) S600 X H600M X * 471 -
UFIa—LA ARZwh(L4 X 50 x 50) S650xH650H Z * 47 —
UFJ'Ya—L ZZwk(L4 x 50 x 50) S700xH700H X * 471 —
UFIYa—L Z 5w L4 % 50 % 50) S750xH750 PN * 47 —
LESR-JL—F9E SokmE (LEHRKR) 500 % 500 1##H, EE30.2kg #H 12,200 - —
LEMR-IL—FVE SokBE (LEMRR) 600 x 600FH 1#%#H, B&E37.7ke #H 15,000 — —
LESR-IL—F9E SokmE (LEHRKR) 700 x 700/ 1440, EE45.9kg #H 18,200 - -
LESR-IL—F0E SokHE (LEMRR) 800 x 800FH 1##Hl, E 855.0kg #H 21,600 — —
LFEHR-IL—F & SkmE (LEHR) 900 x 900F8 1#4#H. & £80.0kg # 32,500 - -
LESR-IL—F9E kB2 (LEMRR) 1000 % 1000FH 24k #H. EE91.8kg #H 37,000 — —
LESR-IL—FI & SokmE (LEHR) 1100 X 11008 24540, E=104.2kg #H 41,600 - -
LESR-IL—F 9 s Sk (LEHRER) 1200 x 1200F 24 #H, B2 117.4kg #H 46,600 — —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 e B Bifffi (4/1~) E TH B M
LERR-IL—FIE KmE (LEMIR) 1300 x 13008 24k#H, EE131.6kg #H 51,900 - -
LERR-IL—F 05 £k (LEHR) 1400 X 14001 2#%#H. EE146.2kg #H 57,300 - -
LEMR-IL—FIE FkmE (LEMIR) 1500 x 15000 2#%#H, E£162.0kg #H 63,200 - -
LESIR-IL—FI % EXKFIEIL—FUY) 600 x 600F 144#H, = 268.3kg T-25 F:| 23,000 - -
LEMR-IL—F & EXKEITEGL—FY) 800 x 800FH 144#H, E&E117.9kg T-25 #H 45,500 - -
LERR-IL—FIE EKEFIEGL—FUY) 1000 x 10008 2440, E=E191.6kg T-25 b | 70,400 - -
LERR-IL—FIE MBI L—FIE 700 x 70078 $41487.1kg/#E(1 42 #R) T-20 #H * - 999
LERR-IL—FIE MR L—FUIE 800 x 8008 fH{1101.4kg/ 48 (144#H)T-20 4 * — 999
LERR-IL—FIE MBI L—F & 900 x 9007 $H1+148.5ke/#B(1#4H)T-20 #H * — 999
LERR-IL—FIE T L—FIE 1000 x 10008 $H{202.8ke/#8 (245 #0) T-20 4 * — 999
LERR-IL—FIE WMMTL—FUIE 700 x 70058 $41187.1ke/4B (14X4R) T-25 #H * - 999
LERR-IL—FIE MR L—FoIE 800 x 800/ #H1135.3kg/ 48 (144#8) T-25 4R * — 999
LEMR-IL—FUI & WMMTL—FIE 900 x 9007 $411163.6ke/# (14##4H) T-25 #H * - 999
LESIR-IL—F I3 MR L—FIE 1000 X 10008 51222 4kg/#8 (2#40) T-25 48 71,200 - -
LEMR-IL—F I MRTL—FoTE 1100 x 11008 2448, EE224.7kg T-25 #H 83,800 — —
LESIR-JL—FIE MR L—FIE 1200 X 12001 2#%#H. E£282.8kg T-25 #8 113,000 - —
LEMR-IL—F I E MRS L—FoTE 1300 x 13008 244, EE316kg T-25 #H 129,000 - -
LESIR-JL—FIE MR L—FIE 1400 X 14001 2#%#H. B 2355.4kg T-25 #8 145,000 — —
LEMR-IL—F I MRS L—FoTE 1500 % 1500FF 24§ #H., Z 2392.5kg T-25 #H 169,000 — —
LESIR-IL—FIE MR L—FIE 1000 X 10001 2#%#H. E2149.1kg T-14 48 50,700 — —
LEMR-IL—F % MRS L—FoTE 1100 x 11008 2#¢#H, E2174.8kg T-14 #H 70,600 — —
LESIR-IL—FIE MR L—FIE 1200 X 12001 2#%#H. E£205.3kg T-14 #8 82,800 - -
LEMR-IL—F % MRS L—FoTE 1300 % 1300FH 24440, = 2262.6kg T-14 # 113,000 — —
LESIR-IL—FIE MR L—FIE 1400 x 14008 24%#H. E=300kg T-14 #8 128,000 - -
LEMR-IL—F % MRS L—F T E 1500 x 1500F8 244 #H, = £339.3kg T-14 #A 145,000 - -
LESIR-IL—FIE MR L—FUEREB) 700 x 700F8 2#%#H, = E106.5kg T-25 #A 45,600 - -
LESR-IL—FI & T L—F U EHB) 800 x 800F8 2#%#H. =2 141.4kg T-25 #A 58,400 - -
LERR-IL—FIE MM L—FUERER) 900 x 900F 24K #H, & £209.7kg T-25 # 83,600 - -
LERR-IL—FIE MBS L—F U E(MR) 1000 x 1000FF 2#%#H, = 2261.9kg T-25 #H 106,000 - -
LERR-IL—FIE MBI L—FUUERER) 1100 x 11008 3#¢#H. E2328.5kg T-25 # 144,000 - -
LEMIR- T L—F T % ST L—FUJE (MB) 1200 x 1200F8 3#%#H. F £382.6kg T-25 #H 168,000 - -
LERR-IL—FIE MBI L—FUUERER) 1300 x 1300FF 3#&#H, E £440.9kg T-25 ## 192,000 - -
LEMIR- I L—F T & BT L—F U5 E (MB) 1400 x 1400FH 3#%#H. F 8503.3kg T-25 #H 220,000 - -
LERR-IL—FIE MELTL—FJEHB) 1500 x 1500/ 34%#H, EE502kg T-25 #H 212,000 - -
LEMR-IL—FoosE MBS L—FUE(MR) 700 x 700FH 245 #B, EE110.7kg T-20 #H 45,600 — -
LERR-IL—F I8 METL—FJEHE) 800 X 800FF 2#tfH, E & 130.7kg T-20 | 55,200 - -
LEMIR- T L—F P E MBS L—FUEHE) 900 x 900FH 2#%#H. E 8 162.2kg T-20 #H 69,600 — —
LEMR-IL—F o9& METL—FJEHE) 1000 X 1000F8 2#t#H, E 8206.9kg T-20 | 83,400 - -
LEHR-IL—FIE MBI L—F5EHR) 1100 X 1100F3 34 #H, EE273.3kg T-20 #H 119,000 - -
LERR-IL—Fo & METL—FTEHE) 1200 % 1200FF 34%#H., F £333.6kg T-20 4 145,000 - -
LEMR-IL—F & BT L—F o5 ER) 1300 % 1300F7 3#%#H. Z £403.9kg T-20 #H 192,000 - -
LERR-IL—Fo & METL—FTEHE) 1400 x 1400 345 #H. E =503.3kg T-20 b 220,000 - -
LESR-IL—F9 s BT L—F S E(HE) 1500 % 15007 44 #H. = £569.8kg T-20 #H 222,000 — —
LESR-JL—FVE METL—FEHE) 700 x 700/ 2448, E278ke T-14 b 29,000 - -
LESR-IL—F9E BT L—FJEHEB) 800 x 800FH 24 #H. EE130.7kg T-14 #H 55,200 — —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) E TH B M
LERR-IL—FIE My L—F U EHB) 900 x 900FH 2#%#H. T2 159.4kg T-14 #H 65,100 — -
LERR-IL—F 95 MBS L—FUEER) 1000 x 10008 2##H, EE206.9kg T-14 E:| 83,400 - -
LERR-IL—FIE MRS L—F U ER) 1100 x 1100/ 2#t4H, EE244.2kg T-14 #H 97,200 — -
LERR-IL—FIE MBS L—FJEHRE) 1200 x 12008 2#04H, EE290.1kg T-14 #H 126,000 - -
LERR-IL—FIE MBS L—F U ER) 1300 % 1300F 245 #H. E=329%ke T-14 #H 143,000 - -
LERR-IL—FIE MBI L—FUEFR) 1400 x 14008 2#4H, EE377.2kg T-14 F:| 164,000 - -
LEMR-IL—FVE MBI L—F U EHER) 1500 x 15008 4#¢#H, EE496.2kg T-14 #H 216,000 - -
LEHRR-IL—F9E JL—FoEEELE4T) 300/ 995 x 410 x 95 1448, EE35.7kg T-25 H * - 999
LESRR-IL—FVE JL—FUIEE(ELA1T) 400F3 995 % 510 X 115 14k #Hl, T2 48.4kg T-25 Ei| * - 999
LEHRR-IVL—F9E JL—FoEE(ELE14T) 5000 995 x 620 x 125 1#K#H, E&E67.7kg T-25 4 * - 999
LEMR-IL—F V& RAYTV-FUIEIN-R" HZH AT 600 % 600 X 19 x 3 13.8Kg/#A(1#x#H) 360kg/m2 4 9,280 - -
LEHRR-VL—F9E RAYL-FU7&EIN-" HZHAT 700 X 700 X 19 X 3 16.9Kg/#8(1#r#8) 360kg/m2 b | 11,700 - -
LEMR-IL—FooE KA V-FUIEIN-R 24T 800 X 800 X 19 X 3 24.9Kg/#A(1#x#H) 360kg/m2 #8 14,800 - -
LESRR-IL—F9E AT L-FU7&EIN-" HZH AT 900 X 900 X 19 X 3 29Kg/#8(1##8) 360kg/m2 b | 17,800 - -
LEMR-IL—F V& RAYV-FU7&EIR-R" HEZAT 1000 x 1000 x 19 x 4.5 44.8Kg/#H (245 #H) 360kg/m2 #8 21,100 — —
LEHRR-IL—F9E SERIL—FUoME 600 x 600 FAEH { 14K#H. = 221.3kg 540Kg/m2 b | 10,700 - -
LESR-IL—F9E SERIL—FUIME 700 x 700 FASE{T 1#5#H, EE27.2kg 540Kg/m2 #H 13,500 - -
LEMRR-IL—F & SERIL—FUoME 800 x 800 FHEH { 14K #H. B 2 32.2kg 540Kg/m2 b | 16,100 - -
LESR-IL—F0E SERIL—FUIME 900 x 900 FAH{t 14#(#H, B 250.9kg 540Kg/m2 #H 21,500 - -
LEMR-IL—F o8 SERIL—FUoME 1000 x 1000FA§8 1+ 2448, E=60.1kg 540Kg/m2 b | 27,300 - -
R T X RS 8 (KH2) BETFRES SS400 t * 8 3
HHRE I XSS 8 (KHE) HEIFXRNS SM400A t * 8 3
BEBREI XX il (KFS) HEIXRMS SM490A t * 8 3
P ERREIFRNS  |DER BEIXXNS SS400 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BEIFRS SM400A t=<38 t * 13 8
P ERREIFRNS  |DER BEIXXNS SM400B t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BERIFRS SM400B 25<t<38 t * 13 8
P ERREIFRNS  |DER BEIXXNS SM400C t=<25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BERIFRNS SM400C 25<t=38 t * 13 8
SR FERBEIFZNS  |[PER REIXRNS SM400C 38<t=<50 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BERIFRS SM490A t=<50 t * 13 8
SRPERBEITANS  |DER BEIXRNS SM490B t=25 t * 13 8
HRPERBELFZNS  |FER BEIFRS SM490B 25<t=38 t * 13 8
SRDERBEIXRANS  [PER REIXRS SM490C t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BEIFRNS SM490C 25<t=<38 t * 13 8
SR FERBFEI RN |[PER REIXRNS SM490C 38<t=<50 t * 13 8
HRPERBELFZNS  |FER BEIFIS SM490YA t=<25 t * 13 8
HRDERBEIXRANS  [PER REIXRAS SM490YB t=25 t * 13 8
R ERFE IR [PER FBEIFXRAS SM490YB 25<t=<38 t * 13 8
SRDERBFEIXRANS  [PER REIXRAS SM520B t=25 t * 13 8
R P ERFET RS [PER FBEIFXRAS SM520B 25<t=38 t * 13 8
SRPERBEIXRANS  [PER FREIXRS SM520C t<25 t * 13 8
R P ERFEI RN [PER RETFXRAS SM520C 25<t=<38 t * 13 8
SRPERBEIXRNS  [PER FEIXRS SM520C 38<t=50 t * 13 8
R P ERFEI RS [PER REIFXRAS SM570(Q) 6=t=20 t * 13 8

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) E TH B M
SR PERBEIXRNS  |[PER FHETXRS SM570(Q)20<t=38 t * 13 8
SR PERBERIFRANS  |DER BEIXINS SM570(Q)38<t=50 t * 13 8
SR PERBETIFRANS  |[PER FHETXRS SMA400AW 6=t=38 t * 13 8
RSP ERBERIFRANS  |DER BEIXRNS SMA400BW 6=t<25 t * 13 8
SR P ERBEIFRANS  |[PER FHETXRS SMA400BW25<t=38 t * 13 8
SRPERFERIFRANS  |DER BEIXINS SMA400CW 6=t=<25 t * 13 8
SR ERBEIXRNS  |[PER FHETXRS SMA400CW25<t=38 t * 13 8
RSP ERBERIFRANS  |DER BEIXXNS SMA400CW38<t=<50 t * 13 8
SR P ERBEIXRNS  |[PER FHEIFXRS SMA490AW 6=t=50 t * 13 8
RSP ERBERIFRANS  |DER BEIXXNS SMA490BW 6=t=<25 t * 13 8
SR P ERBEIFRNS  [PER FHETFXRLS SMA490BW25<t=38 t * 13 8
RSP ERBERIFRNS  |DER BEIXXNS SMA490CW 6=t=<25 t * 13 8
SR P ERBEIFRNS  [PER FHEIFXRS SMA490CW25<t=38 t * 13 8
RSP ERBERIFRNS  |DER BEIXXNS SMA490CW38<t=50 t * 13 8
SR P ERBETIFRNS  [PER FHEIXRS SM400A 38=t=100 t * 13 8
SR PERBERIFRNS  |RER BEIXXNS SM490YA 25=t=38 t * 13 8
Z O fih il BRAHME(CTREA K5E) R 200~350 t * 7 2
Z DR HEEE BETXRNS SS400 t=38 t * 7 2
Z DA+ HZEH BRETXRNS SM400A t<38 t * 7 2
Z DR+ HEEE BRETXRNS SM490A t=50 t * 7 2
Z DA HZEH BET XIS SMA400AW t=38 t * 7 2
ZDthEh HZ8 BT X RS SMA490AW t=50 t * 7 2
Z O fih il CTRMT XRS5 (FBEMA) 175~25091)—X t * 7 3
ZDthEh A CTRMT XA+ (FBEA) 300V —XBE t * 7 3
Z DA+ CTRE B RRAISTF RIS JISH A X4t t * 7 —
Z DR T4 SS400 4.5x25 t * 23 21
Z DA EE SS400 4. 5x32~38 t * 23 21
Z DR T4 SS400 4.5x50 t * 23 999
Z DA SE8 SS400 6x%25 t * 23 21
Z D hEh T4 SS400 6xX32~44 t * 23 21
Z DA E8 SS400 6%x50~75 t * 23 21
Z DR T4 SS400 6x90~100 t * 23 21
Z DA SEE SS400 6x125 t * 23 21
Z D ihEf T4 SS400 9x25 t * 23 21
Z D fth #E44 SEE SS400 9x32~44 t * 23 21
Z DR T4 SS400 9x50~75 t * 23 21
Z D fth #E44 ESR SS400 9%x90~100 t * 23 21
Z DR T4 SS400 9x125 t * 23 21
Z D hEf+t ZiDILAEE (/M 2) SS400 3Xx40x40 t * 26 30
T DHtu FiLmE (M) SS400 5x 40 x 40 t * 26 30
Z D hEf+t FiDLRsEHE (FR2) SS400 4x50X%50 t * 26 30
Z D Athi F50ILFEE (FhRg) SS400 6 x50 x50 t * 26 30
Z Dbl FiBLRs 8 (hR2) SS400 6X65X%X65 t * 26 30
Z DR ZiDILREE (PRZ) SS400 8X65X%X65 t * 26 30
Z D thEf+t ZiDILAEE () SS400 6x75%x75 t * 26 30

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
Z D hEht FiDILREE (PR) SS400 9x75%75 t * 26 30
Z D fhEf+t ZiDILAEE (F ) SS400 12x75%75 t * 26 —
Z D it ZiDILREE (PRs) SS400 7 X90 %90 t * 26 30
Z D thif 0L (F#) SS400 10X 90X 90 t * 26 30
Z D it Fi0 L (hRz) SS400 13%x90x90 t * 26 30
Z D fthif 0L (h#) SS400 7 %100 % 100 t * 26 30
Z D it Fi0 L (hRz) SS400 10x100x 100 t * 26 30
Z D hEf+t ZiDILREE (F ) SS400 13x100X% 100 t * 26 30
Z O fthif4t ZiDILREE (KR2) SS400 9x130% 130 t * 26 30
Z D thih FH0 LR (K#) SS400 12x130% 130 t * 26 30
Z DA+ FiDILREE (KR2) SS400 15x130% 130 t * 26 30
Z D fthif ER (F#) SS400 5Xx75x%40 t * 28 30
Z O fthif4t ERH (FH#) SS400 5x 100 x50 t * 28 30
ZDituE B (XH) SS400 6% 125 %65 t * 28 30
Z DA+ BT (KH) SS400 6. 5x150x75 t * 28 30
ZDfthihs ER(K#) SS400 9x150%75 t * 28 30
Z DA+ B (KH) SS400 7%x180x%75 t * 28 30
Z D thih ER(K#) SS400 7. 5%x200x80 t * 28 30
Z O fthif 4t ERH (KH#) SS400 8x200x 90 t * 28 30
Z D thih ER(K#) SS400 9x250X%90 t * 28 30
Z O fthif 4t AEEERTUL R SUS304 t=1 ke * 42 999
ZDthih+ AEEERTL R SUS304 2=t=3 kg * 42 999
Z DA+ RATFULAALE SUS304 £10.0 ke * 44 999
ZDthih4 ATFULAALE SUS304 &13.0 kg * 44 999
Z DA+ ATULAALE SUS304 16.0 ke * 44 999
ZDthihs ATULAAE SUS304 %20.0 kg * 44 999
Z DA+ ATULAALE SUS304 %22 kg * 44 999
ZDthihs ATULANE SUS304 f%25~100 kg * 44 999
Z O fthif 4t —RERERRTULRMAE 13SU T=0. 8 ZS * 769 999
ZDthihs —REERARATULRMEE 20SU T=1.0 ZS * 769 999
Z O fthif —REERARTULRMAE 258U T=1.0 ZS * 769 999
Z D hEh#t —REERRTUL RS 30SU T=1.2 ZS * 769 999
Z DAt —REEARATULREME 40SU T=1.2 X * 769 999
ZDAth i —RERERARTULRMEE 50SU T=1.2 ZS * 769 999
Z O fthif 4 —REEERRATUL RS 60SU T=1.5 ZS * 769 999
ZDth i —RERERARTULRMEE 75SU T=1.5 Z * 769 999
Z O fthif 4 —REEE AR T UL RS 80SU T=2.0 ZS * 769 999
Z DR —REERRT UL RS 100SU T=2.0 & * 769 999
Z O fthif —REERRAT UL RS 1258U T=2.0 ZS * 769 999
Z D fthif —REERARTULRAMME 150SU T=3.0 PN * 769 999
Z D fhEf+1 —REERARTULRMMMAE 200SU T=3.0 ZS * 769 999
ZDth i —RERERARTULREE 250SU T=3.0 ZS * 769 999
Z D fhEf+t —RERERARTULAMMEE 300SU T=3.0 ZS * 769 999
Z DR 29597 ZFULR #HYl 18cr ke * 70 773
A -BERAER s 22 R E D75 T=3.0 m * - 173

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) ] TH B M
At -BAER P s 22 R A 4 D100 T=3.5 m * - 173
At -BRAER M2 RE D125 T=4.0 m * - 173
A -BREER 5 22 R B % D150 T=4.0 m * - 173
A -BRAER M2 RE D200 T=5.0 m * - 173
A -BREAER A ER(JAS 278) 12x600x 1800 8 * 210 174
A -BRAER BEHAER(JAS 278) 12x900 % 1800 e * 210 174
At -BAER WA K *kO10cm L=0. 9m PN * - 999
A -BRAER ALK *XH15cm L=1.2m & * - 999
At -BAER ALK *XH15cm L=2. Om X 1,120 - -
A -BRAER ALK *XH10cm L=3. Om & * - 999
A -BERAER ALK £1.5m KO12cm X * - 999
A -BEAER WA K £1.8m kA12cm & * - 999
A -BERAER ALK £2. Om KO12cm X * - 999
A -BEAER ALK £3. Om kKA9cm & * - 999
A -BERAER ALK £3. Om KO12cm X * - 999
A -BEAER ALK £4. Om kKAO9cm & * - 999
A -BERAER LEIWS 2. 0mx7. 5cm ZS 350 - -
A -BEAER RBI5R (%) 4. OmXx 3. 6cm X 20cm m3 * - 155
A -BERAER TIGR (K- HTH) 4. OmXx 3. 6cm X 20cm m3 * — 155
A -BEAER RIGRER 4. 0mX2. 8cmX24cm " * — —
A#-BEREER [ ZNE) 4m X 3cm X 6em m3 * — —
A -BERAER KR () 2. 0mx3~4. 5cmX 12cm m3 * 226 155
A -BERAER KR (1) 3. 6mXx3~4. 5cm X 15cm m3 * - 155
A -BRAER KR () 4. 0OmXx3~4. 5cmX 15cm m3 * 226 155
A -BERAER HEIR 2. 0mXx3~4. 5emx12cm m3 29,000 — —
At -BRHAER IE A (RHh#) #% 3mx 9cm X 9cm 1% m3 * 230 159
A - B AER IEF# (R#A) 4% 3m X 9cm X 9cm 125 m3 * — 999
At -BRAER IE A (RHA) #% 4mx 105cm X 10.5 1% m3 * 230 159
A -BEAER TAM ¥ 3m X 12cm X 15cm 1% m3 41,000 — —
A -BEREER IEE#F %% 3mX 4.5cm X 4.5cm 1% m3 * - 159
A -BEAER =) 4% 3m X 6cm X 6cm 1% m3 * — 999
A -BERAER IEE#F #% 4m X 45cm X 4.5cm 4515 m3 * 234 159
A -BEAER IE &4 4% 4m X 6cm X 6cm 1% m3 * 234 159
At -BRHAER EE 4% 1.8m X 3cm X 6cm 15 m3 * - 163
A -BERAER EE|#F %2 4m X 4.5cm x 10.5cm 155 m3 * - 999
A -BBREER w4t (NHhsf) # 2m x 1.8cm X 24cm $51% m3 * - 999
A - B AER R4t (RHhAF) 4% 4m x 1.5cm X 9cm $1% m3 * 234 163
A -BRAER R (RHAE) #% 4m x 1.8cm X 12cm 1% m3 * - 163
A - B AER R4t (RHhAF) ¥ 1.8~2m % 1.5cm X 18cm 1% m3 * 234 163
A -BBAER EEIM (%2) 4m x4 x6ecm2% m3 39,000 - -
A - B RAER L) 4mXx2. 5ecm X 24cm1%E m3 * 234 163
R -BEEER iR 3. 6mX24cm X 4. 5em2% m3 40,000 - -
AXREEA AXEEM FEOE 9cm L=1.5m FIK SeifmITiL 7 460 - -
XM EM AFRBEMM KRAMRE 9cm L=1.5m K kimMIHY Z:S 510 - -
ZXREM AXEEM KO 9cm L=1.5m FIE BHEHFI(BTYR) izl ZN 700 — —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) E TH B M
AFME &M AFXBEMM REOE 9om L=1.5m FIR BFEFI3HYR) LimnmIHY ZS 750 - -
AR AXBEMM RO 9cm L=2.0m FIE FEixMILHL Z 620 - -
XM EM AFBEMM RO 9cm L=2.0m FIE E£inNTHY ZS 670 - -
ZAXRMEM AXBEMM FKOAE 9em L=2.0m K BHERIGT)A) Seimmn AL ZS 940 - -
AFME &M AXEEM R AROE 9cm L=2.0m FIRKE BFEHI(41YR) LinnTHY ZS 990 - -
AR AXBEMM RO 9cm L=25m FIE FLixMILHL Z 780 - -
A& AEEEMR RAE 9om L=2.5m FIE FkiFMIHY ZS 830 - -
XM EAM AXHEEMR KO 9cm L=2.5m FIE BHEHFI(3TYR) FZimn Tzl ZS 1,180 - -
AFFE &M AEEEM RO 9cm L=2.5m R BHEHFI(3HYR) LimmmIHY ZS 1,230 - -
XM R AXBEMM RO 9cm L=3.0m FIE FLixMILHL Z 930 — -
A &AM AEEEM ROAE 9ocm L=3.0m FIE KkiFMIHY ZS 980 - -
AR AXHEEM R KA 9cm L=3.0m FIKE BHEHFI(3TYR) FZimn Tzl ZS 1,410 - -
AFMHE &AM AEHEEM REE 9cm L=3.0m FIE BHEFI(3HYR) LimmmIHY % 1,460 - -
AR AXBEMM RO 9cm L=35m FIE FLinMILL Z 1,080 - -
A& AEEEM KA 9cm L=3.5m R KiFMIHY Z 1,130 - -
R AXHEEM R KO 9cm L=3.5m I BHEHFI(3HYR) FZimnTizL ZS 1,640 - -
AR AEHEEM KO 9cm L=3.5m FIE BHEHFI(3HYR) LimmIHY % 1,690 - —
XM EM AFXRBEMM RO 9cm L=4.0m FIE FEixMILHL S 1,240 - -
AR AEHEEM ROE 9cm L=4.0m FIE FkiFMIHY Z 1,290 — —
ZAXREM AXHEEM R RO 9cm L=4.0m FIE BFEHFI(41)A) FLimpnTiL ZS 1,880 - -
AR AEEEM KEOE 9cm L=4.0m FIR FHEFI(3TYR) LimmmIHY Z 1,930 - -
XM LM AFXBEMM KROFE12em L=1.5m FIE FLimMIEL ZS 830 - —
AR AXEEM FROZE12em L=1.5m #E SE£iEMIHY X 880 — —
AXREM AFXREEMM FOZ12em L=1.5m & BHEEFI(GTYR) LiEmT AL ZS 1,270 - -
AR AEEEM ROFE12em L=1.5m I BIEHFIGTYR) £ixMITHY X 1,320 — —
XM EM AFBEMM HROFE12cm L=2.0m FIE FimMIEL S 1,100 - -
AR AEEEM RAE12ecm L=2.0m K LinmIHY S 1,150 — —
AXREM AFXEEMM FKOFE12em L=2.0m FI K BEFI(3FH)R) FimmMI L ZS 1,680 - -
AR AEEEM KOAFE12cm L=2.0m HI K FFEFI(3T)A) EimmMIHY Z 1,730 — -
AXREM AFBEMM RAOFE12cm L=25m FE LIl Z 1,370 — —
AR AEEEM KROZE12em L=2.5m #K SEiHEMIHY Z 1,420 — -
X EM AXHEEMR FKOE12cm L=2.5m K BHEHFIGH)A) LiEmI AL * 2,090 — —
R EM AEEEM KOFE12em L=2.5m HI K FFEFI(3T)A) EimmMIHY Z 2,140 - -
AEXREM AFEEMM ROFE12cm L=3.0m FE LimMIiL Z 1,650 — —
AR AEEEM KAE12cm L=3.0m FK £iFNIHY Z 1,700 — —
XM EM AFBEMM RAE12om L=3.0m FIE FHEFIGT)A) FEimmMILEL ZS 2,510 - -
MR AFREEMM FROE12cm L=3.0m FIE BHEFI(3TYR) EinMTHY % 2,560 - -
XM EM AFRBEMM RO 12cm L=35m R FimMIEL S 1,920 - -
AR AEEEM KROZE12em L=35m #K SEiHMIHY Z 1,970 — -
XM EM AFRBEMM AROE12cm L=3.5m FIE BHEFI(41YR) FLimn Tl Z:S 2,920 - -
ZXRERA AFEEMM KOE12cm L=3.5m FIE BHEFI(31YR) LinmTHY % 2,970 — -
XM R AFRBEMM KOFE12cm L=4.0m R FimMIEL Z:S 2,190 - -
AXREEAM AXEEM RAFE12cm L=40m FE LiFMNIHY 7 2,240 - -
XM EM AFRBEMM KROFE12cm L=4.0m FIE BFEFI(31YR) FLimn Tl Z:S 3,330 - -
ZXREM AXERMT FROE12cm L=4.0m FIE FHEHI(GT)R) EimmIHY ZN 3,380 - -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) E TH B M
XM R AFXBEMM RAE15cm L=1.5m I E FLimmIiL ZS 1,290 - -
XM R AXHE G ROE15cm L=1.5m & LiHMIHY Z 1,360 - -
AFME &M AFXBEMM AROE15cm L=1.5m FIKR BFEFI(41YR) FLimn Tl ZS 1,970 - -
ZAXREM AXERM FRAE15cm L=1.5m FIE HEHI(GT)A) EimmMIHY S 2,040 - -
XM &M AXEEM R RAE15cm L=2.0m FE FLixmIiL ZS 1,710 - -
AR AXREMM ROE15cm L=2.0m FIE EiHMIHY ZS 1,780 - -
AFME &M AEEEM R REE15cm L=2.0m FIR BHEFI(9TYR) SEimmmI L ZS 2,610 - -
AR AXHEEM R FROE15cm L=2.0m R & FHEHI(G3H)R) EimmMIHY ZS 2,680 - -
AFME &M AEXEEM R FROE15cm L=2.5m FIFE FEimmMILZL ZS 2,140 - -
AR AXEEMM KROE15cm L=25m FIE LiHMIHY ZS 2,210 - -
A& AEEEM RKOE15em L=2.5m FIE BHERI(G1Y)R) SEimmI AL ZS 3,280 - -
AR AXBEMM FROE15cm L=2.5m K HEHI(GT)A) EimmIHY ZS 3,350 - -
A EAM ZAEEEM R FROE15cm L=3.0m R FEiHmMILZL ZS 2,570 - -
AR AFBEMM KROE15cm L=3.0m FIE LiHMIHY ZS 2,640 - -
AFME &AM ZAEEEM FKOE15cm L=3.0m FIE BHERI(5T)R) SEimmI AL ZS 3,930 - -
AR AXEEAM R FRAE15cm L=3.0m & FHEHI(GH)A) EimmMIHY ZS 4,000 - -
AXREH RAEREEM RO 15cm L=3.5m FIFE FEimmMILZL S 3,000 — —
AR AXBEMM KROE15cm L=35m FIE LiHMIHY ZS 3,070 - -
RAXREH AEREEAM RO 15cm L=3.5m FIE BERI(G1Y)R) eI AL S 4,580 — —
AR AXEEM R RO 15cm L=3.5m & FHEFI(GT)A) EimmMIHY ZS 4,650 - -
AR AXREEM ROE15cm L=4.0m R FEiHmMILEL ZS 3,420 — —
A HEEM AFBEEMR KROE15cm L=4.0m FIE FLiHMIHY ZS 3,490 - -
&AM AXREEMI ROAE15cm L=4.0m FI& BHEHI(3TYR) EimMmMIEL ZS 5,220 — -
A EM AXEEM R FROAFE15cm L=4.0m K FHIEFIGH)A) EimmMIHY ZS 5,290 - -
AR AXREEMI RO 18cm L=1.5m K SkifmItL ZS 1,850 - —
AR AXBEEMR KROE18cm L=1.5m FIE LiHMIHY ZS 1,950 - -
&AM AXEEMI FKOE18em L=1.5m FIE BAERI(GT)R) eI AL ZS 2,830 - -
ZAXHEEM AXEEMM FKORE18cm L=1.5m K FFEHI(GT)R) EimmMIHY ZS 2,930 - -
AXREH AXEEM RAE18cm L=2.0m & SkimmIiL ZS 2,470 - -
ZAXHEEM AXBEMR FROE18cm L=2.0m F|& LiHmMIHY ZS 2,570 - -
AR A AXREEM FROE18cm L=2.0m FIE BAERI(GT)R) Seimm I AL ZS 3,770 — —
ZAXREM AXREHMH RO 18cm L=2.0m 3| E B5EHIGTYR) LM T HY * 3870 — —
AR AXREEM FROE18cm L=2.5m RIE SEimMIAL ZS 3,080 — —
AR AXEEMIR FKOE18cm L=2.5m & KiHMIHY S 3,180 - -
AR AXEEM FROE18cm L=2.5m FIE FAERIGT)R) Seimm I AL Z 4,700 — —
ZAXEEAM AXREEMH FROFE18cm L=2.5m IR BAIEFIGT)R) SEimm I HY S 4,800 - -
AXREA X EM KOE18cm L=3.0m R LiHmMIAL ZS 3,700 - -
AXFEHAM AXREEMH FKOE18cm L=3.0m & LiHMIHY S 3,800 - -
ZXREA ZXREEA FROE18cm L=3.0m R BFREAI(4T)R) FEimmI L A 5,640 — —
X R AXREEMH FROE18cm L=3.0m &IE BAEFIGTY)R) SEimmIHY S 5,740 - -
AXREH X EM FKOE18cm L=3.5m R LimmMIAiL ZS 4310 - -
A HAM AXEEMM FOE18cm L=3.5m F|FE ELimmMIHY S 4,410 - -
ZXREM ZXREEM FROE18cm L=3.5m IR FAIERIGT)R) Scimm T AL A 6,570 — —
X R AXEEMM FKEOE18cm L=3.5m RIK BHEFI3TYR) SEimmIHY S 6,670 - -
AXREH X EM ROE18cm L=4.0m F|F FkimmMIiTL ZS 4,930 - -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) ] TH B M
AFMHEEM AFBEMM RAE18cm L=4.0m FE LixmmMIHY ZS 5,030 - -
ZAXREM AXERM FRAE18cm L=4.0m K BHEHI(3H)A) FZimmMILEL S 7,510 — —
ZAFMEEM AFXBEMM ROZE18om L=4.0m IE BFEFIG1)R) EimmMIHY ZS 7,610 - -
AR 1 GEAR-14%) L=2.7m 45¢m £ Y60cm-200cm_tY55¢cm 3 1,130 - -
SRS - AR SR SHIEVEENH it EEFEMERE! 32cSt L * 249 768
SRR - AR SR Ep: AE#H N—(EL) L * 252 767
SAE - AR AR £ AEH O—1—(fEL) L * 250 767
hAE - REEE ik 1. 25 2=0—) (BIlMBEET) L * 250 767
SRS - AR SR (23 1. 28 /\bO—)LEA5H L * 250 767
SRR - AR SR AU L¥a5— L * 250 767
SAE - PR KT3h BATM EH5A L * 250 767
A - PREEE Jasy T¥R-%£%H kg * 249 769
SRS - AR SR BRAX 2N m3 * 249 769
A - PSR FEFLUAR Za kg * 249 769
SAE - PR BAM 1:20 L * 249 —
SRAE - HEE d =45 & * 249 -
SAE - AR HII> RAURNAA B L * 250 767
SRR - PAKIEE 2 o—!)— L * 250 767
SRS - AR SR 2 O—)—(GIRREEY) L * 250 767
SRAE - HEE Bl 178 (AEH) RS L (FEE) L * - -
SAE - PR REH 1:25 L * 249 —
SRR - PAREE avn 1@ 1,350 - -
SHRE - REHE A—E Vi VG32 L * 249 —
SRR - PARLEE J)—= kg * 249 768
BIHe4t - BI5H /L—4 $%f5 500xW1,/2 & * 216 179
Bt - BI5M /L —4 #\f 1000xW1./2 1@ * 216 179
BIHe4t - BI5H TSAFvHar DHY 18l * 217 179
B - BI5M JA4vO—7 (455 6x24) Z16 AR m * 49 58
BHe4t - BI5H Foh—RILk M8 & * 65 —
Bt - Bi5H T7oh—mRILk M10 & * 65 -
BIH4t - BI5H AR 2.1x0. 14%0. 2m Z 3,500 - -
B¥it - Bi5H FrouboA—4 BRIV 224 = * 258 170
BIfe4t - BI5H B RIBEM AHL- SR L * 221 178
B - BI5M SEERAR #28(0. 4x914x1829) m2 * 45 51
RIH4t - BI5H T ER 100x50x20%3. 2 m * 30 32
B - BI5M 7oh—tL—5— ¢13mm L=250mm X 73 - -
R ¥kt - RIGH Foh—tL—4— ¢ 13mm L=200mm X 64 - —
B - BI5M BNATER 6000 18 * 217 179
J—hk- D558 JAxO0—7 (455 6x24) %6 Al m * 49 58
=k T05% JA4vO—7 (485 6x24) Z9mm AR m * 49 58
S—h-E D54 JA4xO0—7(45F 6x24) F12mm AR m * 49 58
—k-x D55 J)4¥—0—7 (0/0) 6x19 10 m * 48 -
S—h-E D55 T %10 110~140m & 750 - —
D N )t | BEI—+ RUIFLY 3.6%5. 4m 54 * 260 182
S—h-E D55 05 62 x 48cm o4 * 264 183

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



il & R B4 Hifi(4/1~) 1 7B # A
=k D58 z=50-—F ¢ 12mmilt ke * 292 765
—hr-1D5% )] B¥2870x48 ® * 264 183
S—hk D548 o5 3587 x48 ® * — -
—hr-1D5% LS E£5%51820X910mm 5. 180 - -
L—h-T D55 FEK—k E=—)L0. 4mm (E) x Tm (1§) m 420 — —
P—h-2D58F Bk —hk E=—JL0. 4mm (&) x 2m (1§) m 840 - -
S—h- DS54 Bk —k E=—)L0. 5mm (/&) x 1m (1§) m * 480 381
S—h D54 Bk —k EZ—)L0. 5mm (&) x 2m (18) m * 480 381
S—h- D54 Bk —k E=—)L0. 5mm ([&) x 3m (1§) m * 480 381
—h- D54 ik —k E=—JL1. Omm (&) X 1m (1§) m * 480 381
S—h- D54 Bk —bk E=—)L1. Omm (/&) x 2m (1§) m * 480 381
U—h-t D55 Bk —k E=—JL1. Omm(J&) x 3m (i§) m * 480 381
S—h- 05 ARLE W=1.1 H=1.08 e * 264 -
BE- ATES EERNE 254 (FA) ke 1470 - -
BE-NTIHEH EERAXRE 35 (XKA) kg 1,210 - -
BE- K ITES BEERAE 38 (F0O) ke 1460 - -
BE-KIESR EERAE 354 _(/hO) kg * 493 387
BRE-KTHER BERAAE AN-FO /35# (FF) ke 560 - -
BRE-KTHR EERAXRE 254 (XA) ke 1,230 - -
IBE-NTEH EERAKRE 254 (¢hO) kg * 493 387
1R N TG FEERNE AN-FO /\5%) (X0O) kg 510 - -
BRE-KIHER EXERAXE AN-FO /354 (/hA) kg 493 387
BE-KITHER Y —b - SRR CCR %28 x60g(X0) Tk — -
IBE-NTEH Ay )— k- S RERR CCR f%28x60g(/I\0) Tk - —
RN TS BREE 65 MRHE M3 Om(KH) 18 278 — —
RE-KIHES BERTEE(GSHRE 1B H#23. Oom(shO) 18 354 — —
BRE-NITHEH BEREE 65 MmHE M3 Om(/hO) 1@ 493 387
BRI BESREE DSD-MSD2~5F B3, om(/hO) 1@ 493 387
BRE-NITHEH EXREE DSD-MSD6~10 BI#R3. Oom(/hO) & 493 387
1B N THER ESXEE DSD-MSD2~5F B3, om(X0) 12 291 — —
BE-NTHE EXREE DSD-MSD6~10 BI#R3. Om(X0) & 295 — —
BE- ATER 25— REEH (201K ) ke 1040 - -
RN THS RFY— KEEE (5~20t) kg 1,210 - -
RE-KIHES AJY— REEE(1~5t) kg 1,460 - -
RE-ATHES AFY— KREEFESE (100kg~1t) ke * 493 387
BE-XTHER EERAE 354 (20tkiE XEEH) kg 1,040 - -
1B NTHEA EERAE 254 (20tki KEEH) kg 1,060 - -
RE-KTHER EERAE AN—FO NS (20Kl KEEH) kg 420 - -
BE-ATHER EIRERIREE(17,18mm X 50g) KEEEE (20tKiH) ke - -
JRE- N T M {E IR IREE(17,18mm X 50g) NEEEHE(5~20t) kg - -
BE-KIHS ESFEIREE(17,18mm X 50g) KEEFEE(1~5t) ke — —
1RE- N THES {EARSEAREE(17,18mm X 50g) A SR (100kg~ 1t) ke - -
IRE-NTHER BEREE(BSHE 1K) fil#R3. Om (20tkiH KEER) 18 246 - -
BE-KIHER BEXEE DSD-MSD2~5F fil#R3. Om (20tkiH KEEF) 18 258 = =
1Rk THS ESEE DSD-MSD2~5F% fil#3. om(sp Q) 1 369 - -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) ] TH B M
BRE-KITER EXEE DSD-MSD6~10 BIR3. Om (20tRi# NEEHR) 1& 261 — —
JRE-KITHER ESREE DSD-MSD6~10 23, Om(shA) {& 373 - -
OyR-Eyhg h—Ewk %22 8x12 38 {& * - 760
Ovk-EvhiE T—/X\—ayk %22(19) 1.4 Z * 286 760
Oyk-EvhE h—Ewvk %22 8x12 32 & * - 760
Ovk-EwhiE h—Evk %22 8x12 34 {& * - 760
OyR-EvhE h—Ewvk %22 8x12 36 {E] * — 760
Ovk-EwvhE h—Evk %25 10x15 38 & * — 760
ayR-EvhE F—/8—Owk #22(19) 0.5 VN * 286 760
Ovk-Evh 8 FT—/\—ayF #22(19) 1.1 N * 286 760
Ovk-EwyhE F—/8—AYK %22(19) 1.7 S * 286 760
Ovk-EvhE FT—/\—aYF %22(19) 2.0 N * 286 760
Ovk-EyhE F—/8—AYK %22(19) 2.3 S * 286 760
Ovk-EvhE F—/A—aYF %22(19) 2.6 7 * 286 760
Ovk-EyhE F—/A—aYk %22(19) 2.9 PN * 286 760
OyR-EwvhE ~ORE vk #&22 6x10 38 & * 286 760
Ovk-EyhE —JAREYk %22 8%x12 50 & * 286 760
Ovk-EvhE Saq bR =T 32R V. 6,030 — -
Oyk-EvhE Paei=PIN 32mm (% L M) 7 14,700 — —
Ovk-EwvhE F—/8—ayR 25H x 2000mm (b2 JLA) X * 286 -
Ovk-Evhg PEE Y UEw) 32mmfA (% L) & 6,030 — —
Ovk-EvhiE hEayk 22mm X 1500mm x 6,890 - -
OyR-EvbiE L= 22mm X 3000mm x 11,600 - -
OyR-EvhE [==1i5 =BT 32mm X 3000mm X 25,900 — —
ERES)— G SERATIERBRM (THEL) Eiul m3 - - -
ERES)— 8 SERATIERRM (THIEL) TLIVIREAT m3 - - -
BERES)— G A (AEHK) :RCYSIL(TIHEL) 3fFNEL m3 100 — —
BEHES)— B HBORLAEM (LEHEK) 229 —NBER (Ti5EL) FIE10mmLL T m3 1,440 - -
ERES)— G WRFv S (TIHEL) BRBRKM . SEEEM m3 3,000 — —
BEHET) -G LER LR E—LBALTW KB —L ¢ 80X/ 3m m 10,800 - -
ERES)— G Y% B L E—LBATC REE—L ¢ 80%xR/\23m m 11,000 - -
BEHET) - ELERG LR E—LBATE KREIE—L ¢ 80%R/¥3m m 11,800 - -
RS )-8 G SERBERM $2004 4 200kg/m2 m2 - — —
ERES) -G R/—iR—)L L=1800 ZS 7,560 - -
EES)— B R/—R—)L L=2700 7 9,240 - -
BEHET) - EEHKE (BAE) IEUMES0 AIE2.0 H%1&E4000 m * 473 -
BERWEJ)—UE G EEHIKE (BILE) FEUE60 AIE 2.2 H31K4000 m * 473 —
EHES )-8 EREHEKE (BILE) FEUNE65 AIE2.3 H31&K4000 m 180 - -
BERHEJ) -G EREHKE (BILE) IEUMET5 AIE2.5 F%1&E4000 m * 473 —
EHET) -G ERHEKE (BILE) FEUME100 PIE3.0 H31K4000 m * 473 -
BRHEJ) -8 EREHKE (BILE) IEUR125 AE3.3 H%1KE3875 m * 473 —
EHES) -8 EEHKE (BALE) IEUMES0 AIE2.0 H31K4000 m * 473 -
BREJ)—UEG EREHKE (BILE) IEUME60 AIE2.2 A RE4000 m * 473 —
EHEJ) -8 EEHKE (BALE) IEUME65 AIE2.3 HR1&K4000 m 180 - -
BHET) -G ERHIKE (BILE) IEUMET5 AIE2.5 F31KE4000 m * 473 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) TH B M
BERHES) A REREHIKE (BILE) FEUE100 PA/E3.0 A& 4000 m * 473 —
BEREJ) -8 EREHIKE (BILE) IEUME125 BIES.3 A3NE3875 m * 473 -
FAI7 IV -ELEI5E Fl-bAEREM (EAURZILY) L 105 - -
FRAI77IVk-ZLEIEE FAI7IVERMEIEEE REEIE t * — 999
FAI7ILb-ELEI5E T A7 LHELE PK—3 J54La—rA L * 312 215
FAI7IV-ELEIFE T A7 )LRELE] PK—4 4vy/a—+H L * 312 215
FAI77 )Lk ELEIEE TLAYFTRI7ILRELE PKR | * 312 215
T A7 )Lk ZLEIEE BEILREES | 635 - —
FARAI77 )Lk ELEIKE JO—VFRI7ILE PEN 20~30 t * — —
FAI7IV-ELEIFE YoLooav ikt 0. 3m(PM>—}) m * 314 218
FAI7ILb-ELEI5E PRARAR (18) 1m x (£K)50m m2 * 317 222
FAI7IVE-ELEIFE FRAI77ILRELE PK—1(E&ZER) L * 312 215
FAI7 IV -ELEI5E FAI7ILRELE PK—2(ZHi=FER) L * 312 215
T A7 )Lk ZLEI%E T A7 ILRELE MK—1(HMEEMESR) L * 312 215
FAI7 IV ELEI5E FAI7ILRELE MK—2 (R EEMESH) L * 312 215
FAI7ILE-ELEIZE FRAI7ILRELE MK—=3(JAILTRI7ILEF) L * 312 215
FAI7IVE-ELEI5E k227 S AR K- 754 La—+A kg * 312 215
FAI7ILE-2LEIEE T A7 ILRELE BERSER kg * 312 215
FAI7ILL-ELFIEE TLAYTRAT7ILEELE hF+2 % kg * 312 215
FAI7 Ik 2L EI5E FARI7ILE ZAkL—k(E—1)—) & AEB60~100 kg * 295 215
FARAI77 )Lk ELEIFE FAI7ILk HET7RAI7ILNTE kg * 312 216
FAI77ILh-2LEIE FAI7ILk HEF7AI7ILFIE kg * 312 216
e BithEy A &#(SD295) D6 x 150X 150 m2 * 50 —
ey Bihem B Wik B HEE25cm BitteEE LY m 4,150 - -
e BiteY Bih & iR B HEEEE28cm Bt ER LY m 4,170 — —
SHey-Bite B Bk BihiHEE30cm B ERNHY m 4,200 - -
e BitheY Bih&¥ HEUNGE B i E25cm Bt ERE LY m 3,560 — —
ey Bitel B9 IR Bt E28cm BitheERYY m 3,590 - -
S Bithey Bih&¥ HEUNHE B i E30cm Bt ERE LY m 3,610 — —
HEHEY-BitEY Bih& (5 =—Bth) HEE M2 BRI 25cm m 1,290 - -
ey BiheW Bih&¥(5=—Bith) HEE 2B R T28cm m 1,300 - -
SHmEy-Bitel Bih& (5 =—Bth) #tE 2 E#RHET 30cm m 1,310 - -
ey BiheW Bih&¥(=E+ Bih) HEE 1 BRI 25cm m 1,600 - -
HEHEY-BitEY Bih&M(RE+ Bih) HEE 1 BRI 28cm m 1,600 - -
ey BiheW Bih&¥(RE+ Bih) it B i1 ERHET30cm m 1,610 - -
HEHEY-BitEY B M(RA/IN—AZADH) HEE 1 ERE I 250m m 1,280 - -
ey BiheW Bt &Y AA /A=A D) HEE M1 BRI 28cm m 1,290 — —
ey BiteY B &M BAIN—AZADFH) #tE #1 E#RHEIT30cm m 1,300 — —
e Bithe B &Y R B E AR EYI—BEHEE30cm m 3,070 - -
ey BiteY B th& YR bR AR EThR) EAI— B EHEE35cm m 3,080 - -
e Bithe B &Y (BEMRAS I ) MM 2E BT 35cm m 1,310 - -
ey Bitel Bih & HRARE ) #tE 1 E#RHEI350m m 1,670 - -
e Bithe B #h &Y FE iR ) HWESEEM28cm m 5,000 - —
HEHEY-BtEY B MR A) #HEEHE BH#30cm m 5,020 - -
ey - BiheW B th ¥ iR ) #HESHBH#h35cm m 5,040 - -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) E TH B M
HEHEY-BEY B th & W(E b ) HAI—BEH15—21cmEEEE28cm m 1,280 - -
BHeY-BEEY B #h & WEhi ) HAS—HH15—23cmBEEE30cm m 1,280 - -
HEHEY-BEY B th & WE bR A) A ZI—HE 15— 30cmBEHR30cm m 1,290 - -
e Y-BiheY B £ YFE R FA) WA T— B 15— 35cmP5HER35ecm m 1,300 — —
HHEY-BHEY B th & W& bR A) HESEEM15—21cmEEEE28cm m 1,590 - -
SmeY-BieY B & WFE R ) S EE15—23cmiAEE30cm m 1,600 — —
HEHEY-BEY B th & ¥WE bR ) RS E B H15—30cmBs#R30cm m 1,600 - -
ey Bthew B th &M iR A) HESEEH15—35cmBHR35cm m 1,610 - -
Bmey- BtheY B th & YR Ehik ) #t4S—H#h28—30cm m 1,310 — —
Smew-Bie B &R ERA) WA =—H#28—35cm m 1,320 - -
B BthEY B th & YR &Rk A) HAI—HH30—35cm m 1,320 — —
SmEY-BieY B i MR ERA) #it=& 28 —30cm m 1,600 - —
Bme- BhEY B th & YR &k A) HtEAEEM28—35cm m 1,610 — —
ey - Bthew B th ¥R ERA) #t=E&EEH#30—35cm m 1,630 - -
Z-EF-EREM f&F By0—/\— kg * 516 418
C-ET-EEBEM fEF H)—ELT G LYRIIRY kg * 516 418
C-EF-EREM f&F k—ILITRY kg * 516 418
C-ET-EEEM OLEEM(EREIE) #%2.0 #B52(50) m2 * 51 73
Z-EF-EREM e Fii4E m2 * 516 418
Z-ET-EEEM BEZ m2 * 516 418
Z-EF-EREM ANIFZ (FEFH) §7cm m * 517 414
Z-ET-EEBEM AIfZ(FEFF) 810cm m * 517 414
< -EF-EREM BEHE(EER) @15cm m * 517 414
Z-ET-EEEM EF HEFE kg * 516 418
Z-ET-EREM FEF ZIzLf2 kg * 516 418
Z-ET-EEBEM 1 AR £ 6:12:08 kg * 522 419
Z-EF-EREM 1E AR AR £ 13:17:12] ke * - —
Z-ET-EEEM 1E AR £ 15:10:07| kg 120 - -
Z-EF-EREM 43 100ARK S * 516 418
Z-ET-EEEM Foh—EY $9%x200mm P * — 999
C-ET-EREM Foh—EY 16 L=400 X * — 999
Z-ET-EEBEM RE# BELERN)15—(P)15—(K)15 kg * 522 419
Z-ET-EREM B EEIERE(N)8—(P)8—(K)8 kg * 522 419
BT EREM Foh—EY %13 L=250 X 57 — -
Z-ET-EREM ALZ 5RZ A 54HE100cm m2 * 517 414
Z-ET-EEBEM BEEM G)—=2T7A18— ke 110 - -
Z-ET-EREM EREMERER) EBH-BH-EEMED m3 31,600 - —
- EBT-EREM TOKEE R AERM AT bk m2 300 - -
EAM LS FEAM LB IL—JF>H #25x1000 ZS 4,540 — -
ERMGLEEE A TH LA ERATVH £28%x1000 ZS * 458 366
EA LS FEAM LB ARA7UH %32x1000 ZS * 458 366
ERMGLEHEE ERLLEEM &8 Z—GS3 4. 0Xx50mm m2 * 458 366
EAM LS FEARMGLEREEM &8 Z—GS3 3. 2X50mm m2 * 458 366
ERFGLEHEE ERLLEM &8 Z—GS3 2. 6X50mm m2 * 458 366
EAM IS FEARMGLEREEM &8 Z—GS4 5. 0Xx50mm m2 * 458 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
ERMhLEHEE EREEM &8 Z—GS4 4. 0x50mm m2 * 458 366
EARh LR FBARMGLEREEM &8 Z—GS4 3. 2X50mm m2 * 458 366
ERGLEEE FARIGLEEEM &8 Z—GS7 4. 0x50mm m2 * 458 366
EARG LR FEARMGLEEEM £ Z—GS7 3. 2X50mm m2 * 458 366
ERhLEEE &R A7 H—E22 x 1000 ZS * 458 366
EARh LB EA R FIR{F 7> h—%25 x 1500 ZS * 458 366
FERhLEEE E R #sL 7 Hh— B25x1500 #H 10,800 - -
EARRh LB EA TG o—7 %18 m * 458 366
ERLLEBE ARG L BERA n—7 %16 m * 458 366
EARh L EA G o—7 #14 m * 458 366
ERLEBE ARSI BERA n—7 ®&12 m * 458 366
EARG LB ER RS yaxJVv7 ®#16MH & * 458 366
EABLRE ER LRSS HaxYYyT %12/ 1& * 458 366
EARG LB EARR LB JA4x—45)v7 %16H 1@ * 458 366
EABLRE EA T BE JA4Y—51)y7 #&12H ] * 458 366
EARH LB ER LB #&34JL4. 0X70x 300 1@ * 458 366
EARLEBE EA B #£A304)L3. 2x50x 300 & * 458 366
EARRG LB ER LR =AYUv7 #E18~1%16H 1@ * 458 366
EARMLEBE EARR LR =AVUvT #E14~1%8H & * 458 366
EARRG LB ER LR LTIl A—20(1%16H) & * 458 366
EARMLEBE EARR IR SUTIL A—16(1B128) & * 458 366
EARH LB FBAMGLEREEM £ C—GS3 2. 6X50mm m2 760 - -
EARMLEBE FEAMGLEREM 8 C—GS3 3. 2X50mm m2 * 458 366
FEARMGLEREE ERMLLEET 8 C—GS3 4. 0X50mm m2 * 458 366
EABILEE EATG R AEA7H—%25x 1000 Z 4,540 — —
FEARIGEME EARMLEMCOR AV XT—E& 5A# 77—l (&#8378) m * 460 368
EANLEME EAMLEMCOhAYE: RT—E S5AHE PREIZHE (URILMMT) 7 * 460 368
EARLERE EABLEMCOTAVY RT—4& SAH IhRZAE (RineEM) N * 460 368
EANLEME EAMLEMCcOh AV XT—& 6A# 7—7J )L (£#837%&) m * 460 368
EATHEREE EARFLEMCOR AV RT—& 64 H# PR (URILHMT) ZS * 460 368
EAlEMmE EAMLMCOF AV RT—4E 64 AN (RimEEM) P * 460 368
EARLERE EARMBLEMCOTAVY RT—& 8A#E ~—JIL(£#E38) m * 460 368
EALRE EAMLEMCOF AV RT—iE SAHE PRIAE (URILAMT) P * 460 368
EARLERE EARBLEMCOT AV RT— SAH ImARXAE (RimEEM) N * 460 368
EaBLLmE FEAMLEMCOF AV RT—iE oA ~—J )L (£#A37E) m 6,370 — —
&R LEMEE EARLEMCORAYE XTI OARH PRIZAE (URILHMT) Z 23,500 - -
AR LEHEE EALEMCORAYF: RT—HE oAH ImARXH (RingEEAM) 7 149,000 - -
EARH LM EARMBLEMCOTAVEY RT—EE 11R#—T )L (£#E31) m 7,630 — —
AR LEHEE EAMLEMCcOohAYE: RT—E 11 A# R 4 (UKL M) 7 27,900 - -
&R EARLEMCORAYF RT—E 11 AR#EMGR X4 (Ring B ) ZS 173,000 - -
&AL EAMLEMCcOhAYE: RT—E 13K#—T )L (£#E37E) m 8,880 - -
&R ERLEMCORAYE RT— 138 RIS AT (UKL M) ZS 69,200 - —
&AL EALEMCORAYF RT—HE 13AR#MERZ A (RinE B4F) Z 214,000 - -
EAGLERE EARLEMCOR AV RT— SAH MRREREFH (URILIMT) BT * 460 368
&AL FAlfEM BEAEF XT—8 5A# ~—J)L(£MC—GS3) m * 460 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



2Rl EXi1 R B Bifffi (4/1~) ] TH B M
ZEABhLME BRI BEELETF XRT—E 6&# ~—J)L(£HC—GS3) m 4,710 — —
EARG LML FBAGLEM BEAETF RT—8 7AE 7—J )L (£HC—GS3) m * 460 —
ZEABLEME EAMLEM BEAET RT—E 8A#H ~—J)L(£HC—GS3) m * 460 —
EARG LML FBAGLEM BEAET RT—8 oA 7—J )L (&MC—GS3) m 7,010 - -
ERLEME EARGLEM BELET T8 11R# 4—J )L (£#BC—GS3) m 8,370 — —
EARG LML FBAGLEM BELETF RT—8 134# y—JIL(£HWC—GS3) m 9,710 - -
ZEABhLEME EAMGLEM BELET XT—8 S5AE PRIZA (URILIMT) ZS * 460 368
EARG LML FEAMLEM BEEET T8 6AH FRZRAE (URILHMT) Z * 460 368
ZEABhLME EAMKLEM BEEET T8 TARE PR (URILAMT) Z * 460 368
EARG LML FEAMLEM BEEET RT—8 SAH PRARAE (URILHMT) X * 460 368
EABLLME EAMLEM BEELETF RT—E OAH PRIZAH (URILMMT) % 20,500 — —
EARG LML FEAMLEM BEEET RT—8 1T1A# BREIZH (URJLRMT) ZS 24,400 - -
EAbLLME ERMLEM BEELETF RT—8 1348 hfESH (URJLRMT) % 60,300 — —
EARG LML EAMLEM BEEET RT—8 5A# HARZHE (RinEEM) N * 460 368
EARLEME FEAMGLEM BELETF XT—8 6AH# ImRXH (RiHEEM) 7 * 460 368
EARG LML EAMLEM EBEEET RT—8 TARE IHRZE(RHEEM) N * 460 368
EARLEME FEAMGLEM BELETF XT—8 SAH# ImRXH (RinEEM) 7N * 460 368
EARG LML EAMLEM BEEET RT—8 AR ImRIAE (RmEEM) ZS 135,000 - -
EARLEME FEAMGLEM BELETF XT—8 T1ARB TR (RinEEA) 7 161,000 - -
ERLEME ERMGLEM BELEETF RT—8 134R# WmARIZAE (RinEeEAT) N 195,000 — —
EARHLEME FEAMGLEM BELETF XT—8 S5AHE BFREREFHM (URILAMT) [ER * 460 368
EARG LML ERIGLEM BELEETF RT—8 7R FEREEH (URILMT) [ER * 460 368
EARLEME BRI BEELETF RT—8 SAH MRREEFHM (URILIMT) LER * 460 368
EARG LML BRAEMNESE T—D VA3 ~6K ZS 1,910 - -
EARLEME EIAEINEAE T—TIVEHE8~11K 7 2,980 — —
EARG LML FRAEMNELE T—DILAE13~16K S 3,830 - -
H—KL—L A—FL—)L BRAGEEMA) Gr—BK—2P %% m * 319 229
H—FL—IL A—FL—)L {BRRAGEEMA) Gr—BK—2PH ##& m * 319 229
H—KL—L A—FL—)L BRRAGEEMA) Gr—BK—2H i m * 319 229
H—FL—IL A—KFL—)L BRRAGEEMA) Gr—BK—2B #i& m * 319 229
H—KL—IL A—FL—)L BRRAGEEMRA) Gr—CK—2P % m * 319 229
H—FL—IL A—FL—)L BRRAGEEMA) Gr—CK—2PH %% m * 319 229
H—KL—IL A—FL—)L BRRAGEEMRA) Gr—CK—2H ##& m * 319 229
H—FL—IL A—KFL—)L BRRAGEEMA) Gr—CK—2B ## m * 319 229
H—KL—IL A—FL—)L BRAGEEMRA) Gr—BK—2P *y¥% m * 319 229
A—FL—IL A—FL—)L BRRAGEEMA) Gr—BK—2PH *vy¥ m * 319 229
H—KL—IL A—FL—)L BRRAGEEMRA) Gr—BK—2H *v¥ m * 319 229
H—KL—IL A—FL—)L BRRAGEEMA) Gr—BK—2B *y¥ m * 319 229
H—KL—IL A—KFL—)L BAIA (LA Gr—B—4E %% m * 319 229
A—FL—IL A—KFL—)L BEIRA (L) Gr—B—4ES %% m * 319 229
H—KL—IL H—KL—)L AR (L) Gr—C—4E %# m * 319 229
H—KL— A—KFL—)L BEIRA (L4 Gr—C—4ES %% m * 319 229
H—KL—IL H—KL—)L AR (COm) Gr—B—2B % m * 319 229
H—KL—IL H—FL—)L BEIH(COM) Gr—B—2BS #i#& m * 319 229
A—KL—iL A—KL—)L %EIFE(Com) Gr—C—2B i m * 319 229

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 Rg B Bifffi (4/1~) B T8 @ A
H—FL—u H—KL—)L BE&BIRA (COm) Gr—C—2BS #% m * 319 229
H—KL—IL A—KL—)L AR (L5 Gr—B—4E *y¥% m * 319 229
H—KL—IL A—FL—)L BAIA(E$A) Gr—B—4ES *y% m * 319 229
H—KL—IL A—KL—)L AR (CORM) Gr—B—2B *v¥ m * 319 229
H—KL—IL A—KL—)L AR (COM) Gr—B—2BS *v¥ m * 319 229
H—KL—IL H—FL—IL(HEE) BEHAIA ThEA Gr—B2—4E ## m * 324 234
H—KL—IL A—FL—IL(ER) RAIMA + A Gr—B3—3E % m * 324 234
H—FL—L A—RL—IL(RER) AR +hEiA Gr—B4—2E B m * 324 234
H—FL—L A—FL—IL(MEE) AR A Gr—C2—3E FiE m * 324 234
H—KL—)L H—FL—IL(HEE) BEAIA T rhi#IA Gr—C3—2E £ m * 324 234
A—FL—1 A—FL—IL(HER) BRAIA COiA Gr—B2—2B £ m * 324 234
H—KL—)L H—FL—IL(HEE) BEAIA CO#EiA Gr—B3—2B $# m * 324 234
A—FL—L A—FL—L(HER) BRAIMA COiA Gr—B4—2B & m * 324 234
H—FL— H—FL—IL(MER) BEA COEA Gr—C2—2B ## m * 324 234
A—FL— A—FL—L(HER) BRAIA COiA Gr—C3—2B &% m * 324 234
H—FL— A—FL—IL(MER) BEIA THERA Gr—B2—4E % m * 324 234
H—KL—IL A—FL—IL(ER) BRAIR T hEA Gr—B3—3E M m * 324 234
A—KL—iL AH—FL—)L(MER) BBAIR T A Gr—B4—2E M m * 324 234
H—KL—IL A—FL—IL(MER) BRAIRA COiA Gr—B2—2B M m * 324 234
H—KL—iL A—FL—)L(MER) AR CO®E5A Gr—B3—2B Av% m * 324 234
H—KL—IL A—FL—)L(MER) AR COiA Gr—B4—2B M m * 324 234
H—RL—ILE# L—ILEER) 64.1ke/# ARl 4. 0x350x75x4330 ® * 322 230
H—RL—ILE#t L—IL(E%) 34.5kg/# A%l 4 0x350x75x2330 23 * 322 230
H—RL—ILE# L—IWEER) 34.9ke/# ARl 4. 0x350x75x2360 ® * 322 230
H—FL—ILE# L—IL(EE) 45.5ke/# B 3.2x350x50x4330 ® * 322 230
H—RL—ILE# L—IWEER) 24.5ke/# BE 3. 2x350x50x2330 % * 322 230
H—RL—LE#t L—IL(ELE) 24.8ke/# B 3.2x350x50Xx2360 5 * 322 230
H—RL—ILEH L—IWER) 32.9ke/# CE 2. 3x350x50x4330 % * 322 230
H—RL—ILE#t L—ILCEE) 17.7ke/# CH 2. 3x350x50x2330 5 * 322 230
H—FL—ILE# L—ILCER) 17.9kg/#% C# 2.3x350x50x2360 ® * 322 230
H—RL—ILE#t L—IL(AyF) 65.8keg/4R A%l 4. 0x350x75x4330 5 * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(Av¥) 34.5ke/# ARl 4. 0x350x75x2330 ® * 322 230
H—RL—ILE#t L—IL(AyF) 35.9ke/#K A%l 4. 0x350x75x2360 5 * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(Av¥) 46.8ke/#K BE 3. 2x350x50x4330 2 * 322 230
A—FL— L& L—IL(Ay3) 25.2kg/#K B#! 3. 2x350x50x2330 " * 322 230
A—RL—ILE# L—JL(Av3¥) 255ke/#K BE! 3. 2x350x50x%2360 8 * 322 230
H—KL—ILEp4t HWL—ILEH B5) 6.56ke/#K CE 2. 3x382x660 " * 322 230
H—RL—ILE# HL—ILCEH AvE) 9.42ke/4R BE 3.2x382x660 ® * 322 230
H—KL—ILE%# L—IU(TER &%) 35ke/# B#! 3. 2x350x3330 " * 325 234
H—RL—ILE# L—IL(THER ZH) 45.5ke/#8 BE 3. 2x350x4330 s * 325 234
H—FL—ILE# L—IL(MER Av¥) 36ke/#% B 3.2x350x3330 5 * 325 234
H—RL—ILE# L—IL(WER Av%) 46.8ke/4K BE 3. 2x350x4330 % * 325 234
H—EL—ILE# EXAEER) 17.3ke/K Ak—2P 4.5x139. 8x890 ZN 7,990 - -
H—KL— L& BEXHEE) 18.6ke/K Ak—2H 4.5x139. 8x1150 S 8,600 — —
H—ERL—)LE# EX{EEE) 21ke/A Ak—2PH 4.5x139. 8%x 1090 Z 9,670 - -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
H—FL—)LER %t EXHEE) 28kg/XK Am—4E 4.5x114. 3x2250 S * 322 230
H—RL—ILE % BEXH(RE) 274ke/K B—4E 4.5%x114. 3x2200 ZS * 322 230
H—FL—)LER %t EXHCEE) 26.1kg/X C—4E 4.5%114.3%x2100 S * 322 230
H—KL—ILE%t BEXHE(EE) 144ke/E Bm—2B 4.5x114. 3x1150 ZS * 322 230
H—FL—)LE %t EXHEE) 13.8kg/XK B—2B 4.5x114.3%x1100 Z: * 322 230
H—KL—ILE%t BEXHE(EE) 13.8ke/A C—2B 4.5x114.3%x1100 ZS * 322 230
H—FL—)LE %t EXHCEE) 12kg/&K Bk—2B 4.5x114. 3X950 S * - 230
H—FL—ILE %t BEXHE(EE) 12kg/A Ck—2B 4.5%X114. 3x950 ZS * - 230
H—FL—)LER %t EXH(EE) 146ke/X Bk—2P 4.5x114. 3x890 S * - 230
H—FL—ILE % BEXHE(EE) 146ke/A Ck—2P 4.5x114.3%x890 ZS * - 230
H—FL—ILER %t EXH(EE) 15.2ke/ X Bk—2H 4.5x114. 3x1150 S * - 230
H—FL—ILE % BEXHE(EE) 152ke/A Ck—2H 4.5%x114. 3x1150 ZS * - 230
H—FL—ILER %t EXHEE) 17.9ke/X Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 Z * - 230
H—FL—ILE %t BEXHE(EE) 17.9ke/A Ck—2PH 4.5x114.3%1090 S * - 230
H—RL— L& BEXAE(AvF) 17.6ke/A Ak—2P 4.5x139. 8x890 Z 8,420 — —
H—RL—ILER# BEXH(AvF) 18.9ke/A Ak—2H 4.5x139. 8x1150 ZS 9,030 - -
H—RL—)LEp#f BEX A (AvF) 21.4ke/ A Ak—2PH 4.5x139. 8x 1090 7 10,200 — —
H—RL—ILER# BEXH(AvF) 28.6ke/A Am—4E 4.5x114. 3%x2250 ZS * 322 230
H—FL— )&%t BEXAE(AvF) 28ke/ K B—4E 4.5%114. 3x2200 7 * 322 230
H—FL—ILE%t BEXH(AvF) 148ke/K Bm—2B 4.5%X114. 3x 1150 ZS * 322 230
H—FL— L& %t BEXHE(AvF) 14.2ke/&K B—2B 4.5x114.3%1100 7 * 322 230
H—FL— V&% BEXH(AvF) 12.3ke/K Bk—2B 4.5%x114. 3x950 Z * - 230
H—FL—IL &%t BEXA(AvF) 14.9kg/K Bk—2P 4.5x114. 3x890 7 * — 230
H—FL—ILE# BEXH(AvF) 15.7ke/K Bk—2H 4.5x114. 3x1150 Z * — 230
H—KRL—ILER# B (AyF) 18.2kg/& Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 ZS * - 230
H—FL— V&% BEXH(MER &) 27.4ke/&K 4.5%x114. 3x2200 ZS * 325 234
H—RL— L&+ EX(ER B5%) 13.8ke/AX 4.5%X114.3x1100 N * 325 234
H—FL— V&% BEXHMER Av¥) 28ke/K 4.5x114. 3x2200 Z * 325 234
H—FL—)LE %t EXHMER Av¥) 14.2ke/&K 4.5%x114. 3x1100 Z * 325 234
H—FL— V&% IHMFARILLEE) 052ke/ &K MER M20x145 Z * — 234
H—FL—)LER# FATHEFARILMAYF) 0.52ke/A MEE M20x 145 Z * 325 234
H—RL—ILER# E—LRILRCEE) 0.12ke/A WMER M16x35 Z * — 234
H—FL—LEp# E—LARILMAYE) 0.12keg/ZA MEX M16x35 X * 325 234
H—RL—ILER# TSyh(EE) 0.93ke/{E 4.5x70%x31x300 {& * 322 230
H—KL—ILER#f TS5y AvF) 0.95kg/{E 4.5%x70%31x300 & * 322 230
H—RL—ILER# RILh-Foh(RE) 057ke/A A-AmA M20x170 Z * — 230
H—FL—ILER# RIVh-FohEEEE) 053ke/A B:CH M20x 145 7 * — 230
H—FL—ILE%t NIV -7y h(EE) 0.53ke/A Am-Bmf M20x 145 S * - 230
H—FL—LE#t RIVh-FohEEEE) 0.12kg/A A-B-CH M16x35 P * — 230
H—FL—ILER# RILE-F9R(AvE) 057ke/& A-AmHA M20x170 S * 322 230
H—FL—)LER#F RILE-Fy(OAyE) 053ke/A B-CH M20x 145 Z * 322 230
H—FL— V&%t RILL-Fuh(AvF) 053ke/& Am-Bmf M20x145 ZS * 322 230
H—KL—ILE# RILE-FyROAyE) 0.12kg/K A-B-CH M16x35 Z * 322 230
H—FL—ILER# BEXAE(ELE) 36.9kg/&K Am—4E(J%) 4. 5x139. 8x2400 % * 322 —
A—KL—IL &% BEXAECEE) 17.9kg/AK Am—2B(J%) 4.5%x139. 8x1150 PN * 322 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e By Bifffi (4/1~) +E s @ A
A—FL—)L &%t EXHGF) 37.6ke/E Am—4E(f) 4.5x139. 82400 * * 322 -
H—RL—L i EXHAYF) 18.2ke/& Am—2B(¥%) 4.5x139. 8x1150 = * 322 -
H—RL—IL & SREE) 122ke/A AB-C 3. 2x150%50X2000 x * - 230
H—FL—LE# FAREE) 244kg/K A-B-C 3. 2x150x50x4000 x * - 230
H—FL—ILE %t FTR(EE) tke/A A-B-C 3.2%x150x50x% 150 ZS * - 230
H—RL—)LE# LHEARGYF) 12.6kg/A A-B-C 3.2x150x50Xx2000 ZS * - 230
H—KL—)LE%t FAROAYF) 25.1ke/ A A:B-C 3. 2x150x50x%4000 X * - 230
H—RL— L& LEARGYF) tke/E A-B-C 3.2x150%x50% 150 & * - 230
H—RL—)LER# Z2ayFT—T(FE) 139. 8¢ A 58 210 — —
H—EL— LB ZavFT—F(EH) 114. 3¢ A 53 180 - -
H—KL—)LE%t Z2AYFT—T(AvF) 139. 8¢ H 18 210 — —
H—FL—ILE % AavFT—T(AvF) 114. 390 & " 180 - -
H—FL— )L &%t T R—E—(FE) 0.4kg/{& & 1,540 - -
H—KL—ILER#+ TUR—E—(AvF) 0.4kg/ & & 1,720 - —
H—EL— L& %t FEARMFRILL-FUREE) Ak*Bk-CkF M12x25 0.1kg/& & 170 - -
H—RL—LEB# FERBFRILL-ForAyF) Ak-Bk-CkF M12x25 0.1kg/A& & 170 - -
H—KL—)LE%t T o h—RILEE) BRA M22x140 0.65kg/& ZS * - 230
H—RL—LER# Foh—RILMAYE) BEE M22x140 0.65kg/A& & * - 230
H—KL—LE% TSy (EE) MMER 6. 0x120x 300 2.09kg/{& & * 325 234
H—RL—)LER# TS5y AyF) fEE 6. 0% 120%300 2.12ke/{E 1& * 325 234
H—FL—)LEB# wHiEeE(EE) MEX 6. 0x75. 5x300 3.73kg/{& & * 325 234
H—RL—ILE#t GEELC R EE 6. 0x75. 5x300 3.96ke/{A 1& * 325 234
H—RL—ILinE%E IEZE BB L) BREIFA. 5ER.BEA 18 100mLlE m 1,140 - -
H—FL—)LnE%E IEZEEBE /LN BEA. SER. BEA 18 100mXKiE m 1,470 - —
H—RL—)LinEEE IEEE(E LS BEA. SER. BRA 26 m 2,460 — -
H—KL—ILin%E4E IEREEBE /LN SEEEA 100mKiH m 2,460 - —
H—RFL—)LnELE IEZEBHE LN SEERA 100mElE m 1,800 - -
H—KL—)LinEsE E—LMNEEEEFNT) MIFEE6mMEE t=4mm # * 319 229
H—KFL—LnELE E—LNEEEEFNT) MMIEESmMLLE t=38. 2mm " * 319 229
H—FL—)LnEEE E—LINEEEEFANT) MIHEESMUE t=2. 3mm 18 * 319 229
H—KFL—)LmELE XHEINE LR FNT) 4% 89. Tmm, 76. 3mm, 60. 5m Z * = —
H—RL—)LinEsE SAEIE SRR T) #E 114. 3mm ZN * 319 233
H—RFL—)LELE XHEIME LM FNT) %2 139. 8mm X * 319 229
H—Fr—J 1L H—Fr—J L (LR r—T I GC—A—654E %% m * — -
H—K5—J )L H—R5—D )L (L) hRxt GC—A—654E % ZN * 320 231
H—Kr—T L H—F5—J )L (1§ R EEGC—A—654E BE & * 320 231
A—Fr—71L AR =L (EHB) KX EBGC—A—654E %% x * 320 231
A—L7—=T)L A== (L) 7—T L GC—B—654E #& 44kg/m m * - -
H—K7—J L H—RH5—D )L (L) bRz GC—B—654E %% 37.5kg/& x * 320 231
H—Kr—T )L H—F7—J L (L) HERIH EEGC—B—654E #iE 72kg/X & * 320 231
H—Fr—TL H—F7 =T (L HE) kXA ERGC—B—654E #E 150ke/A x * 320 231
H—F45—J )L H—Rr—D) () 7—T )L GC—C—654E %% 3.3keg/m m * — —
A—RFr—J1L A—Rsr =D)L (L) chRiit GC—C—654E %% 33ke/A & * 320 231
A—Rs5—In A—Rr—JL (Eh@) HRIH EEGC—C—654E %3 58ke/& x * 320 231
H—K5—=T A—Rr—J L (Lpi) ik X4 EBGC—C—654E #E 144ke/AF * * 320 231

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




Rl &5 R B B ffi (4/1~) B 78 i# A
A—K7—T) H—Fr =T (EFE)7—I I GC—A—654E Av¥ m * 320 231
A—K5—T1L H—F7—J L (L) PRI%H GC—A—654E *v¥ * * 320 231
A—K7—T1 AR =T (L i) k34 EEGC—A—654E Av+ x * 320 z31
A—F5—T)1L AR =T (EHE@) ImRXHE EBGC—A—654E Av¥ & * 320 231
A—Kr—J A—Rr—JL (@) r—I L GC—B—654E *y* 4.4kg/m m * 320 231
A—F5—T1L H—Fr—7 )L (L) PRz GC—B—654E *y* 37.5kg/& & * 320 231
A=) A7 =)L (@) kX BEEGC—B—654E Av¥ 72kg/& * * 320 231
A—F5—=T1L AR =L (5 ImRX EHGC—B—654E *vy¥ 159ke/A & * 320 231
A—Kr—I A—Rr—JL(th@)r—I L GC—C—654E »*v¥ 33kg/m m * 320 231
A—F5—=T1L H—Fr—7 )L (L) PRz GC—C—654E Av¥ 33kg/& & * 320 231
A== H—F7r—o) (4B HRXHE EEGC—C—654E Av¥ 58ke/& x * 320 231
A—FT—=T1L A== (5 kX EHGC—C—654E Av¥ 144ke/& & * 320 231
H—Fr—J1L H—Fr—TJL (@) r—T I Gc—Bm—6-4E B m * — —
HA—Fr—J1L A—FT—T (L HE) hREZA Gec—Bm—6-4E ## & * - 999
A—R7—T) AR =T (L) k34 BEGeo—Bm—6-4E %% x * - 999
A—F7—=T1L A== (EHE) IR X i EBiGc—Bm—6-4E #% & * - 999
H—R7—T)L A== (@) r—I I Gec—Bm—6-4E Av¥ m * - 999
A—F7—71L H—Fr—7 )L (L) PR Gec—Bm—6-4E Av¥ & * - 999
A—Fr—J1L A—RT =T (L HhE) k24 BEGe—Bm—6-4EAVF x * - 999
A—Kr—J1L A—F7r—=JL (98 IR &R Geo—Bm—6-4EAvF & * - 999
A7) H—R7r—J)(CoE7—T I GC—A—4B #& m * - -
A—Er—JL A—RZr—7JL(COoR) hRiXAE GC—A—4B %% * * 320 231
A—Fr—T1L A—R7—7 )L (COR) XX BEEGC—A—4B #E & * 320 231
H—Kr—JNL H—R4o—J)L(COB) iR X EBGC—A—4B BRE x * 320 231
A—F7r—T0 H—R7r—)(CoE) 7L GC—B—4B %% 44kg/m m * - -
A—REr—TL A—F7—7J)L(COoR) bR GC—B—4B ## 239eg/A * * 320 231
A—F7r—)L H—F7—J)L(COB) ik Xt BEEXGC—B—4B B% 72ke/& X * 320 231
A—Fr—I A—Ry—7J )L (CoR) kXMt ERGC—B—4B F# 15%e/& x * 320 231
H—F7—J )L H—K4r—TIIL(COE)7—T L GC—C—4B #¥% 3.3ke/m m * - -
AH—Er—TL A—Rr—7JL(COR) Rt GC—C—4B ## 206ke/A * * 320 231
A—RF45—JL H—Fr—T)L(COR) thRX 4 BEEGC—C—4B #i 58ke/F & * 320 231
A—Rr—I A—R4s—7J L (COR) thkXiE ERGC—C—4B HFH 144ke/A X * 320 231
H—K5—T L A—Fs—=T)L(CO@)7—TIL GC—A—4B Fy¥ m * 320 231
A—Rr—I Ai—R4s—7J )L (COR) hRi XAt GC—A—4B *vy* * * 320 231
H—FT—T1L A—Fr—7 )L (COR) ik X4 EEGC—A—4B *v¥ & * 320 231
A—F5—1L A—F7—T)L(COR) IR F4E EBRGC—A—4B Au¥ & * 320 231
H—F5—T1L H—Fy—TL(co@)y—T L GC—B—4B *y¥ 44kg/m m * 320 231
H—F7—1L H—R47—J)L(COE) hRiix GC—B—4B Avy¥ 239kg/& x * 320 231
A—R5—J1L H—F7—7 )L (COR) HhiRKtE BEEGC—B—4B *y¥ 72ke/A = * 320 231
A== H—R4o—T L (COB) lRXHE EBGC—B—4B Av¥ 15%keg/& x * 320 231
H—Fr—2L H—k4s—JL(co@)r—JiL GC—C—4B Av¥ 3.3kg/m m * 320 231
H—R7—=T)L H—RF4—T )L (COE) hRiix GC—C—4B *vy¥ 206kg/%K x * 320 231
A—R5—J1L H—F7r—7 )L (COR) XKk BEEGC—C—4B *v¥ 58ke/A & * 320 231
A—F7—T)L H—F7—T L (COR) hiRX 4 EBRGC—C—4B Av¥ 144kg/K & * 320 231
A—Fr—71L H—F7r—=T L (Co)7—T L Gec—Bm—4B £ m * - —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) E TH B M
H—Kr—J )L H—F4—T )L (Cof®) hEI Gec—Bm—4B ## x * - 999
H—Kr—J L H—E45—TJ )L (Col) iR T4 EFEGec—Bm—4B #Hik ZS * - 999
H—Rr—J )L H—E4—T )L (Col) I RI EBiGc—Bm—4B FE x * - 999
H—K5r—J L H—K7r—D )L (CoB)r—T L Gec—Bm—4B *vy¥ m * - 999
H—Rr—T )L H—K47r—T )L (ColE) PRIX 4 Gec—Bm—4B Av¥ ZS * — 999
H—K5r—J L H—hr—J )L (Col) SR EEGc—Bm—4B Avy¥x ZS * — 999
H—K5—T )L H—E4—T )L (Col) iR+ EIRGc—Bm—4B Av¥ ZS * - 999
H—K5—J L H—R7r—J )L () hRZH HRE BiE B 465ke/K ZS * 320 231
H—K5—T )L A—R7r—D)L () PRZH BERRE CIE &Y 418ke/AK x * 320 231
H—K5—J L H—R7r—J )L () hRZHE BEHE BRE AvF 46.5ke/&K ZS * 320 231
H—K5—T )L A—R7r—D)L () PRZH BRRE CRE AvE 418ke/K x * 320 231
H—K5—J L H—K47—D )L (COE) hRlimAREZ 4 135ke/A FILRE BIE 50x165.2¢ X 1485 ik X * 320 231
H—K4r—T)IL HA—K47—T )L (COR) hRltHERIZ4E 86ke/A FILAE CTE 45x139.8¢ x 1365 ik x * 320 231
H—K5—J 1L H—F47—T )L (COR) hRElimRIZ4+E 135kg/A FILAE BIE 50%x165.2¢ x 1485 Ay ZS * 320 231
H—K5—T )L HA—K47—T)L(COR) PRltHERIZ4E 86ke/A FILAE CHE 45x139.8¢ X 1365 Avy¥ X * 320 231
H—K5—J 1L H—K47—D )L (COE) hiE A BiE ZE 31.3ke/K ZS * 320 231
H—F4r—JIL H—K4—T)L(COE) hRIZH BERRE CiE ZBEE 28ke/A ZN * 320 231
A—K5—J)L H—K47—J )L (COE) hFiE BEEE BRE AvF 31.3ke/K ZS * 320 231
A—K7r—J)L H—K4—T)L(COE) hRIZ+E BE CRE AvE 28ke/K ZN * 320 231
A—R45—J)LmE%E IEEEBEBLUN) IS5459k 100m%kiG r 1,760 - -
H—R4—J )L mEEE IEZEBHE LN IS547yk 100mElE T 1,510 - —
A—KR45—J )LmE%E IEEEBUN) hEXAE 100mkiH ZS 2,520 - -
H—Kr—J I mELE IEZEBHE LN %4 100miE Z 2,010 — —
H—Kr—JILmELE IEZEBEELUSN) IHAR AR N 4,030 — —
H—Kr—J I mEE B EE(#h (0 T) &R A (139.8¢) V. * 320 231
H—Rr—DJ IVInEEE SNEZEERFANT) &% B-C (114.30¢) Z * 320 231
H—Fr—DJILINEEE PR MEEGHEEDY) &R A (139.8¢) 120mmiEd & 120mm * 320 231
H—Fr—DIILmEE PRZAAMEEZERES) R B-C (114.3¢) 120mmi&d & 120mm * 320 231
H—K4F H—F 4T (SHER) LA GP—AP—2E #%i% m * 321 233
2 A 4 H—RIRAT ER) T A GP—BP—2E ## 275kg/m m * 321 233
H—K 47 H—RIAT (HER) L h A GP—CP—2E ## 243kg/m m * 321 233
2 A 4 H—R147 (38 FH)COMA GP—AP—2B % m * 321 233
H—K 47 H—K/ 147 (8 FH)COMA GP—BP—2B ## 20.7kg/m m * 321 233
2 A 4 H—KR14T (38 H)COMA GP—CP—2B %% 18ke/m m * 321 233
H—K4F H—RIAT HER) L h A GP—AP—2E *y¥% m * 321 233
2 A 4 H—RIRAT CER) T A GP—BP—2E *v* 28.2kg/m m * 321 233
H—K(4F H—K/ 47 ($:EFH)COMR GP—AP—2B *v¥ m * 321 233
H—Ri(47 H—FR14T (38 H)COMA GP—BP—2B *vy¥ 21.1kg/m m * 321 233
H—K(4F IEZEBELUN) 100m*kii m 1,510 — —
H—K47 IEEEEE LS 100mlE m 1,170 — —
H—K(4F NS EE(R (0 T) . * 321 233
H—F 1 TE# E— L1 T(EE) BP3. 2%x48. 6 x4000 14.3kg/A& X * 323 233
H—RIATE* E— LN\ TEE) CP2. 4%x48. 6 x4000 11kg/A A * 323 233
H—F 11 TE# E—L/SATF(AvF) BP3. 2x48. 6x4000 14.7kg/A& T * 323 233
H—R/ 4T &%+ FAE(EE) 28.6ke/ A BP—2E4. 5x114. 3x2300 . * 323 233

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
H—R AT &4 FAE(EE) 27.4kg/K CP—2E4. 5x114. 3%x2200 X * 323 233
H—K AT &4 FAE(BE) 15.1ke/ K BP—2B4. 5X114. 3x 1200 ZS * 323 233
H—B AT &4 FAE(EE) 15.1ke/ K CP—2B4. 5% 114. 3x 1200 X * 323 233
H—RIATEH# FAE(AvF) 29.3keg/ A BP—2E 4.5x114. 3x2300 S * 323 233
H—K A TE8 4 FHOAYF) 15.4ke/A BP—2B 4.5x114. 3X1200 X * 323 233
H—R AT & A F—R) =D (&%) BP 4.3x40%x264 0.92kg/#% e * 323 233
H—R1 A TER#4 A F—R)—T (B CP 3.0x42x264 0.71ke/# L5 * 323 233
H—R AT &4 A F—R)=T(AvF) BP 4. 3x40x264 0.94kg/#% " * 323 233
H—R A TR BEEEI S vEE) 0.33ke/HK BP.CP 3.2x48. 6x60Xx80 ® * 323 233
H—RIATEH# EEEI Sy AyE) 0.34ke/#K BP.CP 3.2Xx48. 6x60x80 " * 323 233
H—R A TER#+ PRT Sy B 0.27ke/#R BP.CP 3.2x51. 8x60x%80 4 * 323 233
H—RATEH# hEI Sy (AvF) 0.28ke/H BP.CP 3.2x51.8x60x80 " * 323 233
H—R L TEH HE — L (F %) BP 4.3%x40x223. 3 092kg/{& 1& * 323 233
H—R AT &4 HE —LERE) CP 3.0%x42x223. 3 0.76kg/{& 1@ * 323 233
H—R L TEH AT (AvF) BP 4. 3%x40x223. 3 0.94kg/#& " * 323 233
H—R AT &4 RILE, Foh(EE) BP M16Xx 140 0.29kg/A& & * - 233
H—R/ 1 TE# RILR, o (EEE) BP.CP M14x70 0.14kg/Z& A * - 233
H—K AT+t RILR FyMAYF) BP M16x 140 0.29kg/ZA& X * 323 -
H—R/ 1 TE# RILK, Fub(Ay3F) BP.CPM14x70 0.14kg/ZA& PN * 323 —
H—R/ 1T (PF&) H—R/ LT (PF& &&7% LD R/ 3m, 4B (L F) m * 328 240
H—F/47 (PF&) H—F 4T (PiE E&F LA R/ 3m., 4B (BRI EBER) m * 328 240
H—R/ 14T (PF&) H—R/ (T (PF& &&7%&FH LD R\ 38m. 4B (3> 9)—kFA) m * 328 240
H—F/47 (PF&) H—F 4T (PE #E#RFHLEA Z/8>3m, 3 (L A) m * 326 238
H—E4T (PF&) H—R/ (T (PF& HE#R I L) R/ 3m, 3B R EHREF) m * 326 238
H—K/147 (PF&) H—F 4T (P& t&E#RFH LA Z/038m, 3 (avy)—rA) m * 326 238
H—K47 (PF&) H-Nn'47" PiE MEEBELUSN) SE3E, ME1100mm m 700 — —
H—K/ 1T (PFE) h—N47° PiE MBZE(BELSN) SERE. M=800mm m 600 — —
EHERE ZHRER) HhTeILLOXE m2 * 333 225
ZEAREE ZRIR(ER) HALVXE m2 * 333 225
EAERE R (BRIRE ) HhT7eILLOXE m2 * 333 225
ZERE Z AR (BRIRES) HALUXE m2 * 333 225
AR E ZR(E ) HhTeILLOXE m2 * 333 225
ZEARE TR (E R HALUXE m2 * 333 225
EAERE ERNERRRGEE 0. 5m2Ll k1. Om2%Ki#H m2 * 333 225
ZERE ERZ AR EE 1. Om2Ll k2. Bm2kiH m2 * 333 225
AR E ERNEHRRAEE 2. 5m2LE m2 * 333 225
Z AR ZHAR(E AL XR) EHBES 11851, OfF " * 333 225
EAERE ARG AL XE) EHES11815E1. 3% [ * 333 225
1ZEARE ZEAR(E AL AR ZHBES118EE1. 6fF " * 333 225
ZRARE ZARE AL XE) EHES118f8E2. Ooff [ * 333 225
ZHEARE ZEARE AL AR EHBS118— 2151, ofF 18 * 333 225
RS ZRE AL XE) EHEES118— 251, 3% 8 * 333 225
ZHARE ZHAR(E AL AR ZEHBS118— 2151, 6fF 18 * 333 225
RS ZARE AL XE) EHEE118—2{5%K2. OfF [ * 333 225
ZRARE ZEAR(E AL AR EHFES201~215/5%E1. OfF " * 333 225

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
BB ZARE AL XE) T ES201~215153 1. 3% " * 333 225
ZAAREE ZHARE AL XE) ZEHE 201 ~215/55%E1. 6% 8 * 333 225
R AR iR ZEHARE AL XE) EES201~215153E2. OfF " * 333 225
= AR ZEHRDTEILLO XEY) ZHB/S118f2%1. OfF " * 333 225
ZHREE ZHRPT IO XE) TR/ S 1181ER1. 3% 8 * 333 225
= AR A ZHRDTEILLO XEY) ZHB/S118f2%F1. 6% 8 * 333 225
R AR ZEARDTILLOXE) ZHBE1185F2. OfF " * 333 225
= AR ZHAR DT ILLOXE) EHE/S118— 21531, OfF 8 * 333 225
ZHAREE ZHRBT IO XE) T ES118— 2153 1. 3% 8 * 333 225
EREE ZHAR DT ILLOXE) ESES118—21E%E1. 6f% 8 * 333 225
ZHAREE ZHRPTEILLO XE) EHFES118— 2152, OfF 8 * 333 225
EREE ZHAR DT ILLOXE) EHSEE201~2154E%E1. Of 8 * 333 225
T AREE ZHRDTEILLD XEY) EHRE201~215/531. 3% " * 333 225
Z AR ZHAR DT ILLOXE) EHSES201~215(E%E1. 6% 8 * 333 225
T AREE ZHRDTEILLD XEY) EHRE201~215/5FE2. OfF " * 333 225
EREE Z AR ATUR /AR 1. OfE7LIE60. 5¢ x 3x40(7RJLHH) " * 333 225
Z AR AR Z AR ERTUR R 1. 3fEF7ILZELT6. 3¢ X 3 x40 (FR)LIE) " * 333 225
AR Z AR T UR AR 1. 6157 ILIEL76. 3¢ x5x50(R)LE) 8 * 333 225
ZEAREE ZEARERTUR R 2. OfE7 /L3889, 1¢ x5 x50 R/LME) " * 333 225
AR ZARGRH AL XE) 301~325M4f5%E1. OfF7ILSH 8 * 333 225
ZHRE ZRGRF AL XE) 326—A~BfE®E1. off7)LI& 18 * 333 225
AR ZARGRFI AL XE) 327(0. 9x1. 2){&%1. OfF7JLIE! 8 * 333 225
ZEAREE ZEARGRE S AL XEY) 327M2~3(0. 9x0. NER1T. OfF7 LI 8 * 333 225
AR ZEARGRHIEH AL XE) 329~3301. OfE 7 JL&L [ * 333 225
ZEAREE ZEHARGRE AL XE) 301~325M4{5%1. 5{F7/LSH 8 * 333 225
EAREE ZARGRF AL XE) 326—A~BfEE1. 5E7ILIH 8 * 333 225
EHRE ZEARGRH AL XE) 327(0. 9x1. 2)f&51. 5f&7 /L& " * 333 225
EERE ZARGRH AL XE) 327M2~3(0. 9x 0. OfFE1. 5{E7JLIHL 18 * 333 225
ZHAREE ZERCGRBIE AL > XE) 329~3301. 5{&7 /L& " * 333 225
EAARE ZHRGERF DT 2ILLOXEY) 301~325M4fER1{E7 )L [ * 333 225
ZEAREE ZEARGRF DT L XEY) 326—A~BEE1{E7 I ZH " * 333 225
2R EE EHRGER DT ILLO XRY) 327(0. 9x 1. 2)fER1E7ILIH 4 * 333 295
ZEAREE ZEARGRF DT L XEY) 327M2~3(0. 9x 0. QfEF1{EF7 JLIE! " * 333 225
AR ZHARERF AT EILL O XE) 329~3301fE7 /L& 8 * 333 225
ZEAREE ZEARGRF DT ILL D XEY) 301~325M4{5%1. 5{F7/LIH " * 333 225
1EAAREE ZHRGERF DT 2ILLOXEY) 326—A~BfEHE1. 57 )LIH [ * 333 225
ZHARE ZEARGRF DT EILL D XEY) 327(0. 9x1. 2){&%1. 5{57)L28 " * 333 225
EARE ZHRGERF DT 2ILLOXE) 327M2~3(0. 9X0. OfEHET. 5{EF7 /LI 8 * 333 225
2R ZEARGRF DT EILL D XEY) 329~3301. 5{&7 /L& " * 333 225
AR E ERRGEREALUXE) 401~405{5%F1. OfF7)LIH [ * 333 225
2R ZHARAE R AL XE) 406(0. 9x0. 9)fF&E1. OfF7 /LI " * 333 225
RARE ZARAE TR ALY XE) 407 —A~BfEE1. OfF7ILZH 18 * 333 225
Z AR AR ZHARAE R ALY XED) 409—AREE1. OfF7ILSH " * 333 225
Rk i ZRAE TR ALV XE) 409—B(400¢)fEHE1. OfF7ILIH L4 11,400 - -
ZEIRE ZHARE R AL XED) 401~405f%%1. 57 )L 18 * 333 225

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
RS ZHARE TR AL XE) 406(0. 9x0. 9)f&&F1. 5{F7 /LR " * 333 225
ZEARE ZHARETH AL XE) 407 —A~BfEE1. 5{57)LIE " * 333 225
AR E ARSI T L XEY) 401 ~405f5F1{E7ILIH " * 333 225
ZHRE ZHARGETAT ILL O XE) 406(0. 9x0. 9)EE1FETILZH 18 * 333 225
AR ARSI T L XEY) 407 —A~BfER1{E7ILIH " * 333 225
ERERE ZHARGETATEILL O XE) 401~405f&31. 557 )L35 18 * 333 225
REARE ARSI T L XEY) 406(0. 9x0. 9)f&&F1. 5{F7 /LR " * 333 225
ERIRE ZHREETRHATEILLOXEY) 407 —A~BfEE1. 5157 /L8 " * 333 225
EHRE TR HBE AL XR) 120 x 400f&#1. Of&F7 L35 " 1,440 — —
ZHRE ZHRGEBE ALV XE) 150 X 4005 1. OfE7)LIH # 1,810 — —
2R SR TR HBE AL XR) 220 x 400f%#1. OfE7 L5 " 2,660 — —
EHEIRE ZARGEEE AL XEY) 300 x 400153 1. OfF 7 JL3&! " 3,620 - -
Z AR AR ZRARGER S ALV XEY) 507—C(400¢){5ZFE1. OfF7)L=H 54 * 333 225
Z AR SR ZARGEEE AL XEY) 120X 4005 1. 557 /LI # 2,150 — —
2R SR TR E AL XR) 150 x 400f&# 1. 5% 7 )L35 " 2,510 - -
EHERE ZARGEEE AL XE) 220 x 4001%% 1. 5{E7 L35 o4 3,770 - -
Z AR AR ZEAREBI N T EILL U XEY) 120 X 400fEF 157 L] " 2,000 — -
ZEAREE ZHREEBAT LU XEY) 150 X 400fEE1{FT7 L] o4 2,500 - -
Z AR AR ZEAREBI N T EILL O XEY) 220 x 40015 F 157 L] " 3,670 — —
ZAREE ZHREEBATEILLXEY) 300 X 40015FE 1157 LR o4 5,020 - -
ZEARE ZEAREBI N T EILL D XEY) 507 —C (400 ) ) EFE1ETILZH " * 333 225
EERE ZHREEBATEILLOXEY) 120 x 40055 1. 5{&7 )L 18 3,780 - -
Z AR AR ZAREBI D T EILL D XEY) 150 x 400f&# 1. 5% 7 )L35 " 4,750 — —
FEAREE ZHREEBATEILLOXEY) 220 x 40015 % 1. 5{E7 L35 " 7,060 - -
FZHAR—IL ZAR—IL(EAE A R) 60. 5¢ x2. 3% 3000 7 * 333 225
EEAR—IL ZaR— )L (AL AR ) 60. 5¢ x2. 3x 3300 X * 333 225
1ZHAR—IL TR — (B R ) 60. 5¢ x2. 3x 3500 7 * 333 225
ZHEA—I Z R —IL(EAE B ) 60. 5¢ x2. 3x4000 & * — 295
ZHAR—IL TR — )L(EH R ) 60. 5¢ x2. 3X4200 X * — 225
ZR—IL EHAR—IL(EREER) 60. 5¢ x2. 8 x3300 Z:S 6,960 - -
ZEA—I ZHAR—)L(EAEEAE) 60. 5¢ x2. 8 X 3500 Z 7,380 — -
ZHEA—I ZR—IL(EAE B ) 60. 5¢ x2. 8 x4000 ZS 8,430 - -
1ZHAR—IL TR — L(EHEER) 60. 5¢ Xx2. 8X4200 7 * 333 225
ZHEA—I Z R —IL(EAE B ) 60. 5¢ x3. 2x4000 S 9,580 — -
1ZHAR—IL TR — L(EHEER) 60. 5¢ x3. 2%x4200 7 * 333 225
ZEA—I ZR—IL(EAE B A ) 60. 5¢ x3. 2%x4500 Z * - 225
ZHAR—IL 2 AR—IL(EA AR 76. 3¢ x2. 8X3500 7 * 333 225
ZEA—I ZR—IL(EAE B A ) 76. 3¢ x2. 8 x4000 Z * 333 225
ZHAR—IL ZHR— L (EA A 76. 3¢ x2. 8x4200 Z 11,500 - -
ZEA—I ZR—IL(EAE B A 76. 3¢ x2. 8x4500 S 12,300 - -
ZHHR—IL ZHAR—IIL(EREER) 76. 3¢ x3. 2% 3500 N * 333 225
ZHA—I Z i R—IL(EAE A ) 76. 3¢ x3. 2% 4000 S * 333 225
ZHHR—IL ZHAR—IIL(EREAR) 76. 3¢ x3. 2X4500 N * 333 225
ZHA—I ZR—IL(EAE A ) 89. 1¢ x3. 2%x4000 Z:S * 333 -
ZHEAR—IL ZHR— L (EAE AR 89. 1¢ x3. 2%x4500 ZS 16,400 - -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) TH B M
EHR—IL Z i R—IL(EAE A R) 89. 1¢ x3. 2x5000 X 18,300 - -
ZHEAR—IL Z i R— L (R4 B AE ) $£820160. 5¢ x 2. 8 x 3800 ZS 10,500 - -
EHAR—IL Z R — )L (AR B AE ) £820276. 3¢ x2. 8X4200 X 14,100 — -
ZHR—IL Z R — L (A B AE ) 5282203 60. 5¢ x2. 3x3800 ZS 9,240 - -
EHAR—IL ZR— L (B EAE ) 588204 60.5¢ x2. 3x4100 N 9,770 — —
EHAR—IL ZAAR— LB 525205 60.5¢ X2. 3x4200 ZS 9,940 — —
EHAR—IL Z R — L (B A B AE =) 528206 76. 3¢ x2. 8x4500 7S 14,900 - -
ZHAR— Z R — L (I B AE ) 528207 60.5¢ x2. 3x3900 S 9,420 - -
EHAR—I Z R — L (A B AE ) 528208 60.5¢ x3. 2%x4100 ZS 12,400 - -
ZHAR—I ZHR— L (B4 ) 528209 76. 3¢ x3. 2x4300 S 15,900 - -
EHAR—I FZHR— )L (B B AE ) 528210 89. 1¢ x3. 2%x4800 ZS 20,100 - -
ZHAR—I ZHR— L (B4 ) 58303 89. 1¢ x3. 2x4000 % 17,200 - -
EHAR—I FZHR— )L (H A B AE ) 528304 89. 1¢ x3. 2%x4300 & 18,300 - -
ZHAR—I ZHR— L (i B R) 8305 89. 1¢ x3. 2x4500 % 19,000 - -
ZHAR—I FZHR— )L (A B A ) 528306 89. 1¢ X4. 2% 4800 F: 25,200 - -
EHAR—IL 1ZHR— L (i B ) 525307 89. 1¢ xX3. 2x4400 ¥ 18,700 — -
ZHAR—IL FZHR— )L (A B A ) 528308 89. 1¢ x3. 2%x4700 7 19,800 - —
ZHR—IL ZR— )L (AR AR ) i£5309 89. 1¢ x3. 2x4900 V. 20,500 - -
ZHAR—IL TR — L (A B A ) $£E31089. 1¢ x4. 2x5200 X 27,100 - -
ZHAR—I Z R — L (B AT B AE ) i£8531189. 1¢ x3. 2x4800 X 20,100 - -
ZHAR—IL ZaR— )L (A B A ) 57831289. 1¢ x3. 2x5100 X 21,200 - -
ZEAR—I Z R — L (B AT B AE ) i£8531389. 1¢ x4. 2x5000 X 26,200 - -
ZHXHE ERRERE A—N—nF T FRI LR TH FEAAivF t * 333 226
BEExE EBZHE F—N—~vF T FORE dEpAvF t * 333 226
ZEXHE BERAZEAE (Fh—) Kg * 80 109
TERIEHE TEZERIR SABFAET140 X 110em (A ) " 8,500 - —
TIERERE TIEAERIR AHBIER AT 140X 110em (EA ) 5 8,500 — —
TERIEHE BREIERIR $M%25 x 110cm 8 1,120 - —
IERERE SEEIBRIZRIR BT 140 % 1100cm (EA k) " 8,500 — —
TEREHE 3F B B AR AR ARBIERZHT140x110ecm (B ) L4 8,500 - -
TIERE#E TEHPEERR SHALZFET120 X 80cm " 5,400 — —
TEREHE ZRRFRIRERE) A RHEBESRL46 X 100cm L4 5,800 - -
TERZHE R—ILRREAT FBXIFHEBEMH=1. Om A 1,270 — —
TEREHE N r—K SRR 5151800 X 1200mm & 1,920 - -
TEREHLE Zz&O0—7 FA4a2 p12mm m * 262 —
TERIEHE AT T—a—> H=70cmR &t & & 4,860 - -
TERIZHE BI85 4T #1000Vt & 12,000 - -
TERIEHE EHIESH 100V2EHEZR14 (TER) 8 120,000 - —
TIERERE a—FK EEHAIN m 64 — -
TIERAZHE Eith BBV & 340 — —
TERZHE RNER IR B S AR R AR 1800 x 2000[EERLT {+F = 110,000 - -
TERIFHE R ER R B R EAE R IR 1200 x 1600[EIERKT 1+ H 80,000 - -
TERIZHE TERZEHXHE H=180cm av%')—r& 1T 7 1,920 — —
TERIEHE Fa—IJXBRRMT 30W—10m X 5,850 - -
h—J35— Hh—Iz5— $800 HE(THYIL) H * 335 226

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
Hh—T25— h—TE5— ® 1000 HE(FH)IL) H * 335 226
Hh—J35— h—ITE5— $800 AE HEBEBFEX(RTULR) = * 335 226
Hh—T25— h—T=5— ¢ 1000 HE HFEBEBRAHTX(RTULR) H * 335 226
H—D35— h—IT35— ¢ 600N HEEBEREN LFRIEHSR) = * 335 226
Hh—J35— h—IJ35— ¢ 800AE HEBERAESK(LFEIEATR) = * 335 226
H—J35— X AE(STK-400) ¢ 800 ¢76.3%x3. 2%x4000 PN * 335 226
Hh—T25— X AE(STK-400) @ 1000F ¢ 89.1 X 3.2 X 4400(5% T WA BE(T) N * 335 226
H—D35— EER 600% 180x2 7ILIIR #H * 335 226
h—735— EER 600x 180X 1 FILIHR #H * 335 226
Hh—J35— EER 600x 180 x 1. 2 [ IBHIR #A * - 226
Hh—T3I5— SRR 600 % 180 % 2 HAEHR #H * — 226
Hh—J35— INEZE(IFANT) $76. 3 ZS * 335 226
Hh—T3I5— PNEEE(E TN T) $89. 1 Z * 335 226
TYZI-4-R/)=K =) RERFEZR/ K-V RAE) L h2 B WE ¢ 100U T RIHAKE ZS * 334 224
TY=I-4-2/)=K =) RRFEIZR/-F -V AR L h2B FE ¢ 100 T REHARK1E X * 334 224
FYZI-4-2/)=K =) RRFEZR/-F -V GERAE) L h2B FE ¢ 100LL T R§HAE2{E ZS * 334 224
TY=I-4-2/=K =) RRFEIZR/-F -V RAE)Co A2 W ¢ 100U T REHAS11E % * 334 224
FY=I-4-2/)=K =) RRFEZR/-F - EERAE)Co M2 FE ¢ 100LLF REHAS1E % * 334 224
FY=1-4-2/)—K-lb RRFEZR/-H -V BAE)Co M2 FE ¢ 100U T REHAR2{E N * 334 224
F)=1-4-R)=K"=)b RRFEE T @@ REHMAEI100LT X4EE89 S * 334 224
T)21-4-2)=K"=l RRFEE £ @@ REHAEI00 F4EE60. 5 Z * 334 224
F)=1-4-R)=K"=) RRFEE £ FE REHMAZI100LT X4EE89 S * 334 224
FN)Z1-4-R)=K"- BHRFEE I FE REHAE300 X#r1260.5 7 * 334 224
F)=1-4-R)=K"=l HRFEE COA Emm REHAZ 100U T X4E1E89 7 * 334 224
TY=I-4-R)=K—=) RIRFEIE COR M| REHAE300 ZHE60. 5 S * 334 224
F)=1-4-R)=K"=l HRFEE COA Am REHAZ 100U T X4E1E89 7 * 334 224
TZ1-4-R/=K"=l RIRFEE COR /M@ REHARS00 X41%60.5 S * 334 224
F)=1-4-R)=K"=l RRBEE HEM @ REHA E100UTF /AUFRH N * 334 224
TYZ1-4-R/=K"=l RIRFEIEZ BHEM @m REHA E100UTF RILARK ZN * 334 224
T=1-4-R)=K"=l RERFEIZ BHEM mm REHA E100UTF miE N * 334 224
T21-4-R/=K"=l RIRFEEZ BHEM @m RAHA 300 /N\URH 7 * 334 224
TY=1-4-R)=K"=l RIREEEZ BHEM Am@ REHR E100UTF NURRK N * 334 224
TYZ1-4-R)=K"=l RIRFEIEZ BHEM Am@ REHA E100UTF RILARK 7 * 334 224
TY=I-4-2)—K=l BRBEEZ HEM Fm REHE Z100LUT HAER N * 334 224
TY2I-5-R)=K"=l RIRFEIEZ BHEM Am@ RETHA #3000 /N\URH 7 * 334 224
TY=1-5-R)=K"=l RRFEE BEY mE REHA Z100T fIEEH Z * 334 224
TYZI-4-R)-K"=) RRFEE BEY @m 100U F R—RFL—F=K A * 334 224
TY=I-4-2)=K=l BRFEE BEY mm REHAEIOOR—RTL—+3K N * 334 —
FYZI-4-R)=K"= RRFEE BEY @ REHA Z100UT fHIEER ZN * 334 224
TY=I-4-R/-K"=) BRFEE BEY FmE 100 F R—XFL—r= N * 334 224
FYZI-4-R)=K"= HRFEE BEY @ REHARI0OR—RTL—FRK 7 * 334 224
TY=I-4-2/)=K =l BHgNBIE (SN—FR—)L)AaTER 7K - 1ARH ¢80 h400 PN * 334 224
FY=I-4-R/=K =l BHROBIZ (SNA—FR—)L)aTER ZFAHK- 1AM ¢80 h650 Z * 334 224
TY=I-4-2/=K =l BN EIE (SN—FR—)L)AaTER 27X - 1AM ¢80 h800 PN * 334 224
FY=I-4-2/=K~=l BEIROBZE (S/1A—R—)L)BERR ZF.H-3KM ¢80 h400 Z * 334 224

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
TY=I-4-2/—K =) BHRDBHE (S/13\—FR—)L) EJRR ZFHK-3AKH ¢80 h650 X * 334 224
FY=1-4-2/—K-lk BHRSBHE (S —FR—)L)BRR FAK-3AH ¢80 h800 x * 334 224
TY=I-4-2/=FK =) BN BIE (SN—R—L)BEERX BEfTX 680 h400 x * 334 224
FYZI-4-R/)=FK =) BHRSBHE (SA—R—L)EERX BATE $80 h650 N * 334 224
TY=I-4-2/)—FK =) BHROBE (SN—R—)L) BEERX BEffX 680 h800 x * 334 224
FNZI-4-R/)=K =) B K2 mmE 30<EHE=50 &EME30cm & * 336 —
FY=I-4-2/—K=b Bk KE @@ 30<E&<50 HEME20cm & * 336 —
FNZI-4-R/)=K =) EEREE KB Am@E 30<EHE=50 FHEME30cm {& * 336 -
FY=I-4-2/—K=b ERER KB B@E 30<E&=<50 HEME20cm 1@ * 336 —
FN)ZI-4-2)-K -l EEReE DA mE FAR BS=30 FHKEME15cm {& * — 223
FNZI-4-A/)—K - EiRER /R mE RAER EE=30 FHEIB10cm 1@ * — 223
TN)ZI-4-2)-K -l EEReE DA FE AR BS=30 FHKEME15cm {& * — 223
FNZI-4-A)—K - EiRER R FE AR EHE=30 FHE&EI®10cm 1@ * — 223
FNZI-4-R)-K =l FY—_I—5— TYXLKRE89 dt=4. 5Ll EL=1550 X * 334 224
FNZI-4-R)—K =) FYy—I—H— TUXLEE89 pt=4. 5LIEL=1250 X * 334 224
FN)ZI-4-R)-H =l TY—I—5— TUXLHES89 pt=4. 5L EL=1050 x 3,660 - -
FNZI-4- R/ - T)=I—45— TUXLHEE89 pt=4. 5Ll EL=1550 Z * 334 224
FN)ZI-4-A)-H =l TY—I—5— TYXLWESY pt=4. 5Ll EL=1250 X * 334 224
TY)=I-4-2/)-K=) T)=I—45— TUXLHEE89 pt=4. 5LLEL=1050 Z 3,900 - -
FNZI-4-R)-K-) R/—R—)L SS1800— I (#HAX)89¢ x77¢ x2700 X 7,250 - -
FNZI-4-A/)—K - R/—iR—)L SS2700— I (1#iA3£)89¢ x 77 ¢ x 3600 X 9,120 - -
TNZI-4-R)-K -l R/—iRk—)L SS1800— I TYR—4HEAR8Id X 77¢ x 1800 x 7,020 - -
FY)ZI-4-2/)-K -l R/—iR—)L $52700— I TYR—5EAR89P X 77¢ x 2700 x 8,580 — —
TN)ZI-4-R)-K =l R/—R—IL APS—1800T(¢ 38 x2700) X 3,930 - -
TYZI-5- R/ =) R/—R—)L APS—2700T (¢ 38 x2600) N 4,870 - —
EEE W (FZERLF/ARIL) 95 x 500 X 1960 " * 332 241
e R (RERRE/ARL) 95 x 500 x 3960 8 * 332 241
W EE EEEAETHLER 6 x 2500 {& * — 999
e EEERRAE TR %6 x 4500 {8l * — 999
I BE EERAETHLER %6 x 6500 @ * - 999
e EEERAE TR %26 x 8500 {8l * — 999
I8 BE LoBBERATERARIL W=255 m * - 999
ZEHEE F54<— 18L % L * 525 436
EHLE IvFIT T4 — K—5633 1§ j/\o# kg * 243 -
ZEHLE TEIUVILHEH K—5623—1f& Hit% kg * — —
RS TEIUVLEOHEH K—5623—218 AR#IER kg * 243 193
ZEHLE TEIUVILHEH K—5625—1f& Hit% kg * 243 193
EHEE TEIUVLEOHEH K—5625—218 AR#IER ke * 243 193
ZEHLE TERIVLEHEH $8-90L7)-STU1EE JIS K 5674 kg * 243 193
EREE SUH)IF RAUk HiERE kg * 243 193
R SUP)F RAE ERENE kg * 243 193

IRFOBETEYEH TEY ke * 243 193
z TRFEIEMIOZEH T&Y kg * 243 193
EREE EHIRF R EN TEY kg * 243 193
EHE IR B EH AN A ke * 243 193

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



w5l o rr -
ﬂ-llml’@’ BIlEE hEY WEE B H{fi(4/1~)
AL BIIEEH Ty EE ke " 2 L i
RUHL A EH — HRE ke " 244 194
RUSL S BEEEH 2UR RA ke 244) 194
UL S AR L2YR #iF ke - 204 194
UL B R TRR FRE ke . 244 194
UL A L2YR B #% ke : 24 194
UL 5 BIEEH PRIR R ALVIR k . 204 194
UL S HIEEH LEIR RAVLIR o * 244 194
RS A R T hEYRA hEFA kg * 244 194
RS LA IR S TEYR BEA = * 24| 1o
UL BIEEH PBYR H¥B = * 2| 1o
RUYIL AR EH LZYRA P8 kz = 244 194
— = *
UL BIEEH :;?Fﬁ 2 o - 24| 1o
71/ LBHIEMIOZ S, T%:ij 2 ke . 244) 194
J1/—LMIOZH ™ —~ ke " 244 194
LT LR L2 ke " 243 199
: BT LRER REUR TR ke : 243 199
i LT LREH = iR ke 244] 194
i BT LRER i L K : 244] 194
BEHE it LTSN LZYR F-RE% kg * 244 194
EHE LT LREH PRUR RALYTR e : 244 194
R LT LREH 2R R AV IR e - 244) 194
EHE BT LRER qz%_«it)}zﬁ hEA ke * 244 194
FRE IR ii‘)ﬁﬁ A - * 244 194
EHE BT LRER EP%_%L)}EE Hh¥B P * 244 194
SR ) LBYFA PEB ki * 244] 19
R BT LR 2R HEIE B ” * 244 194
LH BT LRER TEVA A > : 2 ioa
ZHE BT LRER HEIE B o * 2aa| 14
ZHE EHRtERAE X1~ K5516 L2IA 8 ke ; 244 194
i SRS X1Vt K5516 218 DER KR k . 244 194
ZHE ERBEBASAL K5516 2R L2IR R e - 28| 193
2R BRHIERE IV K5516 218 TRYR B BE kg - 243 193
BHE e 2l L2YA & BR = * 243 193
SRS XA K5516 - ke
FRE ERBIEAA~AUL K5516 2 FEVA R AL IR K . 243 193
ZHE ERBEEAR Ak K5516 2it LBUR RALVIR s - 243) 193
O b RS SE A A 2f8 hEYMA A g * 243 193
SREIEAE XAV K5516 5 ke
& RIEEA N 218 LZYM BRA * 243 193
& HHIEAE 1V K5516 - ke
ERBIERAF K5516 218 R RS K - 243) 193
O b RS SE O A 2*2 LXEYRA ¢¥ZB g * 243 193
& HHIEAE AU K5516 > ke
A RBIEAA A K5516 2 BEUR A% . . 243 193
O rE A AESE A A0 A 218 EBYR A¥ £ * 243 193
ARBERAERI bk K5516 - kg
O RS SE A A 21 hZEYA B * 243 193
SREERE N
AEXAk K5516 2% LEUR & ke * 243 1
A— L ITRF B EE . = 03
UHilE SN &Y :g * YD) 193
& * 244 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 2 R B Bifffi (4/1~) ] TH B M
A—)LTREF BB K5664 1f@ R-J55 kg * 244 193
A— )L IRF D HHRER EAFIE (NS) kg * — —
SoREIEEN hEYA KEER kg * 245 194
SoFREEER FRYR KEaR kg * 245 194
SoRBIEEN hEYE KR kg * 245 194
SoRBEEER FEYR FF kg * 245 194
SoFRBEERA FEYR F-HR kg * 245 194
SoRBEEER LBYR F-#%% kg * 245 194
SoFRBHEERR hZEYH E-ALOCHR kg * 245 194
SoRBEEER FRYRA E-ALUDR kg * 245 194
SoFRBHEER hZEYA PEA kg * 245 194
SoRBEEER FEYR TEA kg * 245 194
SoFRBEER hZEYR PEB kg * 245 194
SoRBEEER +ZEYR d¥EB kg * 245 194
SoFRBEER FEYA B kg * 245 194
SoRBEEER +ZEYR B8 kg * 245 194
BHRALF— K—2201 L * 247 196
DU FTSAT—RAI U — g L * 247 196
SOy FISAR—RI S — i L * 247 196
IRFOBIEEHASF— L * 247 196
A—ILTREFBIEEHALF— L * 247 196
RUDLAUHIE R AL Y — L * 247 196
BT LREBHAS VF— L * 247 196
BRAL U F— SoRBEEHAYT- hEYR L * 247 196
BHRALF— SoRBEEHAYT- LEBYRA L * 247 196
IRFIBETS(<— TEY kg * 243 193
TEYEH EARFIREETRY O HIEEN Kg * 243 193
RmtE 72V B4 thiE ) AR JISK551621 Kg * 243 193
RimtE o2V s R 4 EEYRABJISKS551625F Kg * 243 193
BT 2L EREIRE & 3R X JISK5516218 Kg * 243 193
RimtE o2V s IR B4 LEYRRFISKE51625F Kg * 243 193
RBE72)LEERE & thi Y Ah FAJISK5516258 Kg * 243 193
RimtE o2V s 24 EEYRADFAIISKE51625& Kg * 243 193
BT 2)LEERE & thiEY Ah #BJISK551627& Kg * 243 193
RimtE 2L BRI IR 24 L EYRADFBIISKE5162FF Kg * 243 193
RmE7 LB B4 h# Y AFRJIISK55162F& Kg * 243 193
RimtE 2L ER IR EH L EYRAKRISKS551625F Kg * 243 193
M7 2L B4 hEY A - #RJISK55162F8 Kg * 243 193
FimtE o2V ER IR 24 L BYRE-HISK551621& Kg * 243 193
RmtE7 2L B4 thEYRAE -4 L UJISKE51621& Kg * 243 193
RimtE o2V BRI B4 LEYRE-FLUPIISKE516 Kg * 243 193
ar T LR IR E R hEYAR Kg * — —
VT ILX IR ER FRYAB Kg * — —
)AL T IV REERER chER Y R Kg * — —
)V 7L REERE R EEYRRE Kg * — —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&5
~ &
RIERRIE T =
LA T LR FHIEE R FRURTHA B | Bm@/~)
LY T I EIEES LEYRHEA Ke - 2 p =
?"3‘/7/%%“@55@*4 hEYRDEB Ke - — i
e e LEYRTEB Ke . - -
Y3 T I ERREER YA Ke ” - -
LUV T LR REIERH LY AR Ke . - —
:/'D’W'f*lfﬁm‘afgﬂ hEYAE & Kg " — -
DUENPAE S [ i TRYAE-& Ke . - -
e s L 1 i Ke " - -
EREAASARILE T Zﬁﬁﬁﬂ#)bb(/‘iﬁ) BYRE- ALY Ke " - -
RemE At R MR A o) F10T M20x58 K " - -
EEEARBARLE ngzﬁﬁﬁn@wr\@) F10T M20%60 r - - -
SRnaRE AT [RRBEREATI A L e 8 » G
EEEAREARILE Eggzﬁﬁﬁﬂa‘:mm@) F10T M20x70 1 " 53 5
SRnARE AT [RRBEREATI A L e # " G
EEEARBATILE g}ggzﬁﬁﬁﬂf)wm@) F10T_M20x80 1 " 53 5
S3naRE AT [RRBEREATI B 0T ME2X50 4 » ] D
Ehmanant  leREsmEARE A FloT MeEx et i ¥ 53 59
T T T P e 0T ME2X 00 i * 53 59
BIIE A ME NRILE ;;**Zﬁ“ﬁ”*‘t’“*%@ FIOT V22 ros L " 53 59
T T TSI FOT M2 72 # " 53 59
EhmanEnt  leREsmEARoE A FloT MeEx s L ¥ 53 59
T e TSI F8T M22> 82 # " 53 59
Ehmansat  leREsmEARIE A ARl 4 ¥ 53 59
R mE At RN A ) F10T M22 x 90 # . 53 59
WEBARKAT  WERARKATIL G F10T M22x95 .faﬁ . s3] 59
SERAREARL  RERAREARI AR r o7 vazx 1o i . 53 o9
EREAREARILL ;}gfzmﬁ”#})wmm F10T M22x105 1 " 53 59
REIEIE A AE AL m;ézm_'%_ﬂfrywm@ F10T M22x110 @ . s s
REEAAENTILE ;;;;ﬁimﬁm”“*ﬁ" FIOT M22x 118 # " 53] 59
EEESRENRL F,};gzmﬁm’f)w%ﬁ) F10T M22x120 18 " 53 59
ERARBAR  RERERBARI AR LOT MAZy 125 L . 53 59
EREaAsEARLL T Zm_'%_ﬁ'f)w(?:ﬁ) F10T M22Xx130 #8 " 53 59
SEmERAARr  EERERBAR A AR L i v 53 o9
NBRRE AT [RREARE AT e i v 53 59
SEmERAARr  EERERR AR A oI MAZ A5 L . 53 999
EEESRAsEARILL rg’;ézﬁﬁﬁﬁ/‘ﬁ)w(ﬁﬁ) F10T M22Xx 150 #8 " 53 999
Enmans i lBREaREAfE A IO MAZ oS i ¥ 53 999
SEBaRsrE  lBREAREARI A raT M22r 199 4 v 53 999
Enmans i lBREAREAR A F10T M24 x50 i " - -
NN amE A [RRSARRATIE AN FIOT W24 68 8 - - -
EmERAAR  [RERERAAR A FLOT MEAx 7o u : s 9
EREaAEARILL rgézzmﬁﬁ*/wf\ﬁ) F10T M24x75 1 " 53 59
RESREARILERA) F10T M24x80 # " 53 59
F10T M24x85 # " 53 59
1 ” 53 59
53 59

—43—

TERDI9991(F, WebEREE Wi 185 B 1l



o &5 o
AR NI — 3
PRECAIONN FRAARIOLLIS F10 i 5E
ERESASARILE rg};gzﬁﬁﬁﬁﬂ?”‘(ﬁﬁ) = T M24X90 :-Xivs B f (4/1~)
EEEAREATLL  |miat BRBARLL (5F) 10T M24x95 1 " B | 78 =
EREARBE DTS gééimﬁ”fﬁ)wm@ 10T 124 x 100 .‘ﬁﬁ . 53] 59
ERgamsARILE rg}égzﬁﬁﬁﬁﬂf)w(ﬁﬁ) m;OT M24 x 105 18 " 53 59
EREaRESEARILE rgégzﬁﬁﬁﬁﬂj}bb(f\ﬁ,) m‘ﬂiliFmT M22 x 50 18 " 53 59
BEEiESEE ARILE rg}égzﬁﬁﬁﬁﬂjw“ﬁﬁ) ﬁﬁj{li:fiHOT M22 x 55 8 " 53 59
e O i . 55 ol
EEEAABARILL g}é%zﬁﬁﬁﬁnﬁ;wmﬁ) mj“%féﬁ 0T M22x65 18 " 55 o1
ERBeRa At RREeR AT ) HAIEF10T M22x70 i . 5 o
EERSASAKIE ggiﬁimﬁﬁnﬁ;wm) HEMEF10T M22x75 18 " 55 P
NRRAREATS T RRAREATI O FHRILT10T M22x80 8 n B I
EREaRAE RV }ggézﬁﬁﬁﬁrﬁ)l’l“(ﬁﬁ) EMETEF‘IOT M22 x 85 8 * 55 61
NERRA ST [RREARASIOoR HREF10T M22x 90 L - B o
EEEaRE AL F.i};zzmﬁﬁ"ﬁ)w(ﬂﬁ) gﬂi’&FmT M22 x 95 # " 55 o1
EBAREARL  [ERBARB AR A FITIAF1OT M2y 200 8 : 55 o
ERESAE AR m;%zmﬁmf/wmﬁ) m:tﬂi'fiHOT M22 x 105 # " 55 o1
RBAREARL  [EREARBARL A PTIFIOT Med 2 8 : s o
RS RS AR mggzmﬁmf/wmﬁ) m:tﬂi'fiHOT M22x 115 1 " 55 o1
EBAREARL  [EREARB AR A PITIAF1OT M2 220 8 : 55 o
EREARBARILL ;};*ﬁzmﬁﬁﬁywmﬁ;) m:tf'i'fiHOT M22 %125 ® . 55 o
BEEEA RS RN ;W Zﬁﬁﬁﬁﬂilbb(ﬁﬁ) m}ﬂiﬁFmT M22 x 130 1 » 55 61
EEESRESARILE ;};;zﬁﬁﬁﬁf/l*(ﬁﬁ) m'f'i’riHoT M22 x 135 # ” 55 61
RBARE AR [EREARB AR A DERE o mee i " 55 6l
EEEAREARLL ;;gfimﬁ”*f/wm) HBEIEF10T M22x 145 # . 55 o1
SEBaRE At lBREAREARI AR FHAMF10T M22x 150 i " 55 6l
FTT 7N ;gﬁzﬁﬁﬁﬁ@wmﬁ) fitiEiEF 10T M22x 155 # ” 55 999
EEEABEARILE yﬁ}jﬁzm_’g’hﬁfﬁ)w(wbw) fHEMEF10T M22x 160 # " 55 999
T e S10T M20* 59 & . - -
R BT ST S 0T Va9xss i " - -
T e S10T M20* 69 8 . 5 6o
ISR E BB ATRILE T SToT M29x 5 i v 54 60
T e S10T M20*79 o . s 6o
EREGASARILE ra;;*%imﬁﬂnﬁwwm S10T _M20x75 # " 54 60
T e S10T M22x 59 '*ﬁ . 5 6o
RIS BB ATRILE T SToT M22x55 i v 54 60
T e S10T M22x 69 # . 5 6o
ERana At RERaRA ATy S10T M22x65 8 : s 60
ERBema i R RE At iy S10T M22x79 i : 54 e
Rbama i ReRamARti iy S10T M22x75 8 : s 60
T T S10T M22x80 i : 5 e
BISEE ABARILE g,;**zmﬁ”*‘i’w<w>7> SToT M2z 85 i v 54 60
ERBeRa i R Aty S10T M22x99 i . 54 e
ERbama i eRamARti iy S10T M22 %95 8 : s 60
SRS ARILERLYT) S10T _M22X 100 48 . 54 60
S10T M22x 105 # " 54 60
8 " 54 60
54 60

— 44—

TERDI9991(F, WebEREE Wi 185 B 1l




= w3l o
BEaREATL  |ERBAREITAIGLLT
EEEaRSARILE rgﬁiﬁg:g?mm@ S10T M22x110 = s B {ffi (4/1~) *
EREaREARILE = = ':”’HHV/T) S10T M22x 18 * — 78 # A
LSPAUR EEEAREHRILEILLT) 115 54 60
EEESRES AR, EBEARE AR (L S10T M22x120 # . ”
ERESRSARILE rg@gﬁﬁﬁ%ﬁ?ﬁ)w(wb:ﬂ S10T M22x125 # " = 60
EEEAREEARLL Ti#ﬁ%ﬁﬁﬁl%‘ﬁrﬁ)w(wp: Z S10T M22x130 i * 54 >
EREASREARILE gﬁ%gﬁ%ﬁ?ﬁwh(ww/ﬂ S10T M22x135 # " - 60
EREamE R é}%ﬁﬁﬁl%‘ﬁrﬁ)w(wp: = STOT M22x140 a: * 54 m
EEpaRE AR gg;ﬁgm%ﬁl_ﬁ)bHHb;Z; S10T M22x 145 # " > Zzz
EEESRSARILL BEEESHEEARILLEILIT) S10T M22x 150 # . ” o
EERESASARILE EEESHS AR LS S10T M22x 155 #H * —
EEEAABARILE giﬁ*ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ?ﬁ)bb(h)bs/ Z S10T M22x160 1 . - -
EEESRS AR gﬁ%ﬁﬁ?%ﬁrﬁ)w(b) :/7> S10T M24x80 # " = _
EEEAABARLE Eiﬁ*ﬁﬁﬂﬂ%‘ﬁrﬁ)w(bt:/ Z S10T M24x90 i x ” —
EREGRAS AL g;g;ggm%ﬁl_ﬁ)%mb;;z S10T M24x 100 18 ¥ ” Zg
EEES RS Rk EBELRE AR (o7 fitfEES 10T M22 x50 4 ¥ ” m
ERESRSARILF BBIES AE AT (Lo RS 10T M22 %55 # * P o
REEeREATAE  REESAEAFILHEST) THEFES 10T M22 %60 il . = :
BEESAE AL Fgﬁ&@ﬁ%‘tﬁ»h(ww/w WHEMES10T M22 x 65 18 " - 61
BREAREA T RREAREATLN A7) WEES10T M22x70 @ * 55 2
BEREMBNRLL  |EEESAEARALGILLT) RIS 10T M22x75 fﬁﬁ * o
EEEAREARLL  |EEEARB AR (LT WRES10T M22x80 @ * 55 81
EEEAASBARILE EEESREARILE (LS fHEPES10T_M22 x 85 # . -
EmEamEAtIE  [RRBEREATIL () THRIES10T M22X90 . ; -
EEEaAsARILE Fé}%&éﬁﬁ‘%ﬁﬁi‘)wmbjﬂ fiHEHES10T M22x 95 # * 55 g
EEESAS ARL- 'giﬁ%‘éﬁ‘%mﬁ)w(ijﬂ HEMEST10T M22x 100 i * 55 2
o e RHEMES10T M22x 105 1 * i
e T RIEMES10T M22x 110 # » s|_o
T e T fHEIES10T M22x115 # " - 61
e TIZIES 10T M22x120 fﬁﬂ " -
EEESREARILE Fé?ﬁ?&ﬁﬁﬁ%ﬁﬁf}bHHL:7) THEMES 10T M22 x 125 el " = 61
e THIZIES 10T M22x130 %H . sl o
SBRAREATIT  [REEARE AT (o7 _TRES1 MEEX1E ﬁ . o
BEEAEEARILE R AR E AL (s 7; THREES10T M22x 140 ﬁ‘-ﬁ " = 21
EEgaAshRLE Fé#ﬁ*&ﬁm%ﬁﬁbh(ijm THEMES 10T M22x 145 # " = 1
ERRAREATLL  [BREAREARLN(LL7) MHRIES 10T M22x 150 e * T
ERESREARILE p;;g;gﬁm%ﬁﬁw(“b: fiti&ES10T M22x 155 i * - =
EEBESREBATLL|RAF 22 FIEMES10T M22 %160 *‘ﬁ * - E—
BEEESASARIE BEEESAS AR E) W1./2 L=240 # * - —
EREESAsARILE F@%#&ém‘%ﬁ#{wu:ﬁ F10T M20 X 85 x . = —
EEEARE AR g;ﬁ;&em%mﬁ»ugw) F10T M24x110 = * 53 T
BEEEARBARILE g}ggém%ﬁﬁw(“bj? S10T M20x45 1 " £ 59
EmEamE AR REESREATIL(157) S10T_M20x80 i *  E—
ERES RS HRILE gﬁ&ém%ﬁﬁ)b%(h}b:T) S10T M24x85 # * ”
FREH BEOKY [RGB = S10T M24x95 1 v 80
AR TLIVIREAT # " 54 60
= ke 54 60
* 194 118

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




2Rl EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
SANHEH - KGR B KM RAYRON )L S$S4122x 100, 150 x 183 — -
SRARHEH - AEEBA KA EmEbhKA < —h KA m2 1,440 - -
SANHEH - AEE B B E K H ZEIRHKA m2 1,150 - -
SRARSEHM - AEEBA K BRERAYKEE FC25 kg 840 — -
SANHEH - A EBh K BRRAARGEIREY) 200 %300 x 13 (#RE8mm, FE5mm) " 33,600 - -
SARSEHM - AEEBAKH BRERAREREY 150 X 400 X 13 (#RE8mm, FE5mm) 18 33,600 - -
SANSEH - AT BhKH BRALRERED 150x520x 13 (4R[E8mm. FE5mm) 4 43,600 - -
SEARSEH - AEEBHKH BRALRERED 400 x 600 X 13 ({RE8mm. FE5mm) " 127,000 - -
PCHR# PCHll & U SWPR7B f&12. 7 ke * 371 331
PCH# PCHiLY#R SWPR7B #&15. 2 kg * 371 331
PCH# PCHil &Y SWPR7A &12.4 ke * 37 331
PCH# PCHi kYR SWPR7A f%15.2 kg * 371 331
PCH# PCHl kYR 1S17. 8 (SWPR19) ke * 37 331
PCH# PCHll LY 1819. 3 (SWPR19) kg * 371 331
PCH# PCHl &Y 1S21. 8 (SWPR19) kg * 371 331
PCR# PCHi&YiR EFE EXSRMIA 130tE #H * 372 332
PCH# PCHil&LUiR EEE EXSRAIA 320tH #H * 372 332
PCR# PCHi&ViR EFEE #%ftHA e60TE #H * 372 332
PCH# PCHil&LUiR EEE AR 60TH #H * 372 332
PCH# PCHl&UiR EFE 1817. 8 #&{+H i1 * 372 332
PCH# PCHil&UiR EEE 1S19. 3 #{tH #H * 372 332
PCR# PCHl&UIR E&EE 1821. 8 #{tH #A * 372 332
PCH# PCi&YUIR 7oh—TL—b A—TH+1517. 88 A 1,600 — —
PCH# PCi#i&YUIR 7oh—TL—k R—J#+1519. 3@ i1 1,600 - -
PCH# PCi&YUIR 7oh—TL—b A—JH+1521. 88 i1 1,950 — —
PCH# PCH#i&YUIR 7oh—TL—k 1S12. 4/ & 500 - -
PCH# PCHl&YUR 7oh—TL—bk 1S15. 2/ 18 500 — —
PCHA# PCil&YER 7oh—TL—k 1S17. 88 L[E3] 920 — —
PCH# PCi&YUIR 7oh—TL—b 1S19. 3@ [E] 920 — —
PCH# PCifl&YR 7oh—TL—k 1S21. 8H & 1,310 — —
PCH# PCifl#® (AfE28) %26 ke * 371 331
PCH# PCifl#E (AfE25) %32 kg * 371 331
PCH# PCifit® (Bfg2%8) %26 ke * 371 331
PCH# PCiii# (BiE2%) £32 kg * 371 331
PCH# PCifits (BfE15) £17 Bm=L<8m ke * 371 331
PCHA# PCifit: (BiE15) %23 5m=L=8m kg * 371 331
PCH# PCHfitE (BiE15) %26 BmM=L<8m ke * 371 331
PCH# PCHit: (BiE15) %32 5m=L<8m kg * 371 331
PCH# PCifitE (BE15) £17 L=8m ke * 371 331
PCH# PCHits (BiE15) %23 L=8m ke * 371 331
PCH# PCifitE (BE15) %26 L=8m kg * 371 331
PCH# PCHits (BiE15) £32 L=8m kg * 371 331
PCH# PCiil# (CiE15) #17 Bm=L<8m kg * 371 331
PCR# PCHiitE (CTE158) %23 5m=L<8m kg * 371 331
PCR# PCifitE (CTE15) %26 Bm=L<8m kg * 371 331

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



2Rl EXi1 R B Bifffi (4/1~) +E TH @ A
PCH# PCHi#E (CTE18) %17 L=8m kg * 371 331
PCR# PCifi#E (CTE15) %23 L=8m ke * 371 331
PCH# PCHitE (CTE18) %26 L=8m kg * 371 331
PCHR# PCifite E&EE %26 FiRAIA AE25 #H * 372 332
PCH# PCill# E&FE %26 ESR{IF BiE2H #H * 372 332
PCH# PCifits E&EE %26 EEAIA AE25 #H * 372 332
PCH# PCill# E&EE %26 EIEfIF BiE25 #H * 372 332
PCH# PCfitz F&EE %23 #&{+H #R * 372 332
PCH# PCili# F&EE %26 %A #H * 372 332
PCH# PCifits E&FE 32 #&{+H #R * 372 332
PCH# PCHiits EEE %23 BIAF #8 * 372 332
PCHA# PCifits E&EE %26 iEiARH #H * 372 332
PCH# PCHiits EEE %32 #BAF #8 * 372 332
PCH# PCHfiz HTEMF &32 AlE2E #H * 372 333
PCH# PCHfits TEMF %32 BiE2% #R * 372 333
PCHRA# PCHfiiZ GH#tF 32 AlE2E #H * 372 333
PCH# PCHitE GHtF %32 BiE2% #8 * 372 333
PCHA# PCRY—R RIMF) &26 m * 371 999
PCHR# PCRAY—2AR 215V 1228 m * 371 —
PCHA# PCRY—R RI1F)L &30 m * 371 333
PCHRA# PCAHY—R ANAF)L &32 m * 371 333
PCH# PCAHY—ZA RIM1F)L &35 m * 371 333
PCH# PCAHY—R ANAF)L %38 m * 371 333
PCH# PCRHY—R R/(35)L #40 m * 371 333
PCR# PCAHY—R ANAF)L E42 m * 371 333
PCR# PCAY—XR RIN(Z)L 145 m * 371 333
PCH# PCAHY—R ZAN1LF)L &50 m * 371 333
PCR# PCAY—R R/(3)L &55 m * 371 -
PCH# PCAHY—R ZANALF)L 65 m * 371 333
PCR# PCHY—X 215U &75 m * 371 333
PCH# Yy ZMSURA S12. 4H & 1,430 — —
PCR# g)v7 ANSURA S15. 2H & 1,650 - -
PCH# g7 ZhSUFA S17. 8M 1& 2,210 — —
PCR# g)u ANSURA S19. 3 & 2,670 - -
PCH# g7 ZhSUFRE S21. 8 & 3,370 — —
PCH# PCHfliz T&FE #17 ®GH #A * 372 332
PCH# PCifitz ET&EE %17 #%{TH 100%3|tE #A 1,330 — —
PCH# PCili#® F&FE Z17 #%{TH 200%3|tE #H 1,900 - -
PCH# PCifit® TEE 223 t#%{tH 100%3|tE #H 2,300 — —
PCH# PCili#® F&FE %23 #%{tH 200%3t #H 3,280 - -
PCH# PCifit® TEE %26 t#®{tH 100%%|tE #H 2,970 — —
PCH# PCili#: F&E %26 #®{tH 200%3i #H 4,210 - -
PCH# PCifit® T&EE %32 t#%{tH 100%%|tE #A 5,310 — —
PCH# PCifliz T&E %32 #%tH 200%%E|1E #A 7,550 — —
PCR# PCHlliEiEit e 17 #H * 372 333

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
PCH# PCHlitEiEiTE ¢ 23 #8 * 372 333
PCR# PCHfiiEiEin g b 26 #H * 372 333
PCH# PCHlitEiEi e ¢ 32 #8 * 372 333
PCH# PCHl L YR SWPR7A 9.3 kg * 371 331
PCH# PCH#i kY#R SWPR7A 1%10. 8 kg * 371 331
PCH# PCHi&YiR E&EE 1815. 2 #%{tH #H * 372 332
PCH# PCHiLYiR ET&EE 1T15. 230TH! 12AH #H * 372 332
PCH# PCHil&YfR E&EE 1T17. 840TH! 1BiAF #H * 372 332
PCH# PCHil&UiR EEE 1T19. 350TH! 1BAFH #A * 372 332
PCH# PCHil&YiR EEE 1T21. 860TH! 1#iAF #H * 372 332
PCH# PCHifg EFE EXERM@IFA12T13M199, 220 #H * 372 332
PCH# PCHifi E&E EXIRMAIA12T15M294, 319 #H * 372 332
PCR# PCHifg E&FE EE/IFAD12T13E #H * 372 332
PCR# PCHifg T&E EE/IFAD12T15E #H * 372 332
PCH# ILXKE FA TSR HRE10mm BHE m2 * — 327
PCR# JLX& FATL—> RE10mm HE m2 22,000 - —
PCHRtEHE & PCilitE MiES (BHvk) #17 (A~CiE 18) 1& 150 — —
PCHREHME PCiiiE MiEmM (HRFvh) %23 (A~CiE 18) & 280 - -
PCHRtEHE & PCilitE MiEmS (B vbk) %26 (A~CiE 18) 1@ 420 - -
PCHIEME PCHiltE B BB V) %32 (A~CiE 18) [E] 740 — —
PCHREHME & PCHitE M & (HvTI5—) %17 (A~CiE 18) [E] 450 - -
PCHREHME & PCHiltE ME& (HvT5—) %23 (A~CiE 18) & 770 - -
PCHREHE & PCHitE B & (HvT5—) 226 (A~CiE 18) & 960 — —
PCHREME & PCifliE ME&R (Tviv—) #17 (A~CiE 18) & 40 - -
PCHREHE & PCiiE MBS (Tviv—) 223 (A~CiE 18) & 60 — —
PCHREME & PCifiiE MER (Tviv—) %26 (A~CiE 18) & 70 - -
PCHREHE & PCill#E MER(Tviv—) £32 (A~CHE 18) & 90 — —
PCHREME & PCi#iE MESR (TohTL—b) #17 (A~CiE 18) & 570 - -
PCHR#EHE & PCHitE MIB&R(F7oHTL—F) #23 (A~CiEg 18) & 980 — —
PCH#E M E PCi#iE MBS (TohTL—b) %26 (A~CiE 18) & 1,240 - -
PCHREHE & PCifitE MIB&(7oHTL—F) Z32(A~CHE 18) & 2,240 — —
PCHf#E M E & HyT5——2R %23H & 510 - -
PCHREHE & HvI5——2R Z26H & 530 - -
PCH# M E & PCi#iE MBS (7ohTL—b) %23 1EAR & 1,520 - -
PCHREHE & PCifitE MB&(7oHTL—h) %26 1EAR & 1,860 - -
PCH# M E & PCilitE MBS (7ohTL—b) %32 AR & 2,970 — —
PCHREHME & PCifitE MtESR S vh) %23 AR & 280 — -
PCHliEM R & PCHil#E Mt dm (BT vh) %26 EAR & 420 - -
PCHR#EHE & PCEfliE KBS T vh) %32 #BAH & 740 — —
PCH# M E & PCHil#E MtEM(Tviv—) %23 #iAR & 60 - -
PCiR#EHE & PCEliE ME&R (Tviv—) %26 1HIAR & 70 — —
PCH# M E & PCHl#E MtEM(Tviv—) %32 #HiAR £ 90 - -
PCH##E B PCliE KMEBER (HvIF5—) %32 (A~CE 18) & 1,450 — —
PCHlEME M HhvFS5——R Z17H & 490 — —
PCHREHME & HvI5——R %32/ & 650 - -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
XTI HAHEH HZ 80X R T (BRI A4K) SS400 150~200 t * 379 325
TR T HAHER HZ SR T (B IFAK) SS400 H—150 kg * 379 325
XIRTFAHES HZ 80 R T (B IFA4K) SS400 H—175 kg * 379 325
XBRIAHEE HZ 80 X R T (B 1T R4K) SS400 H—200 kg * 379 325
XRIAHEN HEZSXET RIEYIX RS t * 379 325
FXEITAHES HtZ 8 3R T (BT A4K) SS400 H—100 kg * 379 325
SR AHE HZ 80 2R T (Bl 1T AR4K) SS400 H—125 kg * 379 325
FEITAHES HZ 803 1R T (B (FAR4%K) SS400 H—250 kg * 379 325
TER - AR - 7B 1E- 78 HEE X R T MESRRUMIE #F iR (JER) - AR t * 379 325
T8Ik - &R - A7\ HEEX R T MERRUMNIE BHEE H100x 100 & * 379 325
TER - AR - 7B 1%- 73 HEEZRT MEREUSMNIE BEE H125x125 Bl * 379 325
TEiR - &R - 7B -7\ HEESEIXRT MESRUMIE BHEE H150x 150 & * 379 325
TER - AR - 7B 1% - 73 HEEZRT MEREUSMNIE BEE H175x175 Gl * 379 325
TEiR - &4k - 7B -7\ HEESEIXRT MESRUNIE BHEE H200x200 & * 379 325
TEHR - AR - 7B 1% - 738 HEEZRT MEREUSMNIE BEE H250x250 Gl * 379 325
TaiR - &4k - 7B - 738 HEESEXRT MESRUNIE LT [Ekzil * 379 325
TR - AR - 75 1% - 78 TER PL—180x 180X 9mm 2.29kg/#& 8 * 379 325
TEiR - 4R - 7B - 738 JEL PL—180x 180X 14mm 3.56kg/#K 8 * 379 325
TR - AR - 75 1% - 78 TER PL—205x 205 X 14mm 4.62kg/#& 18 * 379 325
TaHR - (&4 - 7B - 738 JEL PL—230x230x 16mm 6.64kg/#& 8 * 379 325
TEHR - EAR - 757N [EiR PL—200x 200X 13mm 4.08kg/# " * 379 325
TEHR - (&4 - 7B - 7 A &R PL—230x230X% 16mm 6.64kg/#& 18 * 379 325
B ER - BiE-"H [E 4R PL—250 X 250 X 16mm 7.85kg/# 58 * 379 325
TE#R - B4R - 755 - WA JEAR PL—275x275%X 16mm 9.5kg/4& [ * 379 325
TEHR - [E4R - 7B 1% - 7 A KR PL—300x 300 % 19mm 13.43kg/#& " * 379 325
WFHRVb-24090 - RIRF [BEFRILE 19 L=50 X 47 - -
MFHRNL-24090 -NIRH [EFRILE %25 L=75 Z 100 — —
BFER VL2409 -REEM (2B VF (RO R ILA) %16 L=1050 N * 379 999
BFR L2409 - NERHS A4OyE (ko RJLR) #16 L=1350 P * 379 999
BFR VL2090 -REEM (2O VR (RO ILA) %16 L=1650 N * 379 999
EFER VL4409 - NEEHT A4Oyk (ko R)LR) 19 L=900 P * 379 999
MFR L2409 -NERM | Z/OYR (RO RILA) %19 L=1050 N * 379 999
MFR Wb 209 -REEHM | 2/AVR (RO RILA) %19 L=1150 P * 379 999
MFR L2409 -NEEM  |Z/OYR (RO RILA) £19 L=1250 ZS * 379 999
BEFR L2090 -REEH  |Z/OVR (PO RILF) %19 L=1350 P * 379 999
MFR L2409 -NERM |20 YR (RO RILA) %19 L=1450 ZS * 379 999
MEFER WL 09 -REEH | ZOYR (RO RILA) %19 L=1650 P * 379 999
HEFR Wb - 44098 - NERA ANEE# (STK400) #£60. 5x2. 3X750mm PN * 379 999
MEFER W -2409 - NERAT AR+ (STK400) £60. 5x2. 3x800mm 7 * 379 999
EFER VL4409 - NERA H3E# (STK400) #£60. 5x2. 3x900mm X * 379 999
HEFR V- 24098 - NERAS A3R# (STK400) £60. 5x2. 3x 1000 7. * 379 999
HEFER VL4409 - NERA AR+ (STK400) £60. 5x2. 3x1100 X * 379 999
MEFR V- 2409b - NERAT AR+ (STK400) £60. 5x2. 3x1200 7. * 379 999
EFER VL4409 - NERA A3E# (STK400) £60. 5x 2. 3x 1300 X * 379 999
MEFR V- 24098 - NERAT A3R# (STK400) £60. 5x2. 3x 1500 7 * 379 999

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




rES (il .
e — 3
Ll it zizf (3R —_— rrmy _
ERE-OvIRILE n‘y/;:i-:)w =2m n%m 2 o BB/~
ERE-OvoRILR uy/]i,-:)w L=3m mmﬂ. TKNUEHESS x " B 5B &R
ERE-OysAILE Dw:r:)w T CER L i . —| 999
ERE-OvsRILE D\yg:';”"“ L=4m ﬁﬁﬂjj176- SKNLLEHBGE # " 379 _
ERE-OvIRILE El'ybil;)tF it 731 e 55NHJ:M¢E'%§ o * = u
ERE-OvoRILk %;g@,%% k mjnijNli“:WE'%a L =am 18 " 379 b
ERE-OvoRILE Ig;ﬁ‘é%ﬂ (G3551) &5 76.5KNLL LB M E L=6m 8 * 319 A
ERE OvIRILE ;&'*/-Ix (G3551) z .0x150x 150 # " 379 7
ERE-OvoRIL~ 'ﬁﬁ';ﬁ‘:':ﬁ(Sngs) fD=6- 0x150x%x 150 m2 " 379 71
ERE-QyIRILE F |~J/)v_ 1 13X 18250 m2 * 50 72
EEE-OvIRILE |:|“J7-F M520 Lt : ¥ 50 72
EERE-OvIRILE D;’J:';)l"“ ?ng 2 * = 7
EAE- Oy IRIE e 252, SmiB)RE151 E ; o I
BRSOy b |:|‘y’J:I:‘)|,I~ ;25X3- OrmiB Y HRE1 5t & * 379 n
BERE-OvoRILE El'ybil;); ;25)(4' OmiZ2Y 41 8¢ & * 319 -
BRE-AyoRILE |:|‘y’J:I:‘)|,I~ ;25X2- SR M1 2¢ & * 379 i
BEE-OvIRILE ,g@m(;_ b : - ;25 x 3. OmEfRHEH12t X " 379 b
RAE AR R ;”f V) e 4. OomB 12t * . s 70
ERE-OvaRILk ﬁjﬁl‘i(*’rnfuyg) ¢5OOX (t)0. 4% (L)10m Z . 379 71
ERE OuIRLE g@i(_}_ﬂ,nfupz) ¢600>< (1)0. 4x (L)10m LS " 379 7
ERE OuoRLE %Jﬂi(d_'flﬂ{uw{) ¢800x (0. 4% (L)10m X " 261 184
ERE OuoRILe ;mi( 1 E'\/')*Ja») ¢900 X (1)0. 4% (L) 10m X " 261 T84
ERE OuoRLE %,ﬂi(ffnfu’?) ¢100x (0. 4% (L)10m X " 261 184
EEE-OyoRILE %Jﬂi(;"ﬁ ENZTIS T 5 5000 X (0. 4% (L) 10m & " 261 184
ERE OuoRILk %@ia’:’f SISO ERED ¢600x (0. 6 x " 261 184
ERE-OusTILE g@i( /\04?)11907@5/3%0 5 800 X (1)0. 6 m " 261 184
ERE-OuoRILE g@i Z/\e'f?)wfyrﬁﬁem) ¢800x (1)o. 8 m " 848 711
ERE OuoTILE %Jﬂ:z/\j?)baﬁhﬁfﬁal) o 0x(11.0 m " 848 m
BREE-OvoRILE g@i RGNS IR 00xW1. 0 il 6,720 848 m
Ao —F BRIV SRERED $1000x (1)1. 0 m - - -
TEKo—F jJ‘y’)"‘—E‘yh $1000x ()1. 2 m " 848 11
1K —k K?ZKV_HNATW RM8—25 m 15,700 848 711
Ko FSAEILZIL 0. ~8mm+3. Omm & 9.850 - —
EAKS—F ﬁ1¢?>7'J—I~%\ﬁ7fa‘ ®2 m2 . - =
HFERRAY S At — ke " 477 381
R ERRA ;—)m BEGEHMTTL . BEE=— )Ll ke - 380 -
HEEEAY 2 TRYY m2 x 193 -
HEEERAH ::g,J_H” 8 OL—F) Slin g ke 1,950 417 381
B A :fglj_'“”‘y’)’ (FL—F) {f 217 ke 2,460 - -
wEEEAT = IS FL—k) gieq7 e * - -
R :f’JIJ_H’W (TL—F) goeqr7 2 " 289 999
wEEERAT B;/] J—thvs GU—F) fE2afv7 e . 289| 999
EE R Ysl—lﬁ}ﬁﬁﬁﬁﬁ‘y’}(— E301VF ® " 289 —
EIEDILT L 31848 ® " 289 —
25kg /R E-RER # 12,600 289 _
kg " — —
318 217

—50—

TERDI9991(F, WebEREE Wi 185 B 1l



&7 2 e B {5 Bifffi (4/1~) B s B M
HIFBHERM FrBREEHI DDVP (7 A)ALBER)R) L — - —
SRR g PES kg 120 - -
HFERAM BN A BHATIUUUA ¢250mm 8HKADIH) e 810 - -
HF SRS B F NORHARHK(HMC—918F) " * — —
1E KR - B AR 4B BEE Y ik E10mm m2 * 488 999
1E7K1R - B #itRk 58 BEEE B #hik [E20mm m2 * 488 999
1EKHR - B #iAR$E TS M B iR [E10mm m2 * 488 999
1EKHR - B #idR 58 TR WA E B iR [E20mm m2 * 488 999
1E7KAR - B HhAR$E O L5 A E ik [E10mm m2 * 488 221
1E7K1R - B #itR$E JLFAAKE R [E20mm m2 * 488 221
17K AR - B HhAR$E 1ifE R84k B ik E10mm 15f% m2 * 488 221
1E7KHR - B #idR 38 HREFE 81K B #hik [E10mm 30f% m2 * 488 221
1E7KAR - B HhAR$E 1RG5 (4 B ik [E20mm 15f% m2 * 488 -
17K #R - B HhiR$E HiAEF 8 B #hik [E20mm 30f& m2 * 488 -
1E KR - B thiR%E 1B E 1k kiR FF 200%x5 m * 487 383
1E7KHR - B #idR 38 1EE 1k iR FC 200x5 m * 487 383
1E7KAR - B HhAR$E B E 1 kAR CF 200%x5 m * 487 383
1EKHR - B #idR 38 1EE (kiR CF 300x7 m * 487 383
1E7KAR - B HiAR 4R 1EE 1E KR CC 200%x5 m * 487 383
1EKHR - B #idR 38 EE 1E kiR CC 300x%x7 m * 487 383
1EKAR - B HiAR 4R EE 1k kiR UC 200%6 m * 487 999
1EKHR - B #iAR 38 EE 1E kiR UC 220%x6 m * 487 383
1E7KAR - B HiAR$E EE 1k kiR UC 300x7 m * 487 383
1EKAR - B #idR 38 EE kKR S-R 200x5 m * 487 383
1E7KAR - B HiAR$E 1EE 1 KAR S:SF 200x5 m * 487 999
1K 4R - B HhiR$E 0% HH B L 44 A B =10mm R TR T JLE t=1.2mm m2 * 479 377
1E7KAR - B HiAR$R 0% H B LE 41 1.0tf/m t=10mm m2 * 479 377
1K #R - B k58 B #iE s H MBGEAR (£A—)L) kg * 489 221
1E7KAR - B #iAR$E B iiE s H IEAFEIE (FAHRAIFYIN) kg * 489 221
1K 4R - B k8 O[5 B #hat HEEEARX(B—IL-ILAVR2HERE kg * 489 221
1E7KAR - B #iAR$A FORH B #hdt 754<—(250g/ m2{EH) kg 1,000 - —
17K 4R - B k8 1EE 1k KR CC 150x5 m * 487 383
1E7KAR - B #idR 4R IrHEE S00M LKk A ZS 220 - -
1K 4R - B k8 HEE 2201 KiRA S 220 — —
BEEEHE BEIEEE=LE (—RBE) VP—40 m * 782 653
BEESE BWEEEEZILE (—BE) VP—50 m * 782 653
BEEEHE BEIELEE=ZLE (—RBE) VP—65 m * 782 653
BEESE BEELEZILE (—BE) VP—75 m * 782 653
BEES BHEIEEE=Z)LE (—RBEE) VP—100 m * 782 653
BEESE BEEEEEZLE (—BE) VP—150 m * 782 653
BEEHE BEEEEZILE (—RRE) VP—200 m * 782 653
BEESE BWEELEZLE CEAE) VU—50 m * 782 653
BEEHE BWEELEZLEERE) VU—100 m * 782 653
BEESRE BWEELEEZLE GERE) vU—125 m * 782 653
BEER BEEEEZILE GERE) VU—150 m * 782 653

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) +E s @ A
BEESE BWHEEEEZLE CERE) VU—200 m * 782 653
EEERE BWEELEZILE CGERE) VU—250 m * 782 653
BEER BEELEZLE VW—13 m * 782 653
BEEE BEEEEZLE VW—20 m * 782 653
BEER BEEEEEZILE VW—30 m * 782 653
BEEE EEAR) ERKE) ¢ 150mmt=3. 8mm (FHE) m * 473 373
BEESE BER)ERKE) ¢ 200mmt=4. 5mm (FLE) m * 473 373
R—=)2 5% NURFAk 25kg /R ] * 485 360
R—=U2 5% TRATHTH ¢ 90mmFa 1@ * 288 999
R— 5% HATH T4 $115mmHA 1@ * 288 999
R—=U2 5% TATH T4 ¢ 135mmMA & * 288 999
R—Yo 5% PR2/I= S $90mmH 1@ * 288 —
K=Y 5% Paei=Piy ¢ 115mmFa & * 288 —
R—U2 5% Paea=bly ¢ 135mmFi 1@ * 288 —
R—=U2 5% Paei=Piy b 146mmFa & * 288 —
R— 5% H)—= G FHETH ¢ 90mmfA 1@ * 288 -
R—1)2 5% D)—=2GFHET4H b 115mmF 1& * 288 —
K= 5% H)—=GFHETH ¢ 135mmfH & * 288 —
NP H)—=2GTHTH b 146mmFa & * 288 —
R—=)2 5% IXRTFoiarAavk ¢ 90mmMA @ * 288 —
R—=1 5% IXRTFUIavavk b 115mmFa 1@ * 288 —
K= 5% IXRToiarAavk ¢ 135mmfA & * 288 —
R—=1) 5% IFXRToiarayk ¢ 146mmFl 1@ * 288 —
R—=)2 5% RUIAT ¢90mmfA (1. 5m) Z * 288 —
R—12 5%t Kyjui4=7 ¢115mmfA (1. 5m) .S * 288 —
R—=)2 5% RUIR4T ¢135mmfA (1. 5m) ZS * 288 —
R—1> 5%t KyjuR4=7 ¢146mmf (1. 5m) N * 288 —
R—U 5% RUIAT ¢ 90mmM (1. Om) Z * 288 —
R—=1) 5 RUILISAT ¢115mmfA (1. Om) ZN * 288 —
R—U 5% RUIAT ¢ 135mmfA (1. Om) Z * 288 —
R—=12 5% A F—Aavk ¢ 90mmfA (1. 5m) ZN * 288 -
R—U 5% A F—aAvk ¢115mmfA (1. 5m) Z * 288 —
R—Yo 5% AoF—avk ¢ 135mmA (1. 5m) Z * 288 -
R—U2 5% A F—Avk $146mmfA (1. 5m) S * 288 —
R—1> 5% A F—Ayk ¢ 90mmMA (1. Om) Z * 288 —
R—U2 5% A F—Avk $115mmfA (1. Om) S * 288 —
R—1)> 5% ek ¢ 90mmfH & * 288 —
R—1)> 5% IPZA=IS ¢115mmfA & * 288 —
R—)o 5% Yo E Yk ¢ 135mmH & * 288 —
R—12 5% YU E YR ¢146mmfA & * 288 -
R—> 5% A F—Evk ¢ 90mmH & * 288 —
R—)2 5% 1F—Evk ¢ 115mmH & * 288 -
R—> 5% AoF—Ewk ¢ 135mmf & * 288 —
R—)2 5% 1oF—Evhk ¢ 146mmH & * 288 -
R—> 5% DA —B—R4—R)L $90mm —EEH & * 288 —

—52— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



] £ Vi) B E{fi(4/1~) B el i# A
R=ULI# TA—E—R1—A)L $115mm ZEER 18 * 288 -
K=o # VA —E—RA—AIL $135mm —EEA 1@ * 288 -
R—Ur o # YF—E—A—A)L $146mm —EER @ * 288 -
K=o I# A —E—RA—AI $90mm HEH @ * 288 -
R—Ur o # DF—F—Z4—R) $115mm HER @ * 288 -
R=U>o# VA —F—RA—AIL $135mm HEMR @ * 288 -
K=o % R—1)> 5 ayk (358) £40.5 1.5m ULt = * 287 -
A=Y R—1> 5 Ovk (318) £40.5 3m YL & * 287 -
R—=ULTH AINGTIY #46 18 * 287 759
R=ULIH ARG 56 18 * 287 759
R=ULTH AINGTIY 66 18 * 287 759
R=U2IH AT &76 & * 287 759
R—=ULTH AINGTIY %86 18 * 287 759
R=UVIH AT I &101 & * 287 759
R=ULTH AINGTIY #116 18 * 287 759
R=ULIH ARG %131 & * 287 759
R=UI# A7YI5— Tyt TU— %46 x 7,870 - -
R=ULI# D1V TEVR(KOZA) 2200 1 * 288 999
R=ULTH D4V TEVR(ROEA) 2250 18 * 288 999
R=ULI# V1V TEVR(KOZA) 2300 1 * 288 999
R=UL 5% D4V TEVR(ROEA) 2350 18 * 288 999
R=ULIH V1V TEVR(KOZA) 2400 1 * 288 999
R=UL s % D4 TEVR(ROZA) 2450 18 * 288 999
R=ULIH D1V TEVR(KOZA) 2500 1 * 288 999
R=yr 4t 4T Ey (KOER) 12550 [E * 288 999
K=o FJavEvk(KOZR) £200 18 * 288 999
R=ULTH rJaVEYH(ROER) 2250 18 * 288 999
R=UL % rJavEYR(KOER) 2300 & * 288 999
R=ULTH rJavEYR(ROER) 2350 18 * 288 999
R=ULs# JavEYR(KAZA) 2400 & * 288 999
K=o rJaVEYR(KORE) %450 [E] * 288 999
R=Urs# rJavEYR(KAER) 2500 & * 288 999
"= TH FJavEYR(KBAER) %550 & * 288 999
R=ULI#M HIVryb(KOER) %250 hJarEvrH & * 288 999
R T# H$IVryb(KAER) %350 RJavEvhA & * 288 999
R T# H$IVryb(KOER) 450 kJavEvHA & * 288 999
K=y HIVryN(KAER) 2500 ~JYIVEVRA 18 * 288 999
K=Y $IVryN(KAZR) 8550 RJavEVHHA & * 288 999
R=U2IH FULAS—(KOER) £250 L=1. 0m 18 * 288 -
R=U M FUILAS—(KBEA) %3850 L=1. 0m & * 288 -
K=Y FULAT—(KOERA) 2450 L=1.0m 18 * 288 -
R=U2TM FULAZS—(KBERA) %500 L=1. 0m & * 288 -
R=U2IH FULAS—(KOER) £550 L=1. Om & * 288 -
A= ™ ARSI (KOER) %200 & * 288 759
"= oM ARILHSIV (KARA) 250 {8 * 288 759

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
R—1)2 5% AT (KAER) 2300 {& * 288 759
R—=1)2 5% AR5 (KOZER) %350 1@ * 288 759
R—1)2 5% AT (KAER) 2400 & * 288 759
R—=1)2 5% AR5 (KOZER) 2450 & * 288 759
K= 5% AT (KAER) %500 1& * 288 759
R—=)o 5% AR50 (KROZME) %550 & * 288 759
R—)2 5% a7 Fa1—J (KOER) %250 L=1. 0Om X * 288 999
K=o 5% a7 Fa—J(KOZA) %350 L=1.0m 7 * 288 999
R—1)2 5% a7 Fa—J (KORMA) 450 L=1.0m ZS * 288 999
K=o 5% a7 Fa—J(KOZA) %500 L=1.0m Z * 288 999
R—1)2 5% a7 Fa—J (KORMA) 2550 L=1. Om % * 288 999
R—=)2 5% R—osnyh(KOZA) 273 L=3. Om X * 288 -
K= 5% A=)y (KOZRA) %85 L=3. Om X * 288 -
R—)o5# R—yrsayk(KOZA) £101 L=3.0m P * 288 999
R—1> 5% R—yrsayb(KOZRA) %150 L=3. 0m ZS * 288 999
"= 5% RBAESAY— (FUHRA) £84. 5 L=300 [E] * 288 -
R—1> 5% REESAH— (FUAR) #%99. 5 L=300 & * 288 -
K=y 5 REESAH— (FUAHR) %114.5 L=300 1@ * 288 -
R—1)2 5%t RREZAY— (FUHRA) #%129. 5 L=300 & * 288 -
K= 5% =00 (FUhR) %83 L=1500 N * 288 -
R—1)> 5%t =08 (FUAR) #%£97.0 L=1500 7 * 288 —
R—)2 5% =080 (FUhR) #%£113. 0 L=1500 N * 288 -
R—1> 5%t =08 (FUAR) %£127 L=1500 7 * 288 —
R—U 5% NUREYr (FUhRA) %87 {& * 288 -
R—1> 5%t NUIEYL (FUHRA) £100 & * 288 —
R—U 5% NUREYR (FUHhRA) ®&115 & * 288 -
R—1> 5%t NUIEYL (FUHRA) %130 & * 288 —
R—U 5% A= JL(FTUHH) $86H & * 288 -
R—1> 5%t RA—~IL(FTUHA) 1018 & * 288 -
R—U 5% A= JL(FUHH) $116H & * 288 -
R—1> 5%t RA—~JL(FTUHA) 1318 & * 288 -
R—) 5% R—oonyk #%£86.0 1.5m YUt S 43,500 — -
R—1> 5%t A=y nyk %£101.0 1.5m Y454t ZS 66,300 — —
R—U 5% AT AT HEFEA46mm & 2,690 - -
K= 5% ANIZ5I AT FE56mm 1@ 3,040 — —
R—U 5% AT AT AE66mm & 3,270 - -
K= 5% AN AT AET6mm 1@ 3,970 — —
R—U 5% AR TI AT AE86mm & 4210 - -
R—)2 5% ANIZI AT FE10Tmm 1@ 7,280 — —
R—U 5% AR TI AT AE116mm & 8,190 - -
K= 5% ANDIZ5I AT AE131Tmm & 10,500 - -
K= 5% a7 Fa—7 AT FEA46mmHA L=3. Om S 79,500 — -
K= 5% aA7Fa—7 2T E56mmA L=3. Om A 87,600 — —
R— 5% a7 Fa—7 AT E66mmHA L=3. Om S 98,100 — -
K=o 5% a7 Fa—7 AT E76mmE L=3. Om 7 116,000 — -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) ] TH B M
R—1)2 5% a7 Fa—7 AT E86mmHA L=3. 0m ZS 136,000 — -
K=o 5% LT a—H—(F7oH—H) F.Z86mmHA 1@ * 288 —
R—1) 5% LTFa—H%—(Foh—mA) ALE101TmmA & * 288 -
K=o 5% LT a—H—(7oh—H) FE116mmA {& 40,800 - -
R—=U2 5% LTa—H%—(F7oh—mA) FLE131mmA & 40,800 - -
K=o 5% aA7Fa—7 UL EA6mmA L=3. Om Z: * 287 -
R—Y> 5% a7 Fa—7 DU E56mmBA L=3. Om x * 287 -
R—)o 5% aA7Fa—7 UL E66mmA L=3. Om Z: * 287 -
R—1)2 5% a7 Fa—7 LU E76mmBA L=3. Om Z * 287 -
I 2k aA7Fa—7 UL E86mmA L=3. Om Z: * 287 -
R—1)2 5% a7 Fa—7 LU E101TmmA L=3. Om Z * 287 —
I 2ok aA7Fa—7 UL E116mmBA L=3. Om Z:S * 287 -
R—1)2 5% 44 EREYrSURFACE SET DU BER ALE46mm m 1,910 — —
R—=)2 5% 44 EVFEWKSURFACE SET DU BER ALE56mm m 2,280 - -
R—1)2 5% 44 E2REYrSURFACE SET DU BER ALE66mm m 2,780 — —
K= 5% 4 A EVFEWKSURFACE SET UYL BER FLE76mm m 3,610 - -
R—1)2 5% 44 E2REYrSURFACE SET DU BER ALE86mm m 4,320 — —
R—=) 5% 4 A EVFEWKSURFACE SET Do BER FLE10Tmm m 4,730 - -
R—1)2 5% 44X EREYrSURFACE SET DU BER AE116mm m 5,310 — —
K=o 5% 44 EVFEWKSURFACE SET DU BER ALE46mm m 3,820 - -
R—1)2 5% 44 E2REYrSURFACE SET DU BER ALE56mm m 4,560 — —
K=o 5% A EVFEWSURFACE SET UYL BER FLE66mm m 5,560 - -
R—1)2 5% A A4 E2REWrSURFACE SET UL BER AER76mm m 7,230 — —
K=o 5% 44 EVFEWSURFACE SET UYL BER FLES6mm m 8,640 - -
R—1)2 5% 414 E2FEWRSURFACE SET U BEA AR101mm m 9,460 — —
K= 5% A EVFEWKSURFACE SET oYL BER FLE116mm m 10,600 - -
R—1)2 5% 44 E2FEWRSURFACE SET AJ)L BER FLE46mm m 1,970 — —
K=o 5% 4 A EVFEWSURFACE SET AT AR AE56mm m 2,350 - -
R—1)2 5% 44 E2FEWRSURFACE SET AT)L BER FLE66mm m 2,900 — —
R—)2 5% 44 EVFEWSURFACE SET A7) BER FLE76mm m 3,740 - -
R—1)2 5% 44 E2FEWRSURFACE SET AT) BER FLE86mm m 4,460 — —
K=o 5% 44 EVFEWKSURFACE SET A7) AR AE101Tmm m 4,840 - -
R—1)2 5% 44 EFEWRSURFACE SET A7) AR FE116mm m 5,480 — —
K=o 5% 44 EVFEWSURFACE SET A7) BERA AE46mm m 3,940 - -
R—1) 5% 44 E2FEWRSURFACE SET AJ)L BER FLES56mm m 4,700 — —
R—)2 5% 4 A EVFEWSURFACE SET A7) BEA AE66mm m 5,800 - -
R—1)2 5% A A4 E2REWrSURFACE SET A7) BER ALE76mm m 7,490 — —
K=o 5% 4 A EVFEWKSURFACE SET A7) BEA AE86mm m 8,920 - -
R—1)2 5% A4 EFEWRSURFACE SET AJ)L BER FLE101mm m 9,690 — —
R—)2 5% 44 EVFEWSURFACE SET A7) AR AE116mm m 10,900 - -
R—y> 5 A4 EVFEYMNMPREGNATED Do) HEA6MmmM 1@ 54,000 — —
R—)2 5% A AXELREYMMPREGNATED UL HEE66mm & 85,000 - -
"= 5% BAVEIRY—Z2T )L DU BER FLE46mm m 500 — —
R—)2 5% HAXEIR)—ZD5 1)L DU BER ALE56mm m 610 - -
R—=)2 5% BAVEIRY—Z2TOT)L DU BER FLE66mm m 730 — —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) ] TH B M
R—1)2 5% BANYEIR)—IT )L DU BER ALE76mm m 880 - -
K=o 5% HAVEVR)—IF )L UYL BER FLES6mm m 1,010 - -
R—1)2 5% BANEIR)—IT )L DU BER AE101mm m 1,200 - -
K= % BAVEUR)—IF )L UL BER FLE116mm m 1,340 - -
R—=U> 5 FANER)—IDT )L DU BER AE46mm m 990 - -
R—=)oo% BANYEURY—ZT TV UYL BER FLE56mm m 1,210 - -
R—=U> 5 BANEIR)—IDTT)L DU BER ALE66mm m 1,440 - -
K= 5% HAVEIR)—ZF )L UYL BER LE76mm m 1,740 - -
R—=U> 5 FANXYER)—ITT)L DU BER ALE86mm m 1,990 - -
R—U2 5% HANEIR)—ZDH5 )L oYL BER LE101mm m 2,360 - -
R—=U> 5 FANER)—IT )L DU BER AE116mm m 2,640 - -
K= BANYEIRY—ZT TV AT BER FLE46mm m 570 - -
R—=U> 5 BANYEIRY -V AT AR AES6mm m 630 - -
R—2 5% FAYEIRY—Z2F TV AT BER FLE66mm m 750 - -
R—=U> 5 BANYERY -V AT AR AE76mm m 910 - -
R—U2 5% FANYEIR)—ZDT )L AI)L BER FLE86mm m 1,060 - -
R—=U> 5 BANYERY -V AT AR AE101mm m 1,250 - -
R—U2 5% BANYEIR)—ZDTTL AT BER FLE116mm m 1,380 - -
R—=U> 5 HAYEIR)—Z5 )L A7) BERA AFE46mm m 1,130 - -
R—U> 5% BANYEIR)—ZDTT)L A7) BER FLES56mm m 1,240 - -
R—1)2 5% BAYER)—Z5 )L A7) AR ALE66mm m 1,480 - -
R—U2 5 BANYEIR)—IDTTL A7) BAERA AB76mm m 1,780 - -
R—1)2 5% BANYEURY -V A7) AR AES86mm m 2,090 - -
R—) 5% BANYEIR)—IDT T A7) AR FLEFE101Tmm m 2,450 - -
R—1)2 5% BANYEIRY -V A7) BER ALE116mm m 2,720 - -
ardyitci EAR—R PIAVFEET)/IN)—HR—R m 3,500 - -
el SEAR—Z $1. 5AVFEET /N —HK—R m 5,040 - -
ararly:t EAR—R P14V TF I+ —F—1K—R (25 % 1B) m * 292 762
aeardyiii SEAR—Z ¢ 1. 54 F)+—3—K—R(38x1B) m * 292 762
ardyiitc] EAR—R D24 F 9+ —E—1Kk—R (50 X 1B) m * 292 762
IS5 A EHE ¢ 100mm X 10kg.”cm?2 e 2,620 - -
ararly:t [EHEt ¢ 100mm X 15kg.”cm2 & 2,620 - -
IS5 A [E A5t ¢ 100mm X 30kg.”cm?2 & 2,620 — -
ardyiitc] F—odnTha— ® 100mmf & 11,100 - -
ZaeaZd ik I7/\vh— 46mmH #H 96,000 — -
ardyitcl I7I\vH— 66mmfi #H 204,000 - -
Zaeard Nk INH—F3— 46mmp & 56,000 — -
ardyitcl I\ H—5/8— 66mmfA & 140,000 - -
iyt I7—Fa1—7 m * 292 —
SEHKR—) 2T % HRAE(SGP) ERLELE 40A m * 740 634
SRR I H HAE(SGP) ERLELE 50A m * 740 634
SEHKR—) 2T HRE(SGP) BhUELE 65A m * 740 634
EHKR—) IH HARE(SGP) ERLELE 80A m * 740 634
SEHKR—)2 T HARE (SGP) EhRLELE 90A m 1,660 - -
EHKR—) 2T HRE(SGP) BARLELE 15A X * 740 634

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) E TH B M
SEHKR—=) 2T HRE(SGP) HLELE 20A % * 740 634
EHKR—) 2T HAE(SGP) BhLELE 25A Z * 740 634
SEHKR—=) 2T HRAE(SGP) HALELE 32A % * 740 634
EHKR—=) IH HAE(SGP) BARLELE 40A N * 740 634
SEHKR—=)2 T HRE(SGP) HALELE 50A % * 740 634
EHKR—=) T H HARE(SGP) BARLELE 65A A * 740 634
SEHKR—=) T HRAE(SGP) HLELE 80A % * 740 634
EHKR—) 2T HRE(SGP) BHhlLELE 100A ZS * 740 634
EHKR—) I it B REEEREE EHCELE 200A m * 740 636
EHKR—) 2T it BIKE B BAEHHE ZHRLELE 250A m * 740 636
EHKkR—) o it B REEEREE HALELE 125A S * 740 636
EHKR—) 2T it BIKE B BAEHHE BRUELE 150A ZS * 740 636
EHKR—) I B REEEREE BHaLELE 200A X * 740 636
EHKR—) 2T it B IKE B EAEHE BRUELE 250A ZS * 740 636
EHKR—) I it EIKE R BN E BHHCELE 300A S * 740 636
EHKR—) 2T it IKE B EAEHE BRUELE 350A ZS * 740 636
EHKR—=) T a7 Fa—T (EHKR—=YY) £54 L=1.5m Z 6,400 — —
EHKR—) 2T A7 F2—T (EHKR—=)2Y) %64 L=1.5m ZS 7,420 - -
EHKR—=) T a7 Fa—T (EHKR—=YY) 74 L=1.5m Z 8,570 — -
EHKR—) 2T A7 Fa1—T (EHKR—=Y2Y) %84 L=1.5m ZS 9,600 - -
EHKR—=) T a7 Fa—T (EHKR—=YY) 299 L=1.5m Z 12,600 - -
EHKR—) 2T A7 F2—T (EHKR—=IL ) %114 L=1.5m ZS 14,500 - -
EHKKR—=) T = (EHKR—=YLY) &73 L=1m Z 5,090 — -
EHkR—)2 T =20 (EHEKR—=YLY) %83 L=1m X 5,690 - -
EHKR—) I F= U (EHEKR—=YLT) £97 L=1m PN 7,290 — —
EHKR—) 2T =2 (EHEKR—=YL ) #E112 L=1m X 8,640 - -
EHKKR—=) T F= U (EHKR—=YLT) 127 L=1m Z 12,300 - -
EHKR—) 2T T—=2 0 (EHEKR—=YY) Z142 L=1m ZS 16,000 - -
EHKR—=) T avk (EHKR—=)25) £40.5 L=1m S 6,400 - -
EHKR—)2T# Oyl (EHKR—)25) £40.5 L=38m Z:S 10,600 - -
EHKR—=) T AAYEURFEYE 64. 7TmmARBUE—K 1& * 286 760
EHKR—)2T# HAYEIRE YR 77. AmmABUE—K & * 286 760
EHoKR—=) T HAYEUREYE 90. 8mm RAVA—K & * 286 760
EHAKR—IUTH# ALY EUREYE 110mm RAVE—K & * 286 760
EHKR—=) T # FAYEURFEYE 128. 5Bmm RAVA—K & * 286 760
EHAKR—)UTH# FALVEUREYE 160mm RAVE—K & * 286 760
EHKKR—=) T HAEIRE YR 180mm RAVE—K & * 286 760
EHKR—)TH# ALY EUREYE 204mm REVE—FK & * 286 760
EHKR—) I # AAVEVRE YR 27. 6mm RAVF—K 1@ * 286 760
EHKR—ITH# ALY EUREYE 33. Tmm REVE—F 1& * 286 760
EHKR—=) T # HAXEIRE YL 40mm RAVE—K [E] * 286 760
EHKR—)2T# HAVYEVRFEYE 53. Tmm RAUHE—K 1@ * 286 760
Eai—LEBE-CH Ea—LE G EE17E)BR 150(A1E) x 26(JF) x 2000(F&) 77ke/& ZS * 408 298
Ea—LEBE-CE Ea1—LEBEGEE158)BR 200% 27 X 2000 103kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBE-CR! Ea—LEGEE158)BR 250x 28 %2000 131kg/A X * 408 208

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



2Rl EXi1 R B Bifffi (4/1~) +B8 TH @ A
Ea—LEBE.CH Ea—LEHEE15E)BE 300 x 30 x 2000 165kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBE-CHE Ea—LESEE17E)BR 350X 32 %2000 204kg/A X * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LENEE1TE) B 400x35x2430 306kg/A X * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEGEE15E)BR 450x38x2430 373kg/& & * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LENEE17E) B 500X 42 %2430 459kg/AK X * 408 298
Ea—LEBE-CHE Ea—LESEE17E)BR 600 X 50 X 2430 660kg/A ZS * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LE G EE15E)BE 700x 58 x 2430 899kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBE-CHE Ea—LESEE17E)BR 800X 66 x 2430 1170kg/A ZS * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEGEE15E)BE 900 x 75%x 2430 1520kg/& X * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE17E)BR 1000 x 82 %2430 1850kg/A ZS * 408 298
Ea—LEBE-CHE Ea—LEGEE15E)BE 1100x88x2430 2190kg/A x * 408 298
Ea—LEBE-CHE Ea—LESEE17E)BR 1200 x95x 2430 2600kg/A ZS * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE)NEE15E)BR 1350% 103 x 2430 3190kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBR-CH Ea—LEWEE1FE)CH 1500x112%x 2360 3270kg/ZA & * — —
Ea—LEBE-CH Ea—LEGEE15E)CHR 1650 % 120 x 2360 3850kg/ZA x * - -
Ea—LEBE-CH Ea—LEWEE1FE)CH 1800x 127 x 2360 4430kg/ZA & * — —
Ea—LEBR.CH Ea—LE G EE25E)BE 150X 26 X 2000 77kg/& Z * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEEE2TE) B 200x27 x 2000 103kg/A& ZS * 408 298
Ea—LEBHE.CH Ea—LEHEE25E)BH 250x 28 %2000 131kg/& PN * 408 298
Ea—LEBE-CE Ea—LESEE2FE) B 300x30X%2000 165kg/A ZS * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEGEE2TE)BR 350 %32 %2000 204kg/A ZS * 408 298
Ea—LEBE-CHE Ea—LESNEE2FE) B 400x35x% 2430 306kg/A %S * 408 298
Eai—LEBRE-.-CR Ea—LEGEE2TE)BR 450x38x2430 373kg/& X * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2FE) B 500 % 42 %x 2430 45%g/A X * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEHEE2TE)BR 600 X 50 x 2430 660kg/A X * 408 298
Ea—LEBE-CHE Ea—LESNEE2FE) B 700x58 %2430 899kg/A X * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEGEE25E)BR 800 X 66 x 2430 1170kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBE-CE Ea—LENEE2FE) B 900X 75 %2430 1520kg/& X * 408 298
Eai—LEBE-CR Ea—LEGEE25E)BR 1000 x 82 x 2430 1850kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBE-CE Ea—LESEE2FE) B 1100x88x 2430 2190kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LESEE25E)BH 1200%95x 2430 2600kg/ZA PN * 408 298
Ea—LEBR-CH Ea—LESEE2FE) B 1350x 103 x 2430 3190kg/A X * 408 298
Eai—LEBE-CR Ea—LEGEE25E)CE 1500%112x2360 3270kg/ZA X * - -
Ea—LEBE-CH Ea—LEWEE2FE)CE 1600 % 120x 2360 3850kg/A X * - -
Ea—LEBH-CH Ea—LEGEE25E)CE 1800% 127 x2360 4430kg/ZA X * - -
TKEHEE BIADS—R HEHE B (500kg/cm2) EFZ13 800(N1E) x 80(F) x 2430(&) ZS * 406 297
TKEHEAE S BIADT—R HEHE E(500ke/cm2) EF15 900x90Xx2430 ZS * 406 297
TKEHEE A DS —F HE#E B (500kg/cm2) EF41# 1000x 1002430 ZS * 406 297
TKEHE S BIADT—R HEH E(500ke/cm2) EF1% 1100x105x2430 ZS * 406 297
TKEHEE A DS —F HE#E B (500kg/cm2) EF415 1200x115x2430 %S * 406 297
TKEHE S 1BIADT—R HEHE B (500ke/cm2) Ef,13 1350x 125x 2430 7S * 406 297
TKEHEE A DS —F HE#E B (500kg/cm2) EF41# 1500x 140x2430 ZS * 406 297
TKEHEE S BIADT—R HEH E(500ke/cm2) EF15 1650x 150x 2430 ZS * 406 297
TKEHEE A DT —RHEHEE (500kg/cm?2) EF,15 1800Xx 160 %2430 X * 406 297
TKEHES 1B5A S5 —THE s & (500kg/cm2) EF,13& 2000Xx 175 x 2430 X * 406 297

—58— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
TKEHLE A NS — R HEHE B (700kg/cm2) Ef;13 800x80x2430 X 63,200 — —
T EHEAES AN T— R HEHE B (700ke/cm2) EF,1# 900 x90x2430 ZS 79,200 - -
TKEHLE 1A DT —H HEHEE (700kg/cm?2) Ef;1% 1000 x 100 % 2430 X 95,700 - -
TKEHEE A NS —RHEHEE (700kg/ cm?2) Ef41F 1100% 105 %2430 ZS 108,000 - -
TKEHLE A NS —RHEHE B (700kg/cm2) EF415 1200x115x2430 % 129,000 - -
TKEHEE BIA DS —R HEH E(700kg/cm2) Ef,15& 1350% 125x 2430 ZS 161,000 - -
TKEHELE A NS —R HEHE B (700kg/cm2) Ef41% 1500x 140% 2430 7N 194,000 — —
TKEHEE BIA DS —R HEH E(700kg/cm2) EF,15 1650% 150 x 2430 ZS 226,000 - -
TKEHLE BIADT—RHEHE E(700ke/cm2) E213 1800Xx 160 x 2430 ZS 262,000 - -
TKEHEE BIA DS —R HEHE E(700kg/cm2) EF,13& 2000X% 175 x 2430 X 318,000 - -
TKEHLE BIANT—HHELEEEE 500K) Ef,1% 800x 80X 1200 X 44,500 — —
TKEHEE BIADT—REEEEE 500k) E213 900X 90X 1200 S 55,000 - -
TKEHLE HAHT—REEEGEE 500K) Ef213 1000x100x 1200 Z:S 66,000 - -
TKEHEES HANS—HHEEGEE 500k) Ef213 1100x105x 1200 S 75,900 - -
TKEHALE BIAHT—RHELEEE 500K) Ef213 1200x115x 1200 S 88,500 - -
TKEHEES HANS—HHEEGEE 500k) Ef213 1350x125x 1200 S 110,000 - -
TKEHALE BIAHT—HHEEEEEE 500k) Ef,1% 1500x 140x 1200 S 135,000 - -
TKEHEES HANS—HHEEGEE 500k) Ef,13 1650x150x% 1200 S 156,000 - -
TKEHALE BIANT—RHEEEEEE 500k) Ef,15 1800x 160 x 1200 S 181,000 - -
TAKEHEES HANS—HHEEGEE 500k) E213 2000x175x 1200 S 217,000 - -
TKEHALE BIANT—RHEEE(EET00K) EF,15 800 x80Xx 1200 ZS 48,900 - -
TAKEHEES A NS —RHEHEE (JEE 700k) EM213 900X 90X 1200 ZS 59,900 - -
TKEHALE BIAHS—HHEHE E(GEET00K) EF,1% 1000 x 100X 1200 ZS 73,100 — —
TAKEHEES A NS —RHEHEE (JEE 700k) EM213 1100x105x 1200 S 82,500 - -
TKEHALE BIAHS—RHEHE B ET00K) Ef,15 1200x115x 1200 ZS 99,000 - -
TAKEHEES A NS —RHEHEE (JEE 700k) EM413 1350x125x 1200 S 121,000 - -
TKEHLEE BIAHS—HHEHE EGEET00K) Ef,13 1500x 140x% 1200 ZS 149,000 - -
TAKEHEES A NS —HHEEE (FEE 700K) EM213 1650x150x 1200 S 172,000 - -
TKEHEE BIANT—RHEEEFEET00K) Ef,1% 1800x 160 x 1200 S 198,000 - -
TAKEHEES A DT —HHEEE (FEE 700k) Ef21%# 2000x175x% 1200 S 240,000 — —
TKEHEE (NORE) INORHEEGZEE 155 E5 ¢250x2. Om 7 * 407 296
TAKEHLEE (NOR) NOBRHEEGEEE 15 E5 ¢$300x2. Om ZS * 407 296
TAKEHESE (HOR) INORHEEGEEE 1) E5 ¢350%x2.43m % * 407 296
TAEHEE (NOR) NOBRHEEEGEEE 150 E5 $400%X2. 43m ZS * 407 296
TAKEHEE (HOR) INORHEEGZEE 1) E5 ¢$450x2. 43m % * 407 296
TAKEHES (MOR) INOFRHEEEREE 1) E5 ¢500x2. 43m S * 407 296
TAKEHEE (HOR) INORHEEGZEE 1) E5 ¢600X2. 43m Z * 407 296
TAKEHES (MORE) INOFRHEEEEREE 1) E5 ¢700x2. 43m S * 407 296
TKEHAE (hOR) NORHEEGEEE T4 E7 ¢250%x2. Om ZS * 407 296
TAKEHEES (MOE) NOEHEEREEDH) E7 ¢$300%x2.0m ZS * 407 296
TKEHAS (hOR) NORHEEEGEEE T E7 ¢350%X2. 43m %S * 407 296
TAKEHEES (MOE) IWNOFRHEEEERESTTEH E7 ¢$400x2. 43m S * 407 296
TKEHEE NOR) NORHESZEE TR E7 ¢450%2. 43m X * 407 296
TAKEHEES(NORE) NOFHEEREEDH) E7 ¢500%2. 43m ZS * 407 296
TKEHEE (NORE) NOFHEEREE TR E7 ¢600X2. 43m X * 407 296

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) +E s @ A
TKEHEES (NOR) NOEHEEREEDH E7 ¢700%X2. 43m & * 407 296
TKEHALE (MOR) NORELEEEEAL S ¢ 250 Z 12,800 — —
TKEHEE (NOR) NNOFHEEEREALR ¢ 300 ZS 15,400 - -
TKEHALE (MOR) NORELEEEREAL S ¢ 350 S 20,100 — —
TAEHEE NOFE) NNOFHEEEREALR ¢ 400 ZS 23,200 - -
TKEHEE (NOE) NORELEEEREAL S ¢ 450 Z 27,100 — —
TAEHEE NORF) NNOFHEEREALR ¢ 500 ZS 31,000 - -
TKEHEE (NOE) NORELEEEREAL S ¢ 600 i 47,600 — —
TAEHEES NOR) NOREEEGEEAT H) ¢ 700 x 58,900 — —
TKEHEE (NORE) NORELEEEBIH ¢ 250 Z 6,540 — —
TAEHEE NOR) NOREEEGEEB ) ¢ 300 ZS 7,860 — —
TKEHEE (NOE) NOREELEEEBIH ¢ 350 Z 11,200 — —
TAKEHEES NOR) NOREEEGEEB ) ¢ 400 % 13,000 - -
TAKEHEE (NOR) NNORHFEEEREB 1 £H) ¢ 450 ZS 15,600 - -
TKEHEE NOR) NOREEEEEB 1) ¢ 500 % 17,800 - -
TEHALE (NORE) NORELEEEREBIFH $ 600 N 27,600 — —
TKEHEE NOR) NORBEEEEB 1 ) ¢ 700 7 34,000 - -
TKEHALE(NOR) NORHEERBEECI ¢ 250 N 15,000 — —
TAKEHEE (NOR) INORBEEEGEEEC I ) ¢ 300 7 18,000 - -
TKEHALE(NOR) NORHEERBEECIH ¢ 350 X 23,700 — —
TAKEHEE (NOR) NORBEEEGEEEC I ) ¢ 400 Z 27,300 - -
TAKEHEES (NOR) INOFRHEEEGEEC ] ) ¢ 450 % 31,900 — —
TKEHEE (NORF) INORHEEE(REEC ) ¢ 500 7 36,400 - -
TAEHEE(NOR) NOBRHEEE(GRBECILE ¢ 250 ZS 18,900 — —
TKEHEE (NOR) INORHEEE(REECI ) ¢ 300 7 22,100 — -
TAKEHEE (NOR) NOBREEEGRBECILE $ 350 ZS 29,000 — —
TKEHEE (NORE) INORHEEEREECI ) ¢ 400 S 32,900 - -
TAEHEE (NOR) NOBREEE(GRBECILE ¢ 450 ZS 38,300 — —
TKEHEE (NORE) INORHESEEECIEH) ¢ 500 S 43,600 — —
TAKEHES (PHOR) INORHEEEEED L $5) ¢ 250 S 6,540 - -
TKEHEE (NORE) INORHEEGEED I H) ¢ 300 S 7,860 - -
TKEHEE (NOE) INORHEEEEED I $5) ¢ 350 S 11,200 - -
TKEHAS (hOR) NORHEEERED I ) $ 400 ZS 13,000 — —
TKEHEE (NOE) INOREEEERED I $5) ¢ 450 S 15,600 - -
TKEHEE (NORE) INORHEEGERED I £8) ¢ 500 ZS 17,800 - -
TKEHLEE (NOR) TRAEAS—(NORHEER) $ 250 ZS 7,700 - -
TKEHEE (NORE) TR DS —CNORHEEER) ¢ 300 ZS 8,600 — —
TAKEHEE (NOR) TRAEAS—(NORHEEER) ¢ 350 ZS 10,000 - —
TAKEHEE (HOR) TREMAS—(NORKEEER) ¢ 400 S 11,300 — —
TKEHLEE (NOR) TRAEAS—(NOREEER) $ 450 ZS 12,600 - —
TKEHEE (NORE) THREMAS—(NORHEER) ¢ 500 7 14,000 - -
THKEREEEEE IL—VIVR(EE) ® 100EFEAm S * 782 653
TAKEREFEES TL—UIVR(EE) P 1258H%EAm ZS * 782 653
THKEREEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 1508 K4m ZS * 782 653
TKKEREFEES TL—UIVR(EE) $ 2008 FKE4m ZS * 782 653

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



— 2Rl
KEREEEES aH
T?kﬁﬁiiﬁt“;;i T T REE i
A ERACEEE IL— T REE ¢ 2508 #KAm B | 8
== EEE FL—UIVR(ES ¢ 300D B 4/1~)
TRERECEEE = Ty ALY H&am * " g5 | »=& 7
TAEREEEEE jb_flfﬁ(ﬁﬁ) 0 380R#EAm & * L S
TKERBEEEE jb_{l,/l:(lﬁﬁ) ¢>400€;i~71§4m x * i 693
TAEREEEEE jb_flfﬁ(ﬁﬁ) 0 450RHEAm & * L S
TAERECEEE :*Ar;IASEE) 0 500K #FAm x * L
TABRECEERE j\j_\;:uﬁiﬁg $600H N K4m X " 782 653
TAERECEEE :‘A;:Dﬁflﬁﬁ 0 100K 5 & Am x * L
TAERECERE j‘A;;Dﬁ’iE% 1258 HR4Am X " 782 653
TAEREEEEE :‘A;:Dﬁfﬁﬁ 0 150K 5 & Am x * o4 289
TAERBCEERE j‘L\;;DH-iEE ¢ 2008 %KAM kS " 394 283
TREAGCEEE :‘L\;:Dﬁflﬁ% D250 R EAM 2 * o8 2%
TAERECERE :‘A;;D J#*—ilﬁeg ¢ 300HK4m X " 394 283
TRERBEERE :'L\;;Dﬁfﬁﬁ 0 380K EAm x * so4, 269
TRERBEERE :“A;;Dﬁiﬁﬁ pa00RARAN £ * e
TRERBEERE :*A;zinﬁfﬁﬁ 0 450K R Am x * so4, 269
FABRBEEEE e Do0 A IRIm = * e
TRERBEERE ;g;inﬁi'ﬁﬁ 0 600K FAm x * so4, 269
FABRBEEEE e 219 h R = * e
TRERBEERE ;g;inﬁi'ﬁﬁ 0 125B R Am x * o4, 269
FABRBEEEE e D oohmRAm = * e
TRERBCEEE ;g;inﬁi'ﬁﬁ 020085 & Am x * S04 289
TAERBEERE EREn hERE D2SORPRA x * e
TRERBEEEE ;g;inﬁi'ﬁﬁ 0 300B#EAm x * o4 289
TAEREECEES ?ﬁ;;nﬁf;rﬁ% ¢ 350F#E4Am X ¥ 394 283
TAERECERE %;inﬁiﬁﬁ ¢ 4005 4m X ” 394 283
TAEREECEES ?ﬁ;znﬁfzﬁﬁ P 450HE4AmM X ¥ 394 283
TAERECERE :.f;m J#XE% ¢ 5005 4m X " 394 283
ThEREEEEE :I»A;;Dﬁﬁzﬁ%ﬁ ¢ 600FHEAm X * 394 283
TAERECERE :‘A;;Drﬁ;.ﬁ% ¢ 1005 E4m X ” 394 283
TREREEEHES :I»A;;Elﬁm';ﬁ% z125ﬁiﬁﬁ4m x 1,980 394 283
TREREC EEE L A G 3210 - -
FRERGCEEE SiBE mEs® 5 OB K A4m & 4630 - -
TRERGEEEE 5 A;QEEQEE ¢§50€'ﬁ”§4m & 7,670 - -
TAEREC EEE R e AT & 11,500 ol I
TAERECEEE R mEAS 5 S0 R 4m = 16,300 = -
TRERGE EEE :‘A!T;Dm;E% 400 F4m x 22,000 = —
FKERIEE BEE :mfin'_ﬁi"g% 0 450R 5 EAm x 29,200 = —
TAEREE BEE aens Re 2?00753@4'“ & 37,300 - -
TKEREEEHE :“L\ET;D15°E£§: ¢1OO * 47,100 — —
FKEREE SHE :»L\!z; 15.,EH & 25 7 " — —
TNEREC EEE :.«MT;D 1 50313% $150 P " 395 285
FREREE EHE :m;ﬁ"iiu 15 &8 920 x * 9 289
A4S O15°HE $250 & " 395 285
$300 x 13,800 395 285
* 19,200 — -

—61—

TERDI9991(F, WebEREE Wi 185 B 1l



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
TKERIEE ElhE EEZO15°ME $ 100 % * 395 285
TAKERIEE ErE EEZO15°HE $125 ZS * 395 285
TKERIEE ElhE EERO15 HE ¢ 150 S * 395 285
TAKERIEE E/E EEZO15°HME ¢ 200 ZS * 395 285
TAKERIEE EHE 90 HIE $ 100 ZS * 395 284
TKERIEE EihE 90 HhE ¢125 Z * 395 284
TKERIEE ElhE 90 M ¢ 150 % * 395 284
TKERIEE EihE 90 HhE ¢ 200 7 * 395 284
TKEREE HiE 90 HE ¢ 250 Z * 395 284
TAKEREEEHE 90 HhE ¢ 300 Z * 395 284
TKEREE EHE I LERZO30°HE ¢ 250 % 16,100 — —
TAKEREEEHME SLAHRZO30°ME ¢ 300 ZS 20,500 - —
TKEREE EHE EEZO0ME ¢ 250 S 13,500 — —
TAKEREEEHME EEZO30°ME ¢ 300 ZS 21,200 - —
TKEREE BiE EEERN XE ¢ 100 Z * 395 284
TAEREEEHME BEEHN XE $125 X * 395 284
TAKEREEEHE EEERN XE ¢ 150 7 * 395 284
TAEREEEHE EEERN XE ¢ 200 N * 395 284
TAKEREEEHE Ea—LERI XE ¢ 100 Z * 395 284
TAEREE EHE Ea—LERHI XE ¢125 N * 395 284
TAKEREEEHE Ea—LERI XE ¢ 150 S * 395 284
TAEREEEHME Ea—LERO XE ¢ 200 N * 395 284
TAKEREEEHE EEERN XEGIER) ¢ 100 7 * 395 284
TAKEREEEHME BEERN XEGIER) $125 FS * 395 284
TAKEREEEHE EEERN XEGIER) ¢ 150 7 * 395 284
TAEREEEHME BEERN XEGIER) ¢ 200 FS * 395 284
TAKEREEEHE EEERN XEGIER) ¢ 250 7 * 395 284
TKEREE BT EEERIN X ERIER) ¢ 300 Z * - 284
TAKEREEEHE Ea—LERI0 XEGEIER) ¢ 100 S * 395 284
TAEREEEHME Ea—LERO XEGIER) $125 Z * 395 284
TAKEREEEHE Ea—LERI0 XEGEIER) ¢ 150 Z * 395 284
TAEREE EME Ea—LER XEGIER) ¢ 200 ZS * 395 284
TAKEREEEHME Ea—LERI0 XEGEIER) ¢ 250 Z * 395 284
TAKEREEEME Ea—LERI0 XEGIER) ¢ 300 N * — 284
TAKEREEERT BRARE ¢ 100 x 500 Z * 395 285
TAKEREEE#HT WAREE ¢ 125x 500 N * 395 285
TAKEREEEHRT BRRE ¢ 150 x 500 7 * 395 285
TKEREEEHT WAREE ¢ 200 x 500 Z * 395 285
TAKEREEE#RT FR2EE ¢ 100 x 800 7 * 395 285
TAKEREEE#HT F2EE ¢ 125x800 ZS * 395 285
TAKEREEE#RT FR2EE ¢ 150 x 800 7 * 395 285
TAKEREEE#T F2EE ¢ 200 x 800 ZS * 395 285
TAKEREEE#RT LIRAMTF JL#F $150 & * 395 284
TKEREEE#T LiRAMF JL#F ¢ 200 & * 395 284
TKERIEE SHF LiREAMF JL#EF ¢ 250 & * 395 284

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
TKERIEE E#TF LERABTF O L#F ¢ 300 {8l * 395 284
TKERIEE E#F EiRA#TF JLMF ¢ 350 {& * 395 284
TKERIEEE#TF ERA#TF O L#F ¢ 400 {& * 395 284
TKERIEE E#F EIRAM%F JLMF ¢ 450 & * 395 284
TAEREEEMT LRBA#F O L#F ¢ 500 1& * 395 284
TAEREEEMT LIRAMF I L#F ¢ 600 1@ * 395 284
TAEREEEMT ERA#TF EE#F ¢ 200 1& 3,800 - -
TAEREEEMT EIRAMF {EEWF ¢ 250 & 5,740 — —
TAKEREEEMTF ERARTF EE#F $300 1& 8,470 - -
TKEREE EH#F EIRAMF 1&E#F ¢ 350 [E 11,000 — —
TKEREE EH#F FHRAM%E EE#TF $ 400 & 14,700 — —
TAEREEEHMT EIRAMF EEWF 450 & 18,000 — —
TKEREE EH#F LHRAM%FE HEE#TF $500 1& 24,600 — —
TAEREEE#MT TiRAMRT JL—rIUK ¢ 150 & * 395 284
TAKEREEEMT TRA#F JL—rIUR ¢ 200 [E] * 395 284
TAEREEE#MT TiRA#RT JL—rIUK ¢ 250 & * 395 284
TAEREEEMT TiRA#T JL—rI UK ¢ 300 18 * 395 284
TKEREEE#HF TiRA#RF JL—rIUK ¢ 350 @ * 395 284
TAKEREEEMT TiRA#T JL—rI UK ¢ 400 [E] * 395 284
TKEREE EH#HF TiRA#RF JL—rIVR ¢ 450 @ * 395 284
TAKEREEE#RT TiRA#T JL—rI VR ¢ 500 [E] * 395 284
TAEREEE#MT TREA#F JL—2IUK 600 @ * 395 284
TAKEREEEHRT H>—#F JL#F ¢ 150 #H 1,910 — —
TAEREEE#MT Ho—HF JL#F ¢ 200 i1 4510 - -
TAKEREEERT Ho—#F BE#F ¢ 200 A * 395 284
TAEREEE#MT Ho—HF BT ¢ 250 #H * 395 284
TAKEREEEMRT Ho—#F BEE#F ¢ 300 A * 395 284
TAKEREEEHT Ho—HF BT $350 #H * 395 284
TAKEREEEHRT Ho—#F BE#F $400 8 * 395 284
T/KEREEEHT Ho—HF BT $450 8 * 395 284
TAKEREEE#RT Ho—#F BE#F ¢ 500 8 * 395 284
TAKEREEE#HT BIENIEAT R—IL#EF $ 150 #H * 395 284
TAKEREEE#RT BlENB AT R—IL#F $ 200 A * 395 284
TAKEREEE#HT BIENIEAY R—IL#EF $ 250 #H * 395 284
TAKEREEE#RT BB N IEAT R—ILEF ¢ 300 A * 395 284
TAKEREEE#HT BlENIEAT R—ILEF ¢ 350 A * 395 284
TKEREEBEHRTF BlENBEAT R—ILEF ¢ 400 #H * 395 284
TKEREEE#HT BlENIEAT R—ILEF ¢ 450 4 * 395 284
TKERIEEBEHRF BlE N AT R—IL#F ¢ 500 #H * 395 284
TKERYHR—)LEIR TKERYHR— )L (EEE) 900A 90x90x 30 244kg/{E @ * 417 —
TKERAUHR—)LEIB TKE A R— LI (EE) 900B 90%x90x 60 374kg/{A {& * 417 —
TFKER<HR— LA TKER L R— ) LIS (B 1200A120 x 120 x 30 326ke/{E & * 417 -
TKER<R—ILAIE TKER~R— L5 (B EE) 1200B120x 120X 60 527kg/{& @ * 417 -
TKERYHR—ILEIER TKERYR— LI (35 600A 60x90x30 318kg/{& & * 417 -
TKERA~R—ILAl5R TKER U R— ) LEIBE (F18) 600C 60 x 90 x 60 423ke/{H & * 417 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B {5 Bifffi (4/1~) B s B M
TKER Y R—ILAIBE ToKE A R— LI (R EE) 600D 60x 120X 60 539%g/{@ & * 417 —
TKER~HR—ILAISR ToKE A R— LR (R EE) 900 90x120x60 479ke/{& & * 417 —
TKER Y R— LAl TKEAYR—ILEISR (FERE) 600C 60x90x%60 445kg/{@ & * 417 —
TKERYHR—ILAIE TKERR— LI EaEE) 600D 60x 120X 60 480kg/{& & * 417 —
T R - £ B IR N EM2FE N 65 — —
WM - £ R K B B#EE3. 0x5. 5cmK&5~7m ZS * 517 —
T R - £ B IR E£R/IK RENER ke * 481 217
TS M - R IR SEARR RENLER kg * 481 217
Tl R - £ B IR SEAEH RREVERREE 24T L * - 361
T M - R IR EAEH BB ER ST L * - 361
Tl R - B IR SEAEH AR EEREIT L * — 361
HE M- R IR EAER AN E#DES(T L * - 361
=N iR o] O LA (VED) 150(H) x 1000(L) S * 438 336
=FNAc I LM (VED) 150(H) x 1500(L) ZS 161,600 - -
I LA I LM (VED) 150(H) X 2000(L) X * 438 —
=PNi A I LBEAM(VED) 150(H) x 2500(L) ZS 260,200 — -
I LA I LM (VED) 150(H) x 3000(L) S 314,800 - -
=PNi A 3 LIEEM(VED) 200(H) x 1000(L) PN * 438 336
I LA I LM (VED) 200(H) x 1500(L) 7 263,500 — -
=PN A 3 LIEEM(VED) 200(H) x 2000(L) PN * 438 —
=N iR o) I LM (VED) 200(H) x 2500(L) 7 424,400 — -
3 LM I LEEM(VED) 200(H) x 3000(L) N 512,200 — -
=N iR o) I LM (VE) 250(H) x 1000(L) ZN * 438 336
=PNAC 3 LEEM(VE) 250(H) x 1500(L) N 320,500 — —
=N iR o) I LA (VED 250(H) x 2000(L) X * 438 -
3 LM I LEEM(VE) 250(H) x 2500(L) N 519,400 — -
=N ;R o) I LM (VE) 250(H) x 3000(L) Z 626,200 — —
3 LM I LEEM(VE) 300(H) x 1000(L) P * 438 336
=N ;R ) I LM (VE) 300(H) x 1500(L) 7 415,900 — -
3 LM I LEEM(VE) 300(H) x2000(L) PN * 438 —
=N R o) I LM (VE) 300(H) x 2500(L) 7 669,200 - —
= LM I LEEM(VE) 300(H) x3000(L) ZS 808,000 - -
=N R ) I LM (VE) 400(H) x 1000(L) 7 * 438 336
= LM I LM (VE) 400(H) x 1500(L) N 663,500 — —
=N R I LM (VE) 400(H) x2000(L) 7 * 438 —
= LM I LEEM(VE) 400(H) x 2500(L) N 1,075,000 — —
=N R I LM (VE) 400(H) x 3000(L) A 1,294,000 - -
PN I LM (VE) 500(H) x 1000(L) ZS * 438 336
I LA I LR (VE) 500(H) x 1500(L) & 969,400 — —
PN I LM (VED) 500(H) x 2000(L) Z * 438 —
I LA I LR (VE) 500(H) x 2500(L) ZS 1,583,000 — -
=N I LM (VE) 500(H) x 3000(L) ZS 1,904,000 - -
3 LA I LR (VE) 600(H) x 1000(L) 7 * 438 336
3 LM I LM (VED) 600(H) x 1500(L) ZS 1,276,000 - -
O LB O LG (VEY) 600(H) x 2000(L) X * 438 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) ] TH B M
=N 2 I LA (VED) 600 (H) x 2500(L) Z 2,085,000 — —
=PNiT A I LR (VED) 600(H) x 3000(L) ZS 2,513,000 - -
=PNA I LR N R RE) 100(H) x 500(L) S 82,200 - -
=PNT 2 JLEEMONE AR R 100(H) X 1000(L) ZS * 438 336
=N 2 I LR N AR 100(H) x 1500(L) ZS 123,200 - -
=PNiT A I LB N R R EY) 100(H) x 2000(L) ZS * 438 -
=N 2 LR N R 130(H) x 1000(L) ZS * 438 336
=PNT A LB CNE R R EY) 130(H) x 1500(L) ZS 136,100 - -
=N 2 I LEEMONE R 130(H) X 2000(L) X * 438 —
RAntEHh BEERYYNO—T 5TH) #5 1x1.5X2m #H * 439 338
RN EHh BEERTYNO—T10TH) 5 1x2%x3m #H * 439 338
RARAEHh BEERT YN 5TR) #5 1x1.5X2m #H * 439 338
Rt LRy 10TH) 5 1X2X3m #A * 439 338
RARtEHh B —bE E1. 04+10. Omm m2 * 480 381
RAatEfh R BE4E5t #= * - 999
At it Rt HEi10t = * - 337
Rt R BE4E15t #= * - 337
{RAatEh Rt BEfE25t = * - 337
Rt R E4E35t = * - 337
RN EHh Rt EE50t = * - 337
Rt R HE4E70t #= * - 337
Rt RiaE BEE100t = * - 337
FAFEfth R BE4E150t - * — 999
RN EH Rt E200t = * - 999
FAFEfh R BhAESt = * - 999
ittt R BH4E 10t = * - 337
FAFEfth R #H4E 15t = * - 337
Rttt R BH4E 25t = * - 337
FARFEfth M #H4E 35t = * - 337
RN EHh &t g 50t = * - 337
FARFEfth R #H4E 70t = * - 337
ittt Rt ghiE 100t = * - 337
Rt H 1E $h(CCF) 150(H) x 150(W) X 1000(L) X 12(t) ZS 29,200 - -
{RAatEh B 1E&(CCF) 150(H) X 150(W) X 1500(L) X 12(t) % 43,800 - -
FARFEfh E 1E 5 (CCF) 150(H) x 150(W) X 2000(L) x 12(t) ZS 58,500 — —
{RAaE B 1E & (CCF) 150(H) X 150(W) X 2500(L) X 12(t) Z 73,100 - -
RARAEH E 1E$H(CCF) 150(H) X 150(W) X 3000(L) X 12(t) S 87.700 — —
{RAaE # 1E & (CCF) 150(H) X 150(W) X 3500(L) X 12(t) Z 102,000 - -
Rt H 1t $H(CCF) 150(H) X 150(W) X 4000(L) X 12(t) ZS 117,000 - -
R # 1E&(CCF) 200(H) X 200(W) X 2000(L) X 13(t) Z 89,700 - -
RARAEHh #H 1k & (CCF) 250(H) x 200(W) X 2000(L) X 13(t) S 113,000 - -
{RAaE # 1E&(CCF) 250(H) X 200(W) x 2500(L) X 13(t) Z 141,000 - -
RAntEHh Prb s —k [0 m2 500 - -
{RARtEHh J—F—£¥(CCF) 100x100x 12 m 13,600 - -
ST ST I -#ASIHE —REEY t * 8 6

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) E TH B M
BT ST AT -fAITH VIR0 HLEEY t * 8 6
ST ST I -HAIH T HEEY) t * 8 6
BT ST I -#ASTH 1SR FRKIR t * 8 6
ST ST AT -fAITH ST MAMNC & t * 8 6
BT AT AT -#ASrE RCIHFTRA—RSTHE t * 8 6
ST ST I -HAIH EFHRUMBLE t * 8 6
AT (HREHE) AREHET FECEEE) -8 D19+D19 &R * 12 11
BB (HRERE) ARAEEI FBCFEH) -B8F D22+D22 &R * 12 1
AT (HREHE) AREET FECEEE) -8B D25+D25 &R * 12 11
BT (HREHE) ARAEETI FBCHEH) -BF D29+D29 & * 12 1
AT (HREHE) AREHETL FECEEE) B D32+D32 B0 * 12 11
BHIT (HREHE) ARAEETI FBCGEEHN) -BF D35+D35 & * 12 1
ST (HRERE) HZEET FHCEEH) -85 D38+D38 Bl * 12 1
BT (HREHE) ARAEETI FBFEH) -85 D41+D41 & * 12 1
AT (HRE) AREHET FE(EEE) -8 D51+D51 &L * 12 11
REHT RERREBECERIEAIIR) AR EH mExK 15cm m * 18 19
RE#RT X EREFEGAFIRAIUK) HAXE £ ®HERX 15cm m * 18 19
RE#R T X E#REE 15cmiftE m * 18 20
RE#RT XE#REE 9r—4—Y bR 15cmiE m * 18 20
REHT RE#REE Gari) EH-FT5 15cm m * 18 18
RE#RT XE#REE (Ban) E#2-¥J5 20cm m * 18 18
REHT RE#REE (ari) EH-FTS5 30cm m * 18 18
RE#RT XE#REE (BAan) E&H-¥I5 45cm m * 18 18
REHT RE#RHE (ari) i 15cm m * 18 18
RE#RT XE#REE (Ban) B 20cm m * 18 18
REHT RE#RHE (BRi) B 30cm m * 18 18
RE#RT REREE GaRi) B 45cm m * 18 18
XE#RT X EREE GAR) KEI-EES-XF 15cmiftE m * 18 18
RE#RT XEHREEE GARIRARAUAK) B4R MEAX 15cm m * 18 19
RE#RT REHREEE GARIRIRAUARK) g mEX 30cm m * 18 19
RE#RT X EREEE CAFIBRIUR) R ®BX 15cm m * 18 19
XE#RT X EREE OKERRAUAR) £ mEKX 15cm m * 18 19
RE#RT X EREE OKERRSUR) =& EEBRX 15cm m * 18 19
XE#RT X EREEE KR RAUAR) R MEX 15cm m * 18 19
RE#RT REHREEE KERRAUARK) iR MmEX 30cm m * 18 19
RE#R T X EREE OKERRAUAR) g EEBX 15cm m * 18 19
ERRERERT ERAERERES BIVERYE 15cmiftE m * 26 30
ERRERERT ERREREREE )7 XERK) E# 15cm m * 26 29
ERRERERT ERREREREE V7 RERR) E# 20cm m * 26 29
ERRERERT ERREREREE )7 XERR) £ 30cm m * 26 29
ERRERERT ERAEREREE) 7 R 2B KGR E# 15cm m * 26 29
ERRERERT ERAERERERE) 7 X 2ERGR £ 20cm m * 26 29
ERRERERT ERAEREREE) 7 R 2B KGR E# 30cm m * 26 29
ERRERERT EBREEREREE MR 15cmift® m * 26 30
EREERERT ERRERERSE )7 XsRt E#g-+£J5 15cm m * 26 30

TERDI9991(E, WebER 2%V li 15 5 B fff,



2Rl EXi1 R B Bi{fi(4/1~) +B8 TH # H
ERAERERT ERAEREREE F7XEHA EH-FITS5 20cm m * 26 30
EREERERT ERAEREREE F)7XEmR EH-FIS5 30cm m * 26 30
ERAERERT EBRAEREREE F7XEHA EH IS5 45cm m * 26 30
1V4-0y%) 7 0y ERiE T 158-0y2V7 7' oy B T —ARED T=6cm 1ZEH EREE m2 * 32 37
1V4—-0y¥0y 7 Ny ERiE T AV8-0yFY 7' ny BT —HRER T=8cm FEH EREE m2 * 32 37
108-0y%V5 7'y YERiE T 15-0y%V7 7' 0y E T —ARED T=6cm 1Z&EH BRFERE m2 * 32 37
14—-Ay¥UY 7 ny)ERiE T AV8-AyFY 7' ay BT —HRER T=8cm #1Z¥H BHREE m2 * 32 37
1U8-0y%V5 7 Ry YERiE T 14-0y%V7 7' 0y B T —ARED T=6cm 1ZE£H EREEE m2 * 32 37
108-0y%V9 7 Ay YERiE T AV8-AyFY 7' ay BT —HRER T=8cm 1Z£f{ EREEE m2 * 32 37
1U8-0y%V5 7 Ay YERiE T 15-0y%V7 7' my B T —ARED T=6cm 1ZE£H HREEE m2 * 32 37
19-F 0 7y RBL |AU8-mvkvy 7oy BT — RS T=8cm 1Z¥5F diRaEt m2 * 32 37
1U8-0y%V5 7 Iy YERiBE T 19-0v%09 7 ny i ET BEA m2 * 32 37
A-MdV 7Ty RET (U4 mydvy 7oy ilRET LYhL m2 * 32 37
A—KRL—ILBRET A—KRL—ILREBET tTdEAR Gr—A—4E ## m * 38 45
H—RL—LFZET A—FL—ILFET THERARA Gr—B—4E % m * 38 45
H—FL—ILERET A—RL—ILFRET tTdEAR Gr—C—4E %3 m * 38 45
H—KL—ILHREL H—FL—LRETI LhiEAR Gr—Am—4E %% m * 38 45
H—FL—ILERET A—KRL—ILRBET TdEAR Gr—Bm—4E % m * 38 45
H—KL—ILREL H—KRL—ILRET AR Gr—A—4E *y¥% m * 38 45
H—RL—ILERET A—KRL—ILERBET TdEAR Gr—B—4E *y% m * 38 45
H—KL—ILREL A—FL—ILFET AR Gr—Am—4E *uy¥% m * 38 45
H—FL—ILERET A—RL—ILRBET TdEAR Gr—Bm—4E *v¥ m * 38 45
H—KL—ILREL A—KFL—ILEFET COEAMA Gr—A—2B % m * 38 46
H—FL—ILERET H—KL—IILEREL CO&EAR Gr—B—2B #Hi m * 38 46
H—KRL—ILBRET H—KL—ILEREI COEAH Gr—C—2B %% m * 38 46
H—FL—ILERET A—KL—ILERET COEAMA Gr—Am—2B #i m * 38 46
H—FL—ILRET A—FL—ILEET COEIAR Gr—Bm—2B #$i m * 38 46
H—FL—ILRET A—KRL—ILERET COEAMA Gr—A—2B *uy¥ m * 38 46
H—RFL—ILRET A—FL—)LEET COEIAR Gr—B—2B *v¥ m * 38 46
H—FL—ILRET A—KL—ILERET COEAMA Gr—Am—2B *v¥ m * 38 46
H—RFL—ILRET A—FL—)LEET COEIAR Gr—Bm—2B *y¥ m * 38 46
H—FL—ILFRET A—RL—LREBET TEAR Gr—A2—4E &% MER m * 40 47
H—KL—LBEL H—RL—LREI *ThEAR Gr—A3—3E %% WER m * 40 47
H—KL—ILZRBEL A—RL—LERET TEAR Gr—A4—2E %% WER m * 40 47
H—KL—IL&RBEL A—FL—LEET t4iEAR Gr—A5—2E %% WMER m * 40 47
H—FL—ILERET A—RL—LRET TEAR Gr—B2—4E %% MER m * 40 47
H—KL—IL&ZRBEL A—FL—LEET t4iEAR Gr—B3—3E %# MWER m * 40 47
H—FL—ILZET A—RL—LRET TEAR Gr—B4—2E %% MER m * 40 47
H—KL—IL&RBEL A—FL—LEET t5iEAR Gr—C2—3E %% fMER m * 40 47
H—FL—LZET A—RFL—LZRET ThEAR Gr—C3—2E &% MR m * 40 47
H—KL—IL&RBET A—FL—LEET t4iEAR Gr—A2—4E Ay¥ MER m * 40 48
H—KRL—IL&ZRBEL A—RL—LZET ThEAR Gr—A3—3E Avx fitER m * 40 48
H—KL—IL&REL A—FL—LEET AR Gr—A4—2E Ay¥ EH m * 40 48
A—FL—LBET A—FL—LBEI iR Gr—A5—2E Av¥ WER m * 40 48
AH—KL—ILH/BET H—RL—LREBT *ThEAR Gr—B2—4E Av¥ WEHR m * 40 48

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




2Rl EXi1 R B Bi{fi(4/1~) E TH # H
H—KL—ILRETL A—FL—ILFZET AR Gr—B3—3E Av¥ HER m * 40 48
H—FL—ILRET A—KRL—ILERET TEAR Gr—B4—2E Av¥ MER m * 40 48
H—KL—IL®RETL A—FL—ILERET COEAMA Gr—A2—2B %% ER m * 40 49
H—KL—ILRET H—FL—ILEREI COEAA Gr—A3—2B % IR m * 40 49
H—KL—IL®REL A—KFL—ILEZRET COERAMA Gr—A4—2B %% HER m * 40 49
H—KL—IL%ET A—FL—)LEETI COEIAHR Gr—A5—2B &I WER m * 40 49
H—KL—ILZRETL H—KL—ILR/RETL COEAHR Gr—B2—2B %% HER m * 40 49
H—FL—ILEET H—FL—ILEREI COEAA Gr—B3—2B %#& WHER m * 40 49
H—KL—IL®RET H—KL—ILREI COEAHR Gr—B4—2B %% MHER m * 40 49
H—FL—ILEET H—FL—ILREI COEAA Gr—C2—2B %% WMEH m * 40 49
A—FL—L®RET A—FL—ILERET CORAR Gr—C3—2B %% MER m * 40 49
H—FL—ILEET H—FL—ILREI COEAA Gr—A2—2B Ay¥ ER m * 40 50
H—KL—IL®RET A—KFL—ILFET COERAA Gr—A3—2B *vy¥ ER m * 40 50
H—FL—ILRET H—KL—ILEREIL CO&EAH Gr—A4—2B Ay¥ HER m * 40 50
H—KL—IL®RET A—KFL—ILFET COERA Gr—A5—2B *vy¥ itER m * 40 50
H—FL—ILRET H—KL—ILERETL CO&EAH Gr—B2—2B Av¥ ER m * 40 50
H—KL—IL&ZRBEL A—KFL—ILFET COERAA Gr—B3—2B Av¥ ER m * 40 50
H—FL—ILFRET H—KL—ILERETL CO&EAH Gr—B4—2B Ay ER m * 40 50
H—KL—IL&ZREL A—FL—ILBET ThEARA [HGr—S—2E m * 42 51
H—FL—ILZET A—RL—ILBET AR Gr—A.B.C—4E m * 42 51
H—RL—ILFET A—RFL—ILBET AR Gr—Am,.Bm—4E m * 42 51
H—KL—ILRET H—FL—ILBET ToEAA IHGr—Ap. Bp. Cp—2E m * 42 51
H—KL—IL&ZREL A—FL—LIEET COERA [HGr—S—1B m * 42 51
H—FL—ILRET A—FL—ILiET COEAR Gr—A,B,C—2B m * 42 51
H—KL—IL&ZREL A—FL—)LET COEIAR Gr—Am.Bm—2B m * 42 51
H—FL—ILFRET A—RL—ILIET COERAMA [HGr—Ap. Bp. Cp—2B m * 42 51
H—KL—IL&ZKBEL H—FL—L#BET ThEAR |[AS2. S3. S4. S5MER m * 42 52
H—FL—IL&RBET A—FL—ILBET ThEAR A4 A5 B4.C3 fiHER m * 42 52
H—RFL—ILRET A—FL—LEET t5iEAR A3.B3.C2 MHEH m * 42 52
H—FL—IL&RBEL A—FL—ILBET ThEAR A2, B2 HEH m * 42 52
A—FL—IL%ET A—FL—)LEET COEIAR (IH1B)HER m * 42 52
A—FL—ILERET A—FL—ILEET COEAMA 2B ER m * 42 52
H—KL—ILHB/ET H-NU-VEBHBRET L-LMERE) HBEIF A-B-Ci& m * 44 53
AH—KL—ILRET N-NU-MBHBREL L-LMERE) SEEHEA Am-Bmig m * 44 53
H—RL—ILH/ET B -FL-LEBHEET L-WMERE) (BREIA 18STE) m * 44 54
H—KL—ILRET N-NU-VEBHEBET L-LMERE) BRI FHA-B-C S EEE K IHApBpCp m * 44 54
H—KL—ILH/ET B-FL-LEHEET L-WMERE) NEERA Am-Bmig m * 44 54
H—KL—ILRET A—RL—)LRET MHEEE FEXHELYRIN(B.C)4m m * 44 55
H—KL—ILHR/ET A—RL—)LERET MELE ZRFTHLYERELN(B.C)3m m * 44 55
H—KL—ILRET H—FL—ILEET MEHE FEXHELYRIN(B.C)2m m * 44 55
H—KL—ILH®/ET A—RL—)LERET mMELE HIF%Z4E B.C 4m m * 44 55
H—KL—ILRET H—FL—ILEET MEHE BIfX4 B.C 3m m * 44 55
H—KL—ILHJ/ET H—FL—LEEETI MELHE #IFf%4 B.C 2m m * 44 55
TET - SR RF L AR E T TEMT- BRI UM ET ThEAR E-AR -V ZAEREIRRIm m * 56 73
T SRR LR E T TR -BR % Bh AL MERE T 7 v/ 3EIA R E-LAR VRV ZAEREIRRIm m * 56 73

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 EXi1 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
TR - SRR MR E T RS E TV 0 ERAR PIEY X AEREIRE3m m * 56 73
TR - SRR R LA E T T8 -BnEfA MR E T COEARA E-A N RV ZAERIFESm m * 56 73
TERT- SRR MR E T T - Bn%PH AL MR E T COEAR PR X 4ERERE3m m * 56 73
fEMT- SRR L MERE T TER -SSR ET 7or-EER E-A - N RV ZAERIFESm m * 56 73
TR -ERERH MR E T M-SR MM SR E T E—L-NRVDH ZHERERREIm m * 56 73
TEMT - SRR L MERE T TN BR R AL E T REZID—NERE L3 * 56 73
TERT-ERERH MR E T - SRR P EMHBE T £ hEAR E-AK ALK ZHEREREIm m * 56 74
TR - RS MR E T TE - SRR BB E T v EIA R E-A=K-nFLK ZHFERREIm m * 56 74
TERT-ERERH MR E T T - Bn% Ph AR E T 7 0y 2IA R PR X+ REIRE3m m * 56 74
T SR ER L MERE T 1SR LA T CORA R E-A-NALE ZAERIFESm m * 56 74
TERT-ERERH LR E T -SSR LA T CORA R PIEY 3 AEREIRR3m m * 56 74
TEMT - SR ARG L MERE T TER - R B E T TUon-EER =L R ZAERFR3m m * 56 74
TR -SRI E T M-SR LM M EE T E—L-NRVDH ZHFERREIm m * 56 74
JRET RET (EILAILRAT) [E5cm m2 * 122 151
EET EET (EILAILIRAT) [E6cm m2 * 122 151
JRET RET (EILAILRAT) E7cm m2 * 122 151
EEL EEI (EILZILIRAT) [E8cm m2 * 122 151
RET RET (EILAILRAT) [E9cm m2 * 122 151
EEL EEI (EILZILIRAT) [E10cm m2 * 122 151
JRET RET (aV9)—hRAeT) [E10cm m2 * 122 151
EEL EET (V) —RRA) [E15cm m2 * 122 151
JEET RET (V) —hRAe) [E20cm m2 * 122 151
EET AET (A EMWRAT) E3cm m2 * 122 152
JRET JRE T (EAEEMWRAT) Edcm m2 * 122 152
EET AET (A EMWRAT) [E5cm m2 * 122 152
JRET JRE T (A EMWRAT) [E6cm m2 * 122 152
EET ARET (A EMWRAT) E7cm m2 * 122 152
JEET JRE T (A EMWRAT) E8cm m2 * 122 152
EET FERE T (WA EMWRAT) E10cm m2 * 122 152
EEL JRET (B WA Elcm m2 * 122 152
EET EE I (B E2cm m2 * 122 152
EEL JRET (BT [E3cm m2 * 122 152
EET RET ETE m2 * 122 152
EET ERET (EET VM) BE A8 4+ m2 * 122 153
JRET EET (REES—) IEFIEEEE (12X ) m2 * 122 153
EET EEI (EES—H) B R (BRIE m2 * 122 153
JRET EETI EEHT) AIHZ(FEFH) m2 * 122 153
SAET AR (HZI) He Bz m2 * 122 153
JRET EEIGEZT) e -mrEZ (2EK) m2 * 122 153
SRET AET (MR yhT) PB4 58 4 m2 * 122 153
JRET SERE T (v hT) B L8 s m2 * 122 153
EREFET EREERZT EX #E 60cmEiH Z * 150 183
EREH T ERERT K & 60~100cmkii Z * 150 183
EREET EEEZT $A #& 100~200cm*kif X * 150 183
EREH T EREET $K ®E 200~300cmkiE ZS * 150 183

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 2 e B Bifffi (4/1~) ] TH B M
ERRERT EREZT 5A 8FE 20cmkiE % * 150 183
EREFHT EREEZT 5K 8#F 20~40cmXki 7 * 150 183
ERRERT EREZT 5A 8 40~60cm*ki X * 150 183
EREHT EREZT &K 8E 60~90cm*kil ZS * 150 183
BB T EREERT XAEHE K ZHIBRE &K 250cmilE ZS * 150 184
EREHT EREHT XHEE FK J\V#E ¥ #&E100cmbl E ZS * 150 184
BB T EREERT XAEHE K HwFER 1A 100ecmil x * 150 184
EREHT EREHT XHEE FK ik ¥ #iE 100cmil b m * 150 184
BB T BRRERT XHERE PR 48R #E 100cmblE m * 150 184
EREHT ERERT XHEE 5K ZHIBRE BAARf 30cmkiE % * 150 185
BB T ERERT XEEE 5K ZHIBERAREI0~40cmETH X * 150 185
EREHT ERERT XHEE 5K =HIBE 30~60cm Z * 150 185
BB T BERERT XHEE 5K +FBE 30cmilt X * 150 185
EREHT ERERT XIHEE 5K ZHMBEREHEEE 50cmllE ZS * 150 185
BB T EREST XHEEE 5K I\ 40cmkiE X * 150 185
ERRIER T EREHT XHEE 5K J\UH# 40emBlE ZS * 150 185
BB T EREHT s =R Z * 150 185
EERIER T EREET XHERE K i, £ER m * 150 185
EREHERR T BERERT XEEE $K ZHBEARARS VB R 7 * 150 185
EERIER T BT AT 2 * 150 186
BB T EREST EHEE BABAE 2 60cmkiH % * 154 186
EERAER T EREHT EEEE SKEAE EH# 60~120cm Z * 154 186
EREHER T EREHT EHEE BABAE KZH 60cmKih N * 154 186
EERAER T EREHT EEEE SKEAE KZH 60~120cm N * 154 186
BB T ERERT EHEEREREATE Bk#Z 100cmki ZN * 154 187
BB T BERIENRT EEHEEFEAEATE BkF2 100~200cm N * 154 187
BB T ERERT EHEEREREATE Bk#2 200~300cmki# ZN * 154 187
EREHER T EREST EHEETRERBAT M 100cm*E T * 154 187
BB T ERERT EHEEREREATE Af# 100~200cm A * 154 187
EREHT BERIEHT WEEHEEFEAEATE AR 200~300cm N * 154 187
EREHER T ERERT EHEE FHETAT BEAR (%) m2 * 154 187
EREHERT EREST EHEE FTHEEBATE AR m2 * 154 187
BB T ERERT EHEE EE =R #E 60cmkiE Z * 154 188
EREHT BRERT BEEEE KR BA 8E 60kl L1200k X * 154 188
BB T ERIERT EEEE R hR #E200L L300k Z * 154 188
BT EREST EHEE IR hAR-EXR #E 200cmkiH X * 154 188
EREHER T ERRERT EHEE R FHE hARWIER R m2 * 154 188
EREHT BEREHT WEEHEE EE 4 m2 * 154 188
BB T ERIERT EHEE RE RIRFRE FEIAA D m2 * 154 188
EREHER T EREST EHEE BRE HRIRRE <4 m2 * 154 188
BB T ERIERT EEEE 2N ZN m2 * 154 188
EREHER T ERRIERT EEEE EK v o fE R m2 * 154 188
EREHER T EERERT EREE JEK BKEES m2 * 154 188
EREHERT EREST EHEE R ER #E 60cmKiH ZS * 154 189
BB T ERERT EEEE R kK #E 60LLE100KH A * 154 189

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) ] ) @ A
ERRERT ERERT EHEE kK thAR #E100LL E200kKH X * 154 189
EREFHT ERERT EEEE R hR #=200LL E300%K#H ZS * 154 189
ERRERT ERERT EHEE R EA #E 60cmEH % * 154 189
EREHT ERERT EEEE kR B #E 60LlE120%k#H ZS * 154 189
BB T ERERT EHERE R FHE ER G m2 * 154 189
EREHER T ERRERT EHEE R HHE K m2 * 154 189
BB T ERERT EHEE kR -4 m2 * 154 189
EREHT ERERT BT (ERI) ER &) BE60cmEiH ZS * 150 190
BB T EEERT BEI (ERT) h AR #E60LLE 100K X * 150 190
EREHT BB T BET (ERT) fAR #5100 200K ZS * 150 190
BB T EEERT BET (ERT) bR #E200LL L300k X * 150 190
ERRIER T BB T BET (ERT) BA BE30cmEiE ZS * 150 190
BB T EEREHT BET (ERT) EA EE30LL 60K X * 150 190
ERRIER T BB T BET (ERT) B ®BE60LI L0k ZS * 150 190
BREET BREET FERHAR By T EMLE ISO St3 m2 * 168 205
BREET BREET BRI 7'FAMLIBISO Sa2 1/2(h"=%yh) m2 * 168 205
BREET BREBET FHBREE £F-WHE m2 * 168 205
BREET BREET FiBEE TEY SAba—+ EHTRFBIEER m2 * 168 205
BRBET BREET FHEEE T2Y BEER TR g ER m2 * 168 205
BREET BREET FiBEE T2Y B )yFRAUk m2 * 168 205
BREBET BREET FHEEE T2Y EMIRFBEER m2 * 168 205
EREET BREET FHREE T2Y $h-90L7)-SUIESHA( b m2 * 168 205
BREBET BREET FHEEE T2Y EMIRFHIEER (NER) m2 * 168 205
BREET BREET FiBEE 5y RMEI2LBEIEEE K% m2 * 168 206
BREBET BREBET IFIEERE By RMMET2LBEIEER &kE m2 * 168 206
BREET BREET FiBEE d8Y RMED)LBEIEEE BE m2 * 168 206
BREET BREBET FEEE &Y SORBEERA KE m2 * 168 206
BREET BREET FiBEE d2Y SORBIEENA B m2 * 168 206
BREXET BRELT FiEEE £3Y RSB ER KR m2 * 168 207
BREET BREET FigEE £8Y RMED )L EBIIEEE %% m2 * 168 207
BREET BREBET IEEE £5BY RHETIIL IR ER BY m2 * 168 207
BREET BREET FigEE £38Y SoRBIEEN RE m2 * 168 207
BREET BRBET IFIEEE £5BY SoRBEER E¥ m2 * 168 207
BREET BREET BEHEE ER KL m2 * 172 208
BRERET BREET ZERE ZAR 2LV AT ELFIEDHA) m2 * 172 208
BREET BREET BEHRE RMAE BETLVAGAIELFTIEOHA) m2 * 172 208
ERERET BREBET RERE RHMAE FETLUBE AT ELFIEDOHA) m2 * 172 208
BREET BREBET ZBRRE RHAE BETLUCEATIELFIEDNHA) m2 * 172 208
BREET BREET 2ERE ZhAR ALV BAIELEFIEOHA) m2 * 172 208
BREET BREBET ZBRRE X 187U (T5ANEK) m2 * 172 208
BREET BREET 28BE THY SRR E IV R IL Y- 05— m2 * 172 209
BREET BREET FHEE THY BEFIREEIN T UBIE L1 05— m2 * 172 209
EREET BRBET BRERE THY BAFIR IR U 27— m2 * 172 209
BREET BREET BERE T2Y $1-90L7)-SULEA U (K1 -A-5— m2 * 172 209
BRERET BREET 28BE THY B U FA (UL (1T -0-5— m2 * 172 209

—71— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
BREET BREET BERE THY Y VY)yFAAUE ATV~ m2 * 172 209
ERERET BREBET RERE hEY BV ERRIRR 1T -0-7—- R R m2 * 172 210
BREET BREBET BERE $3BY FHME7AVERB AR X - 0—5— % m2 * 172 210
EREET BREBET RBERE iy BV ERRIRR &1 -0—7- BE m2 * 172 210
BREET BRERET 2BEE b3y 595 KIR S o FRBARIE 1T -0—5— % m2 * 172 210
BREET BREET 28BE By AFIR S oFMlE A7V k¥ m2 * 172 210
BREET BREET 2BEE b3y 595 EIR S oFRMBRIEIT-0—5- B m2 * 172 210
BREET BREBET BERE dRY iR HIR SRR 27V - BE m2 * 172 210
BRBET BRERET 2B5E t3Y FHME7AVERBAE (£1T-0-5- KRFR m2 * 172 211
BREET BREET 28RE +3Y FHME7AVERSAE (£1T-0-5— %% m2 * 172 211
BREET BREBET BERE £3Y FMMEIAVERIAE 1X1F-0—5- B m2 * 172 211
BREET BREBET RERE LEY SBIBFIR SoREIEE T -0—5— % m2 * 172 211
BREET BREET 2B5E t3Y BiAFIR S oFHiE A7V k¥ m2 * 172 211
BREET BREET 28%E +3Y BIAEIR S oFRBEIEIT-0—7- B m2 * 172 211
BREET BREET 2B5E t3Y BiAFIR S oFE 271 - B m2 * 172 211
BRRAMERFRET HREET X [23gid) m * 180 219
BRRAMBEEFERET HEEET % ZER m * 180 219
BRRAMERFEET BREETL WiE 18 B3 m * 180 220
BRAMBEEFEET HEEET #HiE 2HiR B2F m * 180 220
BRRAMERFEET HREET WiE 1HE TER m * 180 220
BRRMERFEET BREBETL #His 2HEfR ETEE m * 180 220
BRI BIERFRET BREME BT T ek SEENE #MHIE m * 186 227
AR FERET B AMBEHRFT % RRFEIRE #itIk m * 186 227
A IERFRET BRI BEEFT e PRIRFEIRE LM TI% m * 186 227
AR FRET B AMBIEHRF T M5 SHEERNE 1HEHEY m * 186 228
B AMBERFERET BRAMEIERTT WS SEENDE 2HRMEY m * 186 228
AR FERET B AMBEHRTT WIE FRIRFEIRE 1 ERAEY m * 186 228
B AMBERFERET BREMEIERTT WIS FRIRFEIRE 2B RES m * 186 228
AR FRET BRI EERTT AAMHE MELE HEENEA m3 * 186 228
B AV BERFRET BRERERTT AMAMHE MEEE KRIRFERE BHH%REME m3 * 186 228
BRI FERET EBRAEHEHRTT AAHMHE INEEE KIRFERE hiEehE m * 186 228
BEMEYTHLT BEmEYThHhLT EOHEEY BHET m3 * 208 256
EiEmEYTHhLT HiEmEYThLT SEEY MWET m3 * 208 256
BEMEYTHLT BEHEYThHLT EEEEY AAET m3 * 208 256
EiEmEYIHhLT HiEmEYThLT BHEEY ANET m3 * 208 256
EEHT—HETL BIEEILAILGEET E6mmELT m2 * 196 243
BEAS—HET BIEEILAILEHET [E6mmiBZ8mmLLT m2 * 196 243
HBEHT—HET BIEEILAILGEET E8mmiIBZ10mmELT m2 * 196 243
BEAS—HET SEREBEKEHET BRE E10mmlUT m2 * 196 243
EEHT—HET SHREKEHET BABE10mmiB15mmUT m2 * 196 243
BEAT—WMET BIER T RYIEOsHET RPN—1 m2 * 196 244
BEAT—HET BIERT RYILLHEHET RPN-1-2 m2 * 196 244
EEAT—WMET BIERTRYIEOsHET RPN—2 m2 * 196 244
BEAT—HETL BIERTRYILOHHET RPN—3 m2 * 196 244
EEAT—WMET BIER T RYIEOsEET RPN—4 m2 * 196 244

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 2 e B Bifffi (4/1~) ] TH B M
BEAT—HET BEERTAYILOWHET RPN—5 m2 * 196 244
BEHT—HET BIERTAYLLOMET RPN—6 m2 * 196 244
BEAT—HET BIERTANYILOHET RPN—7 m2 * 196 244
BEHAT—HET BIERT RYIEHEHET RPN-7-2 m2 * 196 244
BEAT—HET HBIERTRYILOMET RPN—8 m2 * 196 244
BEHAT—HET BIERT RYIEHEHET RPN-8-2 m2 * 196 244
BEAT—HET BIERTRYILOMHET RPN—9 m2 * 196 245
BEHAT—HET BIERT RYIEHEHET RPN—10 m2 * 196 245
BEHAT—HET HBIERT RYILOHET RPN—11 m2 * 196 245
BEHAT—HET BIERT RYIEHEHET RPN—12 m2 * 196 245
BEHAT—HET BIER T RYILEHEHET RPN—13 m2 * 196 245
BEHAT—HET BIERT RYIEHEHET RPN—14 m2 * 196 245
BEHAT—HET BIERT RYIEHEHET RPN—15 m2 * 196 245
ERRIEHEET T - AR E (BRAIK) B AvF ¢60.5 = * 80 104
BREHEET At - AR E (BRI BiERX Av¥ ¢76.3 #= * 80 104
ERRIEHEET T - RS (BRAI) B AvF ¢89. 1 = * 80 104
B RAZ AR IE T T - EREERE (BRAI) BERX Av® ¢$101.6 #= * 80 104
EREIEHEET T - EREERE (BRAIK) B Av¥+5% ¢60. 5 = * 80 104
ERAZ AR E T T - BREERE (BRAIR) BER AvX+5% ¢76. 3 = * 80 104
EREEHEET T - EREERE (BRAIK) BERX AvF+5EE $89. 1 = * 80 104
B AT E T T - BREERE (BRAIR) B #EZE ¢60.5 #= * 80 104
ERREHEET AT - R E (A=) B HERE ¢76.3 = * 80 104
ERAZ AR E T T - BB (BRAIR) B HEEE ¢89.1 #= * 80 104
EREEHEET T - AR (BRAIK) #iExX Av¥ ¢060.5 2 * 80 105
ERAZ AR E T T - BREEE (BRAIR) #HHERX Avd ¢76.3 = * 80 105
EREEHEET T - AR (BRAIR) #HHERX AvE $89.1 H * 80 105
EREHEET T - BB (BRAIR) #HiX Av¥ ¢$101.6 #= * 80 105
EREEHEET T - AR (BRAI) #HHR AvF+3BE $060.5 = * 80 105
EREHEET T - EEERE (BRAIR) BHHR AvF+3BE ¢076.3 = * 80 105
ERREHSET T - EREERE (BRAI) #HER AvF+EE $89. 1 = * 80 105
EREHEET T - BB (BRAIR) B HEZE ¢$60.5 = * 80 105
ERREESET T - EREERE (BRAIX) B BEZRE ¢76.3 H * 80 105
ERAZ AR E T T - B (BRAIR) HiX HEZE ¢89.1 H * 80 105
ERREHSET T E (i) 400kgki FHEFMH = * 80 106
ERAZ R E T EHAASE (FERX) 400kghl b FRiEFRH = * 80 106
ERREHSET TR E (PE) 10mKiE FHBEFME = * 80 106
EREHSET AR E (PRI ) 10~20m HBEFMH = * 80 106
ERARAEET FaAT B (PR ) 20mi .t HEFHM = * 80 106
B E T AR B (RN R ESRD W7ENTYR L-LYR 2m2kEEEE m2 * 80 107
ERREHSET ZAREE B ENZHIERES R HALVX 2m2ki#E £8& m2 * 80 107
BT E T AZAAR R E (EPIZ AR R B SR W7 ENTYR L-LYR 2m2L L £ EE m2 * 80 107
EREHSET TR B ENZRERE SR HALVX 2m2ilt £8& m2 * 80 107
EREHSET Z AR B (ENZHRRBE SR LATVAL 2m2kiEs €88 m2 * 80 107
ERREHSET TR B (ENIEHRRESRD BAETIVAL 2m2ult €85 m2 * 80 107
EREHSET TR B (E R R TIIE R RE D) SHEFH = * 80 107

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) E T8 B M
E%ﬁ:ﬁfﬁﬁl EHAZHRBTEEEE EE7—LE €88 HIH H * 80 107
ERRIZHHRE ,ﬁﬁ‘tﬁnwﬁﬁyﬁé,ﬁ&% B LSS MIR = * 80 107
ERRIEHSE EHAZARITEEEE SiEAE HEFM H * 80 107
EEE%#;‘%EEQEQEI *ﬁé&%ﬁ*"&% V9 - ERE 4.0m3KiE m3 * 80 106
B RAZ AR IE T IRBERSE YY) - EFE 4.0~6.0m3%KiH m3 * 80 106
ERAZHRET EREREE V)b ERE 6.0m3LL E m3 * 80 106
ﬁ%ﬁ:&:&ﬁl Z AT - LA (R A1) B $60. 5~¢101. 6 H * 84 108
ERAZAEE T - RS (BRI #iR 960 5~¢9101. 6 7= * 84 108
:Eﬂ%#?f;&&gsl ZAT S (FF) 400kgk i = * 84 108
BRRIEHEET ZHAERE (FEX) 400kgkl b = * 84 108
ERAZ AR E T ZAT S (PR ) 10mkiH = * 84 108
ERAZHRET TS (FRR) 10~20mkiE H * 84 108
E%ﬁ:ﬁﬁ:&ﬁl ZAT S (PIRK) 20mLl E #= * 84 108
ERRIZHHE TR (BR A=) Z5 AT BT BRRESES = * 84 109
:Eﬂ%#zw&%l EHRBEENEREREES R 2. Om2kiE m2 * 84 109
ERARHRET ZR B EENESREE SR 2. 0m2uE m2 * 84 109
B RAZ AR IE T TR S GRERN) EB7—LEH £BHES H * 84 109
EREIEHEET TR E GRER) B BEEZSE 2ERES = * 84 109
‘ﬁﬂﬁﬁ:‘aezﬁ%l TR S GRERN) HiEE £EEBES #® * 84 109
ERARAEE ZREREE oV —hERE m3 * 84 108
ﬁﬂ%ﬁi.&&%l ERAZASET mEHE BhIF 24 S * 80 109
ERARERET BERIEHEET mESE 1 SR oD SR T 2R A m2 * 80 109
ERRAZ AR IE T 1 HEI MELH Foh—mR)L 1 # kg * 80 109
EEMABEYMSRET BIZRET thEAR WEREST ¢ 100LLTF X4 ¢34 X * 94 119
ERTEYEHRET *Eﬁ.%% BT trhiEAR MERST ¢ 100LLTF X4 605 N * 94 119
B FEENET thEAA MEREST ¢ 100LLF X4 689 S * 94 119
ERABEMSERET #Eﬁ BIEHET tohEAR RERST ¢ 100LLTF X4k ¢34 N * 94 119
B RRFEZRET LhEAA AERET ¢ 100LLF 4% $60.5 X * 94 119
ERABEMSERET HEFEERET thEAR FERST ¢ 100LLTF 4 ¢ 89 N * 94 119
ERMEYHREL RRFEZHRET £hEAR MRS ¢300 24 ¢ 60.5 . * 94 119
ERABEYMSRET BHEFEERET thEAR AERET @300 4k $ 605 N * 94 119
EERTE RIRFEERET CORMAA B#HE WER ST ¢ 100LLTF X4 ¢34 Z * 94 120
ERTEYEHRET RRFEZNRET COEAR BHLA MERET ¢ 100LA T X4 ¢ 605 ZS * 94 120
EERTE RIRFEERET CORMAA B#HE WERST ¢ 100LLTF 4E ¢ 89 Z * 94 120
ERABRYMSRET HEFEIZRET CORARA HIE FERST 100U Xk ¢34 Z * 94 120
ERTEYHRET FIRFEERET CORAA A FHERE 1000 T Z4 $60.5 S * 94 120
ERTEYSRET RRFEZNET COEAR BHLE FERE ¢100LLTF 4 89 ZS * 94 120
ERAEMERET HFIRFEENET COBARA BHEA WERST ¢ 300 4 ¢ 605 S * 94 120
ERABRYMRET HEFEIERET CORAR ZHLE FERST @300 X4 0605 ZN * 94 120
ERAEMHRET HFIRFEENET COBAR BHE WERST ¢ 100LLTF X4 ¢34 Z * 94 121
ERABRYMRET HHFEIZRET COBAR FILE WE RS ¢ 100LLTF X4k ¢ 60.5 ZS * 94 121
ERAEMERET HFIRFEENET COBAR BHE WER ST ¢ 100LLF 4E ¢ 89 ZS * 94 121
ERABRYMRET RRFEIERET CORAR FILE FERST ¢100LLF ik ¢34 Z * 94 121
ERABRYRET FIRBFEIERET CORILAR RLE FERE ¢ 100LLF X4k 605 x * 94 121
ERABRYSRET FRRFEIZLET COEAA FAE FERST ¢ 100LLF X489 ZN * 94 121

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 2 e B {5 Bifffi (4/1~) B s B M
ERAEYERET 1RRFEIZRET COEAR FILE WE RS ¢ 300 4% ¢ 60.5 %S * 94 121
EERABEYSRET FRFEZLET COEAA FAE FERST ¢300 4§ 605 S * 94 121
ERAEYSRET RIRFEIZRET HEMIRA E RS ¢ 1000 F NUMR ZS * 94 122
EERAEYSRET HRBEZLET HEMBUTA WERST ¢ 100LATF £ b= S * 94 122
BT EYERETL RIRFEIZRET BHEMERAA WERET ¢ 100U T MAE ZS * 94 122
EEMABEYSRET HRFEEZLET HEMIUTA KERET 1000 T NN S * 94 122
B ERYERETL RIRFEIZRET HEMERMAA BERE ¢100LLTF W ILb= ZS * 94 122
EERMABEYSRET FRBEELET HEMBUTA FERE 100 MASER S * 94 122
ERAEYEHRETL RIRFEIZRET HEMERAA mERE ¢300 NUNEH X * 94 122
EERMABEYSRET FRBEELET HEMBUTA FERST ¢300 NUMR S * 94 122
ERAEYSRET RRFEEZRET EEMRMA WE RS ¢ 100LLT fBIEEF N * 94 123
EEMAEYSRET FRFEELET #EYITA MERE ¢ 1000 F A'-27L—bzt S * 94 123
ERAEYSRET RRFEEZRET EEMRMA HFE RS ¢ 100U T AIBERA N * 94 123
EERABEYSRET FRFEELET #EYITA BERS #100LATF A-27'b—b= S * 94 123
BB EYERET RRFEZRET EEMERMAA MER ST ¢300 A'—27 V-t % * 94 123
EEMABEYSRET FRFEELET #EYITA HERST ¢300A—27L—pzk S * 94 123
BRI EYEHREL HRFEZLET tha/-v-I5A WERE ¢ 100LLT REHALK1E S * 98 124
EEABEYMSRET FHEFEESRBET Thr/-K -G RERS ¢ 100LLF REHA$2{E S * 98 124
BRI EYHRET HRFEELET tha/-v-IB5H RERST ¢ 10000 T REHASE N * 98 124
BEABEYSRET BEFEIZRE T COMA/-K—IHH WE ¢ 100l FREHAR BAH S * 98 124
EERAEMSRET HRFEIZLET CORA/-H - FE ¢ 100 FREHARK EAH N * 98 124
ERTEYHRET BIRFEIERBE T COAR/—F-ILEHA FE @100V FRETAR2 ZHE Z * 98 124
BRI EYSREL BIRFEIERET CORR/- K- W@ ¢ 100LL T REHAS ZFLE N * 98 124
BEABEYSRET FEFEIZRE T COMA/-K—IHH FE ¢ 100U T RAHASK FAE S * 98 124
BRI EYESRET HIRFEIERET CORR/- K-t FE ¢ 100 T REHAL? FFLE N * 98 124
EEAEYSRET BRBEERET ThEAR AN - GERRE S * 98 127
ERTEYEHRET WY -NERAR AR -VBEREE Z * 98 127
BEMABEYMSRET BRBEERET FHEEMER T A/ —F - ERE S S * 98 127
ERABEMSERET HRFEEHET EEYMERAR A/-F-IMERRE N * 98 127
BEMABEYMSRET RBEZRET MEHE BHER (FARSE) $p100UTF [ * 98 124
ERABEYMSERET HRFEZLET MEHE SOE Z * 98 125
BEABEYSRET FRFEERET MNEE BHER (FORSHE) ¢ 300 [ * 98 124
ERTEYEHRET BRMAKEL FROH avy)—hE REERHY Z * 102 125
BEAEYSRET BREMKEL FROHA ary)—ha RBEBGL Z * 102 125
ERTEYEHRET BRABET & * 102 127
BREABEYSRET BRREEERET KBE FAR ME RS 78 B IE20cm 1@ * 102 125
ERTEYSRET BEHREESET KB FAX mE RS 78 %iENE30cm 18 * 102 125
EEABEYSRET ERERELT A& AR FERST 7138 HEIE20cm 1@ * 102 125
BB EYERET BEHREHET KB FAX FERS 78 HEIE30cm [E| * 102 125
BEABEYSRET EREERETL NER AR MERS #AEE FHEIE10cm 1@ * 102 125
ERABEYMSRET EERERETL NEE R FERST BIEE HEIR10cm & * 102 125
ERTEMSRET BEREEEHET NAtE FAR mERS 7ILS HEEISecm 1& * 102 125
ERTEYERET ERHET NEME FARX FERS 7L HEE15cm & * 102 125
ERTEMSRET BRI ET A= 1& * 102 127
ERTEYERET EREEHET ZFAR 1& * 102 127

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) ] TH B M
ERATEYERET BRIARET *EE FEFM 18 * 102 126
ERTEYHREL BRIEWET " * 102 127
ERAEYSRET HRNBHEGN K -VEFRE aERK AL 1ARR ¢80 = E400mm A * 102 126
EERABEYSRET BHRSBHZGN-H-VRE TERX ZAR 1K ¢80 5I650mm S * 102 126
BT ERYERETL HRNBHEGN K -VEFRE aERK 7L 1K ¢80 FHE800mm X * 102 126
EEABEYSRET BHRSBHZGN -H-VRE BN AR 3K ¢80 &HE400mm S * 102 126
BT ERYERETL BERSBZGN-T-VERE BRI ZF 7L 3K ¢80 FHE650mm X * 102 126
EERMABEYSRET BHRSBHZGN-H-VRE BN AR 3K ¢80 HE800mm S * 102 126
ERAEYERETL HRNBHZEGN-F-VEFRE BEERX B+ ¢80 HT400mm X * 102 126
EERMBEYSRET BHRSBHZGN-H-VRE BEERX BE{TE ¢80 B E650mm X * 102 126
BT EYERET HRNBHEGN-F-VEFRE BEERX B+ ¢80 EE800mm X * 102 126
EEMBEYSRET HIROBIERE wEX FAX 1KH N * 102 127
ERATEYERET BHROBIEHE B FAX 3K S * 102 127
ERTEYHRET HIROHIZRE EERX BEft=R ZS * 102 127
AEEFHT AEMEHT EHI K =100l E200cm*Eii X * 160 197
AEEHT AEMEHT BEI AR #E200LL £300cmk i ZS * 160 197
AEEFET AEMEHT EHI EX #E60cmk#H % * 160 197
AEEHT AEMEHT BEI AR #E60LLE100cmkH ZS * 160 197
ANERER T AEMEHT XAFHRE PK ZHEBAASM #Em250LLE Z * 160 197
AEEHT AEMEHT ZIHEE FK AU BE100em B E Z * 160 197
AEEFET AEERT XHEERE PK AR (AR #E 100 E Z * 160 197
AEEHT AEMBEHT ZIHEEE FK k(1) #iE100cmil £ m * 160 197
AEEFET AEERT ZHEEZE PK HIER #E100cmiE m * 160 197
AEEHT AEERT SRS T 2 * 160 197
avy)—hJavyiET JovyET 150kg./EX m2 * 114 141
BB ERT SRRT m2 * 134 164
WG E#RT BISEWAERT MELE KEIELZIIL-aVHY— m3 * 134 164
BIHEWERT BISWAESRT mESE FEaTHLES m2 * 134 164
WG AT WA T(EILZIL-a291)—) PErE 150x 150 m * 134 164
B ERT WA T(ELAIL-a 9 —k) SPHRE 200 X 200 m * 134 164
WG AT WA T(EILZIL-a D) —b) 2ZMrE 300 x 300 m * 134 164
B ERT WA I(EILZIL-O291)—F) SPHRE 400 X 400 m * 134 164
WG E# T WA I(ELZIL-a D) —b) ZMrE 500 x 500 m * 134 164
TSR ERT WA TI(EILRIL-O0T)—F) 2WE 600 %600 m * 134 164
AR T HURRL—rT 10m%kii m * 214 263
AR T HURRL—2T 10mEl E20m%ki# m * 214 263
AR T HURRL—rT 20mEl £ 35mkii m * 214 263
g AR IR T HoRav I a (LT 10mkiE m * 214 263
RS AR IR T BRI NI a3 R()LT 10mBl E20m*Ki# m * 214 263
M HARNIET HoRaV LA (LT 20mBl E35mkiE m * 214 263
BEKEEYM T HKEEYMT URAIE L600 60kgLL T m * 110 135
HEKEEYMT HKEBEYMT URAIE L600 60% {2 2 300kg A m * 110 135
BEKEEYM T HOKEEYMT UREIE L2000 1000kg L m * 110 135
HEKEEYMT HKEBEYMT URAIE L2000 1000% & % 2000kg LA T m * 110 135
BEKEEYM T BekEEMT UREIE L2000 2000% & % 2900kg A T m * 110 135

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) +B8 TH B M
HekEEMT BKEEYMTI BRARAE L2m 1000kgA T m * 110 135
HKEEYMT HKEEYMTI BRDEAE L2m 1000% #8 % 2000kg A T m * 110 135
HKEEYMT BkiEEYMT BRAERHE L2m 2000% #& % 2900kg LA T m * 110 135
HKEEYMT HKEEYMT Hhavy)-+- R 40kg LT po:d * 110 135
Bk EMT HKEBEYT HhRavy)-+-fHR 40% B 170kg AT " * 110 135
FBEKT BmEbiKT U= RBEK(TAITNR) BrER m2 * 190 234
EEHKI BmEfKT Y—bRBAK(FRI7IVNR) FIE m2 * 190 234
FBEKT BmEbiKI FERKAsR - BRI LARFER m2 * 190 234
BEMKT BEhKT BIERKAsR - BT LREE m2 * 190 234
FBRGEMSET EREMSRET MREEEMA M=1.50m 0-7'54& 0-7- &4 m * 64 84
ERHEMSET ERMEMSRET MREEREMAT M=2.00m 0—77K 0-7"- &4 m * 64 84
FEAHEMSRET EAMFEMRET BREEM T E=2.50m 0-7'84& 0-7 - &1 m * 64 84
ERhEMSET ERMEMSRET MREEREMAT #M=3.00m 0-77104& 0-7"-£4#3 m * 64 84
EAHEMSRET EATFEMRELT BREEM T HHE=3.50m 0-7"124 0-7"- &4 m * 64 84
ERhEMSET EAMEMSRET MREEREMA M=4.00m 0-77134K 0-7"-£43 m * 64 84
FERGEMSET ERMEMSE T (PR #H=1.50m V. * 64 82
ERGEMSET ERMEMRE T (PR #=2.00m 7 * 64 82
FERGEMSET ERMEME T (PR #H=2.50m & * 64 82
FERGEMSET ERMEMRE T (PR #f=3.00m 7 * 64 82
FERGEMSET ERMEME T (PR ##73.50m PN * 64 82
FERGEMSET ERMEMRE T (PR #H=4.00m 7 * 64 82
EAEMSRET EATEMSRE T GaR34) HH=1.50m P * 64 83
FEaERSRET FEREMSE T (HRXAE) #H=2.00m P * 64 83
EAEMSRET ERMEMSRE T GaR34) HH=2.50m P * 64 83
FEaERSRET FEREMSEE T (R ##7=3.00m P * 64 83
EAEMSRET EATEMSRE T GnR4) H=3.50m P * 64 83
FERGEMSET FEAlFEMRET GrRI4H) H=4.00m PN * 64 83
FERIGEMSRET it E R ARG EM T (L&) #M=1.50m 54 m * 64 84
FERGEMSET M ER %A MEMT (L&) =2.00m 7K m * 64 84
FEARGEMSRET it E R ARG T (L34S M=2.50m 84 m * 64 84
FERGEMSET M EREAMEMT (L&) #H=3.00m 104 m * 64 84
ERAGEMSREL EABEMREL R7—O0—7 AR .3 * 64 84
FERGEMSET FEAMEMSET mEHE HYZHMES. 5mUT % * 64 83
EAEMSRET EAMEMSREL MmESE BiY Z4EME4. Om 7 * 64 83
FERGERSET FHAMFERREL €M 0—T%E Ay¥3. 458 ¢3.2 m2 * 72 91
EAERSRET ERMNEREREL 28 0—THRE Av¥3. 4% ¢4.0 m2 * 72 91
FERGERSET EAMFERREL €@ 0—T%E Ay¥3,. 4% ¢5.0 m2 * 72 91
EAERSRET ZEAERSET £ 0—THE Av¥3.4%8 ¢2.6 m2 * 72 91
FEAHERSRET FEAMERSRBELI 7Uoh—RE EHEE Z22mmx £1000mm BT * 72 91
ERIERRET ERMERSRETL 7Uoh—HE E82F Z25mmx £1000mn & * 72 91
FEARGERSET ERMERSRELI 7Uoh—RE B2 £28mmx £1000mm BT * 72 91
ERIERRET ERMERSRET 7Uoh—HE S8 £32mmx £1000mn T * 72 91
FBARGERSET ERMERSREL 7Uoh—RE trh R PR E25mm x £ 1500mm & * 72 92
FARGERERET FBRGEREZEL 7Uoh—HE T A &E 7L-E{T &1500 & * 72 92
FBARGERSET EEMNERNET 7Uoh—HE T A &mE 7L-FE{ £2000 AT * 72 92

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
ERERSEET FAMERSRETL 7Uh—HE T4 A SME BRI R1500 Bl * 72 92
BRGERSET ERMERSRET 7Uoh—HE T SftE &R R2000 Ekzi * 72 92
EaAbERSEET FAMEREIASRET FrvbxiE F7oh—EERX H=2. Om &R * 72 93
BRGERSET FOMERIHERET MR FToA—BEERX H=2. 5m ELD * 72 93
ZEabERSEET FAERIESZET FrbXiE F7oh—EERX H=3. Om Bl * 72 93
FEAlERSRET FAMHERIAZET F ot XA Foh—EERX H=3. 5m Lz * 72 93
ZEabERSEET FAERIESZET FrybXiE 7oh—BERX H=4. Om Bl * 72 93
H—ENRATHET H—RIATHRET thEAR Gp—Ap—2E % m * 50 63
H—KIATHEL H—FIATHEBI +hEAA Gp—Bp—2E % m * 50 63
H—ENRATHET H—RIATHET thEARA Gp—Cp—2E %% m * 50 63
H—FI(THETL H—FIRATHBI +hEAA Gp—Ap—2E *v¥ m * 50 63
H—ENRATHET H—RIATHET ThEARA Gp—Bp—2E *v¥ m * 50 63
H—KIATHET H—FIRATHEBEI COEAR Gp—Ap—2B % m * 50 63
H—KRATHBEL H—FIRA(THET COEIAR Gp—Bp—2B #i#& m * 50 63
H—RIATHEL H—FIRATHEBEI COEAR Gp—Cp—2B % m * 50 63
H—RIATHET H—RI(THET COEAM Gp—Ap—2B *v¥k m * 50 63
H—FI(THETL H—KIATHETL COEAR Gp—Bp—2B *v¥ m * 50 63
H—ENRATHET H—RIATHET ThEAR Gp—Ap. Bp, Cp—2E m * 50 64
H—FI(THETL H—FATHEI COEAA Gp—Ap. Bp. Cp—2B m * 50 64
H—ENRATHET H—RIATEHM BB I /AT DH SEERERHAApP. Bp.Cp2m m * 50 64
H—ENRATHET H—RRATEHBET AT DH SEEERAAP.Bp.Cp2m m * 50 64
H—RIATHRET H—RIATHRBET MELE ZEFIHIYRMEEB, C2m m * 50 64
H—RIATHET H—FIRATHBEI MELHE BiFfX4 B.C 2m m * 50 64
SBHEATL SAFEAL (AYIRILET) BIFLHH D E TREE [El * 140 172
SEEAT BHEATL(OYYRILET) RERBORE -#EE Zm3 * 140 172
BmiEAL HHEAT(OvIRILET) BIG&EH 1 m * 140 172
SEpEAT BHEATL(OYIRILET) BGEHI m * 140 172
BmiEAL HEHEAT(OvIRILET) BIG&HT m * 140 172
JN—EVST TIL—EVST AR IL—ELST T IBImmEEMmERE60mm m2 * 200 251
JN—EVTT JIN—EVTT AT IL—ELYT T IBIOmmEAmmERR60mm m2 * 200 251
JN—EVS T TIL—EVS T AR IL—ELY T BImmEEmmERE60mm m2 * 200 251
JIL—EVS T TI—EvS T BARSJIL—EY T 1836mmiE10mm (BEHEIKA) m * 200 251
avy)—rRELRET 91—4— b TV - bR ENIE) T-EAREE m2 * 204 269
BETEMIGHEM EEL V-7 8% =8¢k m2 * 400 -
BEIEMGEM Wb I 7RI7WIM TG54 R E IL-vikE m2 * 404 —
EETEHGEM W I TARVWMNEE)EE TAROMNEE)FRE m2 * 404 —
BEIEMGEM BRI BLITHAXIRT r—)u Bl JL-vikE m * 408 —
BEIEHIGEM BRI LEHITEE BARK IL-VikE m * 408 -
BB TEHGEM FRET EETRE SRR JL-viRE m * 408 —
BEIEHIGEM BIHT 5—) 8 iR G (FRETE) I-vikE m2 * 412 -
BB TEMGEM BB - vslE MBI I-vikE m2 * 412 -
BEIEHIGEM Bi5T AREE SRS (FRETE) I-vikE m2 * 412 -
BETEMGEM BIHT w5 LB 7 ov) 8 PR 15 (FRETE) IL-VikE m2 * 412 -
EETEHGEM BIHT th7—-LE7 0y 84E MR HL-UikE m2 * 412 -
BETEMGEM BT EETHAE P RS (FRETE) EhHR JL-VikE m2 * 412 -

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
BEIEHGEM Bi5T EETRE RS (FRAETE) #RRK )L-VikE m2 * 412 —
BEIEHGEM AT r—UElE I-UikE kg * 416 —
BEIEHIGHEM ST A7 — LB Ny B4 I-vikE ke * 416 —
BEIEHIGHEM BT EERTEME IL-vikE kg * 416 -
BEIEHGEM RHSFI R AN - AR E38mmEK T JL-UikE ke * 420 —
BEIEHGEM BT BB BN - AR E38mmLL E50mmEK B L—vikE kg * 420 —
BEIEHGEM RHSHI BT AN - S E50mmEL E80mmE L —vikE ke * 420 —
BEIEHIGHEM BRI f—)v8lE IL-vikE m2 * 424 -
BEIEHGHEM BT AREME =-RE-EEE 0 EE L-VikE m2 * 424 —
BEIEHIGHEM BET v 75— LE 7 oy 8k I-vikE m2 * 424 -
BEIEHGEM BT EEHTRE BAR HL-UikE MRER m2 * 424 —
BEIEHIGHEM BT EEHTHE SRR IL—viRE BB m2 * 424 -
BEIEHIGEM BT EEHTRE EAR HL-UikE REEYR m2 * 424 —
BEIEHIGEM BT EEHTHE SRR IL—vikE KRBT m2 * 424 -
BEIEHGEM Y -MTRT rT—yvEHE w7 E AV -bERRE m3 * 428 —
BEIENGEM W) -MTRIT AREESELET KU7HE U -MEWRE m3 * 428 -
BT EHISEM WY -MTRIT AREESFELET FY-EAOSEERAIY)-HERKTI m3 * 428 —
BEIENIGEM WY -MTERIT AREESFELET HL-UiRE aU))-MEWRRIE m3 * 428 -
BEIEHIGHEM IWH-MTERT 75— LB 7 o) 54 HU7E V)Y -MEWRE m3 * 428 —
BEIEHGHEM IVHY-MTERT €h7—-LE 7 ny)84E IY-EMSEER ALY -MERRI m3 * 428 -
BEIEHIGHEM IWH-MTERT 5 LB 7 Oy 8 4E JU=UiRE VYY) -MERR AR m3 * 428 —
BEIENGEM WY -MTHRT LET ELET KU7HE v -MEWRE m3 * 428 -
BT EHISEM WY -MTHRT EET EEET IHY-EHSEER ALY -MERKRI m3 * 428 —
BEIENGEM WY -MTRT E8T ELET IL-UiRE 09 -MEWR IR m3 * 428 -
BT EHISEM WH)-MTHRI E8IT EEET MLV E MCoE R AE E M A m3 * 428 —
BEIENGEM WY -MTHRT 8T HLET Y- AUy -MERR-EEMAE m3 * 428 -
BT EHISEM 1EKAR T 1EKARER AT JL-ViRE BELET & * 432 —
EETENIGHEM LEKART 1EsKARER AT BmLERT &l * 432 -
BEIEHIGHEM 1EKIR T 1k KARER S ELEMT & * 432 -
BEIEHIGEM FET T SRR EEEE TEFERR m2 * 436 -
BT BTG EM FET r-VERARLEERS + ZE AT E S [t5] * 436 —
BEIEHIGEM BfEET Ea% m2 * 440 -
BT EHISEM fEEHT B Z Ak m2 * 440 -
BEIENSEM MR T R 100kNR i BEE YL-UiRE = * 444 -
BB T EHISEM FARFEERT T AR 100kNK i B .L #® * 444 -
BEIETSEM MR T R 100~ 150kNK i BEE JL-ViRE = * 444 -
BEIEHGEM RAAEEAT T RARAEERST 100~ 150kN>R % L P8 * 444 —
BEIETGEM FRARFEERT T R 150~ 1000kNFR 7 BE L JL-UiRE = * 444 -
BEIEHGEM RANAEEAT T RARAEERST 150~ 1000kNK i i85 L = * 444 —
BEIETGEM RARFEERT T R R 1000kNLLE B E JL-UiRE = * 444 -
BEIEMGEM RANAEEAT T RARAEERST 1000kNLAE B E £ * 444 —
BEIETIGEM FAERA T ZERGEAET 100kNZR i BEE = * 444 —
BETEHIGEM IR T 2ERGEAET 100~ 150kNK# B £ = * 444 —
BEIEMIGEM RAERT T EERGHEET 150~ 700kNR i REE = * 444 —
BEIEMGEM RAEER T EERGHET 700~ 1000kNR it B | = * 444 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
BEIEHGEM ARG T Z2EHRGHET 1000~ 1500kNK i [ L = * 444 —
BEIEHIGEM ARG T 2ERGHNET 1500kNLLE [ E H * 444 -
BEIEHGEM TRIATERT T 22 A B ft 100kNR % fEE = * 444 —
BEIEHGEM AR T R AR 100~ 150kNk i B E = * 444 -
BEIEHIGHEM TRAATERT T 224 B ft 150~ 700kN& i f = * 444 —
BEIEHGEM AR T R E 700~ 1000kNk i £ = * 444 -
BEIEHGHEM {RARAEER(T T 2 & T 1000~ 1500kN i B L H * 444 —
BEIEMGEM R T EE AT 1500kNLL E BE E = * 444 —
BEIEHGHEM BafkAt B4 T B %44 BR o H=250mmK i BELHET IL-UikE = * 450 —
BEIEMGEM Bt Bt T [hA4 B4t H=250mmK# @ LET = * 450 -
BEIEMGEM BhEf%AT B A T B A%ATER AT H=250~500mm i fE L JL-VikE = * 450 —
EETEHIGEM B B A T B BR A H=250~ 500mm3K i 8L = * 450 -
BEIEHGEM Bhf%AT B At T Bhf%AT ER AT H=500~800mmKi# BE LT JL-VikE = * 450 —
EBETEHIGEM A B A T B BR A H=500~800mm*Ki& #F LT = * 450 -
BEIEHGEM B BR A T B BR A H=800mmIAt REEMET JL-VikE H * 450 —
BETEHIGEM A B A T B BR A H=800mmil Lt B LHET = * 450 —
BEIEMHIGEM Bhfig#t B T dBIARRER AT Sedst H=250mm3k i RE LT = * 450 —
BETEHIGEM BhfgAF B T SBIARR ERAT Sedst H=250mm*K i @ LT = * 450 —
BEIETIGEM BhfgAf B A T 3BIA SR ER AT Seft H=250~500mm3k i BE_E #H * 450 —
BETEHIGEM B B T HEIARRERAT Seqd H=250~500mmzk i &L # * 450 -
BEIETIGEM BhfgAf B T 3BIA RS ER AT Sedst H=500~800mm3ki# e LT = * 450 —
BETEHIGEM B B T AR ERAT Sedd H=500~800mmki# B LT = * 450 -
BEIETIGEM BhfgAf B T 3BIA RS ER AT Sedst H=800mmiA . [ELHET = * 450 —
BETEHIGEM Bafgar B T S8 ARRERAT SE4T H=800mmil Et BLHET = * 450 —
BEIETIGEM B %A B A T #8F ERAt H=250mm3% i BEE JL-ViRE = * 450 —
BETEHIGEM B Bt T 47 ARt H=250mm3# &L = * 450 —
BEIEMIGEM HIEOERMAT (FROH) ZRES I-vikE m * 456 —
BETEHIGEM BEVMBRMAT (FROH) ZRE M m * 456 -
BEIEMIGEM BRHET MASEHE MIH #H * 460 -
BETIEHGEM EXHET RTEEmMT IL-vikE FREDH i1 * 460 —
BEIETIGEM BEXRBEI BB (FROHA) TILEE LGB JU-VidH 18 * 460 —
BETETIGEM BRI ELOBIEES T IHFiR FREO A [E * 460 —
BETEHIGEM BhEb B # T (55 B iR Bt fE LT FHEOH m * 464 —
BEIEHIGHEM BhRY B # T BhE) B hiRER AT KT FERIDH m * 464 —
BEIEMIGEM W% URGIE T BHRDS—MEBER fEE JL-UikE FROH m2 * 468 —
BETETISEM W URGIET BRRbY -8R BLE BMER FRIOA m2 * 468 —
BB ETIGEM % URGIE T BHRDS—MEER w\E LUt ERER FROH m2 * 468 —
EEIEHIGEM EEEEYEET REEE Bk IO+ TERY - £BY m2 * 476 -
BEIEMIGHEM BEEEMEET FMEE TR 28 HiLo m2 * 476 —
BEIEHIGEM BIEHEMEET FMESE HE%-BE THRY-ERY m2 * 476 -
BBTEHIGEM BEEEMEET RMEE FE BHILED+TEY- LEY m2 * 476 —
EEIEHIGEM BEREMBET B RE ek WanMIEBE m2 * 476 -
BBTETIGEM BEREYEET Bt RE FE BRMIEBIE m2 * 476 —
EEIEHIGEM BEEEMBET HItRRE BE WK TR EMIE m2 * 476 -
BBTEMIGEM BEEEMEET BGeYEE FE% WENAIEEE m2 * 476 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) B TH B M
BEIEHGEM BEEEMEET BEMER 28 BhliEEE m2 * 476 —
BETEMGEM BEEEYEET BEYEE ZE By REIEEEE m2 * 476 -
BEIEHIGHEM BISMMAET FE87-75%E EAVEDEEE 6mmbl E12mmkiE m * 482 —
BEIEHIGEM BISIAMBEL FE87-75% RS (VEDEE E 12mmEl £ 16mmk m * 482 -
BEIEHGEM LIS AET FE7-75E ZE&(VE)EE E16mmBl E20mmET m * 482 —
BEIEHIGHEM BISIAMBEL F897-75% 22 & (XE)E E 16mmil £ 20mmk m * 482 -
BEIEHGEM LIS AET FE7-75E 2 & (XE)RE L 20mmEL £ 28mmET m * 482 —
BEIEHIGEM BISEAMBEL FE87-75% FEEA-E4 BEL 3mmil E8mmkiE m * 482 -
BEIEHIGHEM RIS BET FET7-7758E FEA-ES BELE 8mmil E12mmkiE m * 482 —
BEIEHGEM BISEAMBEL F897-/5% FER-E4 BEL12mmbl E16mmET m * 482 —
BEIEHIGHEME RIS BEL FE7-775E EEVENE E 6mmbl b 12mmkiE m * 482 —
BEIENGEM BIGMMAET Fa7-058E A (VEDHE E12mmEl £ 16mmk m * 482 —
BEIEHIGHEM WIS BET FET7-7758E & (VE)HE E16mmEl E20mmET m * 482 —
BEIENSEM RIS AET FE7-758E ZE&(XE)E £ 16mmil £ 20mmk m * 482 -
BEIEHIGHEM RIS BET FET7-7758E & (XE)#E L 20mmEL £28mmET m * 482 —
BEIENGEM BISEAMBEL F897-5% B E4 BL Smmil E8mmkiE m * 482 -
BEIEHIGHEM WG BET FET7-758E FER-EA BL smmil E12mm%k i m * 482 —
BEIENGEM RIS BSET FE7-75% - E4 BL12mmll E16mmET m * 482 -
BEIEHIGEM WIGMMBEL FBH7-751E 2 BEE ARE 6mmil E10mmET m * 482 —
BEIENGEM RIS BSET FEHT7-05E VE BEE RE1TmmEl_E20mm*k i m * 482 -
BEIEHIGEM WG BELT FBH7-75E VE EE HRE20mmEL L 30mmk i m * 482 —
BEIENGEM RIS BSET FEHT7-V5E VE EE HRE0mmEL E35mmET m * 482 -
BEIEHGEM RIS BET FBH7-751E XE Bt #RE25mmLl E35mmET m * 482 —
BEIENGEM RS BET FEHT7-05E 2 &L RE 6mml E10mmET m * 482 -
BT EHISEM WIGHMBET FBH7-751E VE #gE RE1TmmEl L 20mmk i m * 482 -
BEIENGEM RIS BSET FEHT7-05E VE g E HRE20mm Bl _E30mmK i m * 482 -
BEIEHIGEM RIGHMBEL FBH7-75E VE 5 E HRE30mmEL E35mmET m * 482 -
BEIENGEM RS BET FEHT7-05E XE b RE25mmEL E35mmET m * 482 -
BEIEHIGEM RIS BET KhiRBET-15E R 3mm bl _E6mmk i m * 482 -
BEIENGEM RIS SET KPRET-)5E RE 6mmLl E10mmk i m * 482 -
BETEHIGEM WG BET KhiRBET-15E RE10mmELE 13mmE i m * 482 -
BEIENGEM RIS SET KPRET-V5E RE13mmLl E16mmET m * 482 -
BEIEHIGEM TUSSAM BT KRy A THhIE FRIDH B/ * 482 —
BEIENGEM RIS BET Kpawh 5% KPR B FRIOHA ZS * 482 -
BEIEHGHEM RISHMA I T h ALIMR(FE) B E HRE 2mmil £ 10mmEH m * 488 —
EETEHIGHEM 5 U T " AUE(FES)) fE £ RE10mmEL_E20mmK i m * 488 -
BEIEHGEM RIS O T 4 AYIMR(FEBD) fE £ #RE20mmLl £30mmET m * 488 —
BEIEHIHEM WISHMAM I T h ALNER(FBh) B RE 2mmLl E10mmk i m * 488 -
BEIEHGEM RIS U T 1 AYIMR(FB) 38 £ HRE10mm Ll 20mmk i m * 488 —
BEIEHIHEM WG U T h ALIER(F Bh) B L ’RE20mmEl E30mmET m * 488 -
BETEMIGEM RIS UM T 1 AYME-$8) fE £ 4RE 2mm Ll E10mmak ;i m * 488 —
BEIEHMHEM WG IR T hAUIER(E-F8) fE £ HRE10mmEL_E20mmK i m * 488 -
BETEMIGEM RIS UM T 1 AYE-$8) fE £ #RE20mmLl E30mmET m * 488 —
BEIEHMIHEM WG IR T hAUIER(E -3 8) B RE 2mmEl E10mmk i m * 488 -
BBIEMIGEM G T ' AUER(E -+ 8) 8 HRE10mmEl E20mmak m * 488 —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
BEIEHIGHEM BIGMMUIER T hAUIENE -3 8) B HRE20mmEl E30mmET m * 488 -
BEIEHIGEM BUSSM I T KhEERT -/ RE 2mmBL E10mmE m * 488 -
BEIEHIGHEM WRISMAM U T KhEEET-IYI8 RE10mmEL E20mmk i m * 488 —
BEIENGEM RIGMAM I T KhEERT-IU8 RE20mmEL E30mmET m * 488 -
BEIEHGEM WEELLT m2 * 492 —
BEIENSEM SEAMGIET A ERE FRDH m * 496 -
BEIEHIGHEM SEAMLLIET 5AMLESRE Bt SL-ViAd FREDH m * 496 —
BEIENSEM SEAEMIEET AL ERE BEE HL-ViAd FREDH m * 496 -
BEIEHIGEM EAERIERT EEBIEREE FH Betik 14 x 14mik BE EIL-ViAH H * 500 —
BEIENSEM EALERT FEBLERERE FM etk 20 x 20mifR BE ESL—ViAH = * 500 -
BEIEHIGHEM EALERT AR EE FH Festik 14 x 14mfR BEEIL-VAH - * 500 —
BEIENSEM EABLERT FABLEREE FHE stk 20 x 20miR REEIL—VAH = * 500 -
BEIEHIGHEM BRI BABILEREE FME #e~T3E 22 x 22m#R BE_EIL—ViA H * 500 —
BEIEHIGEM FZLTREL (FROH) HL—ikE = * 504 -
BEIEHIGHEM FETBEL (FROH) yL—kE = * 504 —
BEIENGEM EETL M-7407 8% HEREE- - ARE - EHE 0y BE m2 * 400 —
BEIEHIGEM EET L7107 8% L 7— L7 0y 5k m2 * 400 —
BEIENGEM R T RERGHEET 100kNK i L = * 444 -
BEIEHIGHEM MR T REEBHNET 100~ 150kNK 5 &L = * 444 —
BEIENGEM R T EEERGHEET 150~ 700kNR % & L = * 444 -
BEIEHIGHEM BT RAEBHMET 700~ 1000kNK 75 &L = * 444 —
BEIENGEM R T EEERGEET 1000~ 1500kN i & L = * 444 -
BT EHISEM FMHERT T 2ERGEET 1500kNEL £ i E = * 444 —
BETENGHEM MR T &R 100kNR i i £ = * 444 -
BEIEHIGHEM FMATERT T 2SR 100~ 150kNR % B L P8 * 444 -
EETENIGHEM AR T R E BT 150~ 700kNR & 8 L = * 444 -
BEIEHIGHEM ZMFEERIT T AT 700~ 1000kNR & &L = * 444 -
BEIEHIGEM AR T R AT 1000~ 1500kNR & B L H * 444 -
BEIEHIGHEM ZANATERAT T 28T 1500kNEL E & E = * 444 -
BEIEHIGEM EAMLERT BAKLERSRE FH Festik 22 x 22m#Rk BEEIL-ViASH = * 500 -
54 BAf (T 84H) FHIL KEIL—h 600~800kg#k VN * 286 —
HE Bl (e T8 1fH) FEIL KETL—4(1300ke#k) X * 286 —
86 Bl (5 T B ) HREVIHIBAE v Bl RA—ILK 0. 7Tmik 7 * 286 —
BE Bl (e T H1fH) HRELIHIBEAE v N BT RA—L 1. Oomik X * 286 —
186 Bl (5 T B 4f) HREVIHIBAE v Bl RA—ILK 2. Oomik 7 * 286 —
8 Bl (T B 1f) I5VH—FL—ILERA) $500 /RYFOELY & * 291 -
186 Bl (5 T B 1) TSI )ViERA) ¢ 500 RYFAELY {& * 291 -
B Bl (5 T8 1f) BEBEMEEERRNARE RISk SIS Sa2. 0 m2 1,120 - -
186 B (5 T B ) ZREHEAEE (HE) HWEITSR SIS Sa2. 5 m2 1,220 - -
B Bl (T8 1f) EEEMWAT (EREUHAILER) FE TR 1000m2LL L t=3cm m2 3,100 - -
& HAf (T 54) EREHRMAT (BHEYYAVILES) HMET38481000m2LL £ t=4cm m2 3,500 — —
HE Bl (T8 1f) EEEMWRATI (EHEUHA4IIILER) FE TR 1000m2LL L t=5cm m2 3,850 - -
5 & HAf (T 54H) EREHRMAT (BHEYYAVILES) HET#RAE1000m2LL £ t=6cm m2 4,400 — —
HE Bl (T8 1fH) EEEMWRAT (EHEHAILER) FE TR 1000m2LL L t=7cm m2 4,750 - -
& HAf (T B4) EREHRMAT (BHEY YAV HET#RAE1000m2LL £ t=8cm m2 5,250 — —

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) TH B M
HE Bl (T H1fH) EREMRMA I (BREVFI7ILER) HE T3 1000m2LL L t=10cm m2 6,150 - -
185 Bl (T # 1) EREMWRMAI(EREHA4VILER) FE TR 48500~ 1000m25k 5 t=3cm m2 3,250 - -
A Bl (T 5 4H) EREMWA T (BEREYHAVLER) 76 L $248500~ 1000m25& i t=4cm m2 3,670 - -
85 E il (fE T #1f) EREMWRMAI (EREHA4VIILER) HE TR 48500~ 1000m25k 5 t=5cm m2 4,040 - -
86 Bl (T B M) EBEMWRA I (EHE)SA4VILESR) 6 L $348500~ 1000m25& % t=6cm m2 4,620 - -
18 Bl (5 T 8 4f) EREMWRMAI (EREUHAVIILER) W& TR 48500~ 1000m25K 5 t=7cm m2 4,980 - -
8E Bf (T E M) EBEMWRA I (EHE)SA1VILESR) HE L 3248500~ 1000m25& % t=8cm m2 5510 — —
8 & Bl (5 T 8 4f) EREMWRMAI(EREUHAVIILER) HE T #R4E500~ 1000m25& % t=10cm m2 6,450 - -
8 E Bl (T8 1f) EBEMRA I (EHE)S1VLESR) e THRAE500m25K % t=3cm m2 3,410 - -
8 & Bl (5 T 8 4f) EBEMRA I (EHE)H1IILER) W6 THRAE500m25% 5 t=4cm m2 3,850 - —
BE Bl (T8 1fH) EBEMRA I (EHE)S1ILER) i THRAE500m2K % t=5cm m2 4,230 - -
8 & Bl (5 T 8 4f) EBEMRA I (ERE)H1IILER) 6 T HRAE500m25% 5 t=6cm m2 4,840 - -
8E Bl (5 T 5 1fH) EBEMRA I (EHE)H47LER) T HRAE500m2K 5 t=7cm m2 5,220 - -
HEEM (T HH) EREMRMAI (EREIHAVIILER) HE T 3AE500m25k% i t=8cm m2 5,770 - -
HE Bl (T 51fH) EBEMRA I (EHME)H17LER) HET3R#5E500m25k % t=10cm m2 6,760 - -
& Bl (T #4f) EREMRMI (EREJHAIILER) T HRE1000m2LL £ t=3cm (FRMRAT) m2 2,480 - -
BE Bl (e T 5{f) EBEMRA I (ERME)S17LER) HET3EE1000m2LL £ t=4cm (BRARRAT) m2 2,800 - -
BEEEM(ETEE) EREMRMAI (EREIHAIIILER) T HRE1000m2LL £ t=5cm (FRAMR4T) m2 3,080 - -
& Bl (fE T B4f) EBEMRA I (ERME)H17LER) HET3E#E1000m2 L £ t=6cm (B:RMRAT) m2 3,520 - -
BEEM(EIT ) EREMRMAI (EREIHAIIILER) HETHR#E1000m2 L £ t=Tcm (BrRIRRAS) m2 3,800 - -
5 & Bl (fE T B4f) EBEMRA I (EWME)H17LER) HET3E#E1000m2LL £ t=8cm (H:AIMRAT) m2 4,200 - -
BEEM (R EE) EREMRMAI (EREJHAIILER) HETHR#E1000m2LL £ t=10cm (BRIRAT) m2 4,920 - -
5 Bl (6 T B M) EBEMRA I (EHME)H17LER) HE T HR4E500~ 1000m2K i t=3cm (FrRIBR{T) m2 2,600 - —
& Bl (FE T BAM) ERBEMRAT I (ERE)HA4ILER) e THRAE500~ 1000m22K i t=4cm (FrRBAT) m2 2,930 - -
EEE (6 T BM) EBEMRA I (ERWME)H17)LER) HE T HR4E500~ 1000m25K i t=5cm (FrRIB{T) m2 3,230 - -
& Bl (ET B 4M) EBREMRMAI (BERE VA IILER) HE THRAE500~ 1000m22K i t=60m (FrAIB{T) m2 3,690 - -
& Bl (fE T B4f) EBEMRA I (ERME)H17)LER) HE T HR48500~ 1000m2K i t=7cm (FrRIB{T) m2 3,980 - -
BEE (T EH) EBREMRMAI (EREIHAIILER) HE THRAE500~ 1000m22K i t=8cm (HrAIBL ) m2 4,400 - -
& Bl (fE T #4fH) EBEMRA I (ERME) SV R) 6 T 385500~ 1000m23Ki# t=10cm (B:RIMRAT) m2 5,160 - —
85 B (e T E{f) EEREMRMAI (ERE VA IILER) T HRAE500m2K i t=3cm (FFRIMRAT) m2 2,720 — —
5 & Bl (fE T 8 4f) EBEMRA I (ERME)HA17LER) M THRAE500m2R 5 t=4cm (HNIRAT) m2 3,080 - —
A B (T EH) EREMRAI (EREIHAIILER) T $R4%500m22K i t=5em (FREAT) m2 3,380 — —
A BAH (fE T B4H) EREHMRATT (EHEYF (VLA i T HRAR500m2K 5 t=6cm (FAWRAT) m2 3,870 — —
BE B (T HH) EREMRAI (EREJHAIILER) i T ERAE500m22K i t=7em (P IRRAT) m2 4,170 - -
5 & Bl (fE T B 4f) EREHMRAT (EHEYH (VL) M T 3RAR500m2K 35 t=8cm (FAWRAT) m2 4610 — —
BE Bl (e T H1H) EEREMWRAI (BB VA IILER) T 53 4%500m25K i t=10cm (FRRAT) m2 5,400 - -
8 Bl (fE T 8 4f) B aE T HEEMmIRE3m tRiH m 740 - -
& Bl (T B) Ri5EE FTHE6MmIRE3m tE m 710 - -
18 Bl (5 T B f) Al 0 LA ER 3 * 890 833
B Bl (T8 1) AU —F T HER 3% * 890 833
A=Y T ER—)2S GRESOMUT) E66mm et -2 ILk m * 879 837
HHAR— Y TBHR—)Y GRES0mMLT) #66mm W-mEt m * 879 837
A=Y T ER—)2S GRESOMUT) E66mm HGECY L8 m * 879 837
HHA— Y TBHR—)Y GRES0mMLT) #66mm ERECYLTR m * 879 837
HAR—U2 T TER—)UY GRES0mMUT) Z66mm E#E UL -BEfEfE T m * 879 837

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B {5 Bifffi (4/1~) +E s @ A
HWWAR—)2 T TEHR—)2Y GRES0MLLT) E86mm LTI m * 879 837
WA= TER—)Y (RES0mET) E86mm BBt m * 879 837
HWWAR—)2 T TEHR—)2Y GRES0MLLT) E86mm MEECY R m * 879 837
HiAR—) ) TER—)YT (RES0mEUT) E86mm ERECYLR m * 879 837
HAR—1) THER—)2Y GEES0MLLT) E86mm BlES L BElfERE T m * 879 837
HHAR— Y TBR—)UY GRESOMLT) &116mm et -2 ILk m * 879 837
HAR—1) THER—)Y GEESOMLT) &116mm BBt m * 879 837
HHAR— Y TBAR—)UY GRESOMLLT) #116mm HECY LR m * 879 837
WAR—1 THER—)Y GRES0MLLT) &116mm ERECYLR m * 879 837
HHAR— Y TBR—)UY GRESOMLT) E116mm E#E L -ElfE LT m * 879 837
WA — T EREAR—)2Y GRES0mMLLT) E66mm wE m * 879 837
HHAR— Y ABRAR—)T GRESOMET) E66mm hiEs m * 879 837
HHAR—Y Y ERAR—)LY GRES0mMLLT) E66mm BEE m * 879 837
HHAR— Y BBRAR—)Y GRESOMET) E66mm BE A m * 879 837
HHAR—1 T ERRAR—)LY GRES0mMELT) E66mm B m * 879 837
HHAR— Y AR —)Y GRES0MUT) #76mm wa m * 879 837
HAR—1 Y ERRAR—)2Y GRES0mMET) &76mm hiEE m * 879 837
HHAR— Y AR —)Y GRES0MUT) #76mm A m * 879 837
HHAR—1) T EBEAR—)2 S GRESOMUT) &76mm 1BIES m * 879 837
HHAR— Y AR —)Y GRES0MUT) #76mm W m * 879 837
A=Y EBEAR—)2T GEESOMLT) E86mm /¢ m * 879 837
WA=y BRAR—)UY GEESOMLT) E86mm hiE S m * 879 837
Y)Y YTV G o F— YT L ZS * 879 837
vy YTV FZIHTIUT fig e S * 879 837
Y)Y YTV G R)TNYHT)G BwEL ZS * 879 837
YOO RUOBRMERER |V oo T4V BLVRMEBRER Z#EARR etk =] * 879 837
FOUT T RUORMBRER | TAo 7 BLVRMBRER B ARR -pEt ] * 879 837
POUT ) RURMEBRER |V T BLVRMBRE ZEEARR MURECY /) [l * 879 837
FOUT T RUORMBRER | TAo 0 BLVRMBRER EHEE ARR ERECYLR E} * 879 837
YOO ROBRMEBRER |Y oo T4V BLVRMERER Z#EARR E#E LR - BEfERE T =] * 879 837
FOUT T RORMBRER | T4 BEVRMBRER B ARR BE &} * 879 837
Yo7V RURMERER [ O T UV BLURMERER ARNKEHARAR LEHH (2. SMN/m2LTF) [l * 879 837
POUT ) RUBRBHE |Y T BLVRMEBHE FLAKFEHMRER hEHE (2. 5~10MN. m2) [a] * 879 837
YT RUOBRMERER |V TAUVBLVRMERER ARKEHMAAR EEH A (10~20MN, m2) & * 879 837
POUT N RUBREBRER |YOUTO0BLVRMEBRE BRISSEKHAR A—H—i& B * 879 837
YOO ROBRMERER Yoo T4V BRVRMERER BISEKHAR =09k =] * 879 837
POUT N RUBREBRE |Y O T BLVRMEBRE BRISEKHAR —E5ER ] * 879 837
YOO ROBRMERER |V oo T4V BLVRMERER BRISEKHAR —EER B} * 879 837
POUT N RUBREBRE |Y O T BLVRMEBRE BRISE KR BKiE E] * 879 837
POT T ROBRMERER | oo TAUVBLURMEBERER Xvz—ToR ZAT—FURYIUTAUY m * 879 837
YUT IV RURMBRE (YO T U0 BLUVRMBHE A505K AR _EEI—VBEARE 20kN m * 879 837
FOT T ROBRMEBERER Yoo TAUVBRURMERER A504K FSUAR_BEEI— B AFE 100kN m * 879 837
PO RORMBRER | T BLVRMBRER R—2J)La—> A=) a—BARR BHER m * 879 837
POT N ROBRMBRER Yoo T4V BRVRMEBRER R—4%J)La—> R—2T -V BEARR —FERX m * 879 837
BI5M/MER MWERAE HBER/MER ABER 50mUT t * 879 837

—84— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B {5 Bifffi (4/1~) B s B M
R5 RN /INER EAE RISEN/MER ABERK 50miZ100mELTF t * 879 837
B I5N/MER MERE RGEN/NMER FREER(OD—7) 100mELTF t * 879 837
G RN/INERE EAE RISN/MER $FHEER(VD—T) 100m#B500mEL T t * 879 837
BER/NER MERE RIGN/NMER FHREER(OD—7) 500m#1000mE T t * 879 837
WG WN/INERE hEAE RIGEN/ER E/L—ILE 100mETF t * 879 837
5 /MER HERE RSR/INERR E/L—ILEHK 100mi#B500mLLT t * 879 837
G WN/INERE EAE RIGEN/MER E/L—ILER 500m#1000mEL T t * 879 837
5 N/MER HMERE REN/IMNER REER 100mULTF t * 879 837
G RN/INERE ERAE RIGN/ER FEERK 100m#B500m LT t * 879 837
5 N/MEE HMERE REN/IMNER REER 500m#Z1000mELF t * 879 837
G RN/NERE HERE BIEN/INER E/L—ILEER-BE 100mET BT * 879 837
5 N/MEE HERHE RISR/IGER E/L—ILER-BE 100mi#B500mEL T L= * 879 837
G RN/NERE HERE BISEN/INER E/L—ILEER-BE 500m#E1000mEL T &R * 879 837
BIHH/NER ERE RBN/NER REER-BE 100mHTF Lk * 879 837
G RN/NER EAE RIGN/MER FEESR-BE 100m#B500m LT BT * 879 837
5 R/MEE HMERE REN/INER REES-BE 500m#Z1000mEL T L= * 879 837
Ri5R % hERE BHRE FHEH 18 B 15 LBk * 879 837
RiHRE% MERE RiGRE BHES R ih 2 15 L= * 879 837
BIHREE MERAE BiHRE EMNES HAERI15~30° LGk * 879 837
BIHRE ERE BHRE ERBES MBS 30~45° LER * 879 837
BIHREE MERAE BiHRE EMNHES A AERI45~60° LGk * 879 837
RimRE% MmERE BiHRE KERS KFEImUT & * 879 837
R % hERE BHRE KERS KEIMEUT & * 879 837
RimRE% MmERAE BiHRE KERS KFESMUT L=z * 879 837
R % hERE BHRE KEES KE10mMUT & * 879 837
ZOMOREREE WERE SEMEREE ERSIUBAFT EEH LU T EZ: * 879 837
ZTOMOMERER hERE SEHEREE BABRKES WARKIRE m * 879 837
ZTOMOMERES ERE SENEREE BERS {RBEALY (G50 * 879 837
ZDMORIEREE hERE SEMEREE ABARE REFLEE BT * 879 837
TOMDEEREE hERAE SBREREE HKkE (R T &) 20mEL E150mETF & * 879 837
TKEIEGEM BEIEEEZILEREIW®IH) IEL 1% 150mm m * 350 283
TAKEIEMHGEM BEIREEZ L ERBEI®# I H) BN Z200mm m * 350 283
TKEIEGEM BEIBEEZILEREIW® I H) IE R E250mm m * 350 283
TAKEIEMHGEM BEIREEZILERBEIW® I H) FETNE300mm m * 350 283
TKEIEGEM BEIEEEZILEREIW® I N IE R 2350mm m * 350 283
TKEIEMIHEM YIOBEEEEERBEIW IE) FEUME150mm m * 354 288
TAKEIFEHISZHEM YIOBEEEEERBIWIH) FETE200mm m * 354 288
TKEIETIGEM YIOBEEEEERBEIW I E) IEUME250mm m * 354 288
TKEIEMGEM YIOFBEEEEERB IR IH) IE TR Z300mm m * 354 288
TAKEIEHGEM YIRBEEEEEHREI# I H) I {%350mm m * 354 288
TKEIEGEM BEBIT(FEOHM) WEMRRE AAOKET m3 * 358 293
TKEIEMIGEM BEBRT(FROM) PEMSE HilET m3 * 358 293
TKEIEMIGEM BAOERT(FROH) RAERRE AHOET m3 * 362 298
TAKEIEMHGEM RAEERI(FHEO#) BARERSE MWk m3 * 362 298
TKEIEMIGEM BIEEZLVHFTREIH#HIH) F9(18150) L3 * 378 316

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .




&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
TFKEIEHHEM BIEEZLRHFTEBEIWIR) F 9 (#%200) &L * 378 316
ToKE T EmiGHE BIEEZLRFTHBEIRIH) FJ(££300) EL0 * 378 316
TFKEIEHHEM BIEEZLRFETEBEIWRIR) F 9 (1E350) &L * 378 316
TKELE TG BIEEZLVEFTHRET MESE BHRANESRESR (FROH) L3 * 378 316
TKEIEHIGHEM BT ERFRUXERTI# ) EZ100 =1z * 378 316
ToKE T E G HE A ERERVOXERS TH T H) EZ125 Ekzi * 378 316
TKEIEHIGHEM B ERFRUVXERTI# I H) EZ150 =1z * 378 316
ToKE T E G HE 1 A ERERVOXERT TH T ) E1%200 k3 * 378 316
EHGER TILRE—H L@ 3tk B * 266 779
EHGER NORIRER-o0—5#] 0. 4m3(0. 5m3) =} * 266 779
ERER NypRy hER -/0—5%] 0. 2m3(0. 28m3) B * 266 779
BEHGER Ny hERX-/0—3] 0. 35m3(0. 45m3) =] * 266 779
ERER AL [YR—7 29— 4111LF50.8m3 2.9t =] * 266 779
EHGER AL [ya—7E9L—v4411110.45m3 F 2.9t B * 266 779
ERER AL [ya—5%4 - &8\ iE [E 2411 LF50.28m3 =] * 266 779
ERER INYYTRY [90—7%1]111750.8m3(F0.6m3) B * 266 779
BERER AL [YA—7E9L—Y4+]1110.28m3F 1.7t B * 266 779
BEHGER NIy YR [ya—5%4 - {8/ e [E 211U F50.22m3 B * 266 779
ERER INB Ny R [Yn—5E1]111350.11m3(F3550.08) B * 266 779
BERER 95 LT)L [FLAIE IR - yn—5 B FF50.4m3 B * 271 779
BEHER 59482 aN)L "RA—JL 0. 6m3 B * 266 780
EHGER k5982 anN )L R4—JL 0. 8m3 B * 266 780
BEHER 5942 aN)L RA4—JL 0.9~1. 0Om3 B * 266 780
ERGER k5082 anN)L RA4—IL 1.2m3 =] * 266 780
BERER 5942 anN)L RA—IL 1.3~1.4m3 B * 266 780
BERER k5082 anN)L RA4—IL 1.5~1. 7m3 =] * 266 780
BERER 5942 anN)L R4—IL 2. 1m3 B * 266 780
BERER k5082 anNL RA—JL 2. 3m3 =] * 266 780
BERER 5942 an)L RA—IL 2. 4~2. 6m3 B * 266 780
ERGER rSHB AN )L RA—IL 2. 7~2. 9m3 =] * 266 780
BERER rSHAanN)L R4—JL 0. 34m3 B * 266 780
ERGER TEMEME kA —)LESHES VD) EHES1. Ot A * 267 780
BERER TEMERE R/ —)LEGhES V) BHEE1. 5t B * 267 780
ERGER TEMEMRE hA—)LEHES VD) EHES1. 8t A * 267 780
BERER TEHEWE (R —)LESHES V) BHEE2 Ot B * 267 780
ERER TEMEMRE kA —)LEHES VD) EHEES. Ot A * 267 780
BERER FEMERE[/O—FR - hHESL TR 2. Otis =] * 267 780
ERGER TEMERE(HVO—FEHES VD) EHEE2. 5t =] * 267 780
BERER AEMERE (VO—FRIL—VEER) BEHES1. 7tE 1tH =] * 267 780
ERGER TEMEBWRE(VO—FRHL—UEER) EHESE2 Ot 1tH A * 267 780
BEHER TEMEHRE (YO—FRHL—UEER) BHES2 5t 2tH 5] * 267 780
BERGER) T+—91) Tk BRAFET. Ot =} * 267 780
BEHER T+—9') Tk RAFET. 5ti) A * 267 780
BERGER) T+—91) Tk BRAFE2. 5tk =} * 267 780
BEHER T+—9') Tk RARES. Otk 5| * 267 780

—86— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) +E s @ A
BEHGER O—FO—5(IHh5 L) 8~10t B * 268 782
EHER O—kA—5(YHF L) 10~12t B * 268 782
BEHGER O—RFA—35 (YHHF L) 10~12t B * 268 782
EHGER O—kA—3 (YHF L) 11~15t =] * 268 782
BEHGER A—FA—5 (42T L) 6~8t B * 268 782
ERER O—kA—3 (3T L) 8~10t B * 268 782
BEHGER A A—5 3~4t B * 268 782
EHGER A A—5 6~8t B * 268 782
ERGER A O—5 E8 8~20t A * 268 782
EHGER REID—5 (W\UFHARR) 0. 5~0. 6t B * 268 782
ERGER EBO— (\URFHARR) BE 0.8~1. 1t =] * 268 782
BEHGER REBOD—5(EEXFTLE) 1.2~1. 4t B * 268 782
ERER REOD—5 (BEXFTLE) 2.5~2. 8t =] * 268 782
BEHGER REIO—5 (BERXI T LE) 3~5t B * 268 782
ERER EBO—> (BRERXFTLE) 6~7t B * 268 782
BERER REIOD—5 (EEX 4T LE) 8~10t B * 268 782
BERER REID—5 (BEXFTLE) 11~12t B * 268 782
ERGER REIO—5 BERXINAUFE) 1.2~1. 5t B * 268 783
BERER REIO—5 (BEXONAUFE) 2. 4~2. 5t B * 268 783
BERER REIO—5 (BERXINAUFER) 3~4t B * 268 783
BERER REIO—S (BEFRKXa2 /N URE) 5~6t B * 268 783
ERGER BEX)INHO—3) BEE H1E3m B * 269 781
BERER BERUIL(VO—3) BEER 52 4m B * 269 781
ERGER BERIMNYO—F) EER HiE6m B * 269 781
BERER BEKXVILGRAI—)L) T—LE 518 8~9m B * 269 781
BERER BERVILGRA—IL) T—LE B8 12~13m =] * 269 781
BERER BEKX)IFGR1—)L) EER RA—ILE LHF—IK 5HFE8~9m B * 269 781
BEHER TEREMER AR - T D U] 2m3./min =] * 269 783
BERER EREMER (AR - T DU 2. 5m3./min B * 269 783
EHER ZRIEMER[AIR- To D U] 3. 5~3. 7m3./min =] * 269 783
BERER EREMER AR - T DU 5m3./min B * 269 783
BERER ZRIEMER[AIR-To D U] 7.5~7. 6m3./min =] * 269 783
BERER EREMER (AR - T DU 10. 5~11. Om3./min B * 269 783
EHER TRIEMER AR - T D U] 18~19m3./min A * 269 783
BERER R fat (ATt - E—43] 2. 2m3./min B * 269 783
EHER T RUEHE (At - E— 23] 3. 7m3./min B * 269 783
BEHER KU fats (ATt - B4 5. 2m3./min B * 269 783
ERER ST (AT - E— 24 6m3./min B * 269 783
BEHER ERE RN (A= - T2 9m3./min B * 269 783
ERER EREMERE AT - T DU 17m3./min A * 269 783
BEHER EREMmERE AR T DU 14. 3m3./min =] * 269 783
EHGER TERKPRLT GBKKRL D) O&50mm #5%810m 0. 75KW A * 270 784
ERGER TERKBRYT GEKRLT) OZ50mm #B#815m 1. BKW =] * 270 784
BEHGER TERKPRLT GBKKRLT) OfF100mm 155810m 3. 7KW =] * 270 784
BEHER TERKPRUT GEBKRT) O#%100mm 3153215m 5. BKW =] * 270 784

—87— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) +E s @ A
ERGER TERKPRL T GEAKKRT) OfF150mm 155810m 7. 5KW A * 270 784
EHGER TERKBRLT GEKRU ) O#150mm HE15m 11. OKW B * 270 784
ERGER TERAKPRLT (EAKKRLT) OfF200mm 15%810m 11. OKW A * 270 784
EHER TERKBRLT (GEKRU ) O#%200mm #53215m 15. OKW B * 270 784
BEHGER HEFEER AV U ERE] 2KVA 3. 7ps B * 270 784
EHGER REFEER (V) ERE] 3KVA 5. 4ps =] * 270 784
BERER HEFEER(T—LEREN] 5KVA 10ps B * 270 784
ERER REFEEM[T—LEREN] 8KVA 12ps B * 270 784
ERGER HENFEER(T—LEREN] 10KVA 15. 4ps B * 270 784
ERER REFEER[T—LEREN] 15KVA 19. 5ps B * 270 784
ERER HEFEER(T+—LEREN] 20KVA 27ps B * 270 784
ERER REFEER[T—LEREN] 25KVA 31. 3ps B * 270 784
ERER HENFEER(T+—LEREN] 35KVA 42. 3ps B * 270 784
BEHGER REFEEM [T —EILERB] 45KVA 54. 4ps B * 270 784
ERER HENFEER(T—LEREN] B60KVA 75. 6ps =] * 270 784
SHGER REFEER[T—LEREN] 75KVA 102ps B * 270 784
BEHGER HEFEER(T—LEREN] 100KVA 120ps B * 270 784
EHGER REFEEM[T—LEREN] 125KVA 164ps B * 270 784
BEHGER HEFEER(T+—LEREN] 150KVA 187. 5ps B * 270 784
EHGER REFEEWR[T—LEREN] 200KVA 259ps =] * 270 784
ERER HEFEER(T—LEREN] 250KVA 319ps B * 270 784
ERGER REFEEHM[T—LEREN] 300KVA 400. 5ps =] * 270 784
ERER HEFEER(T+—LEREN] 350KVA 450ps B * 270 784
BERER REFEER(T—LEREN) 400KVA B * 270 784
BERER bSO HOL—2 (SFROTER GHEHHEDTR) 4. 8~4. OtH B * 272 787
ERGER FSUOOL—U (SFRUITE GRS IR) 15~16tH B * 272 787
BERER bSO HL—2 (SFROTE GHEHHESITR) 20~22tH B * 272 787
ERGER FSVOOL—U (SFRUITE GhEMESIR) 25tH B * 272 787
BERER bSO HOL—2 (SFROTE GHEHHES IR 30tA B * 272 787
ERGER FSVOOL—U (SFRUITE GRS IR) 35~36tH B * 272 787
BERER bSO HOL—2 (SFROTE R HHEDSITHR) 40~A45tH B * 272 787
ERGER FSUOOL—U (SFRUITE GhE MBS IR) 100t B * 272 787
BERER bSO OL—2 (SFROTE GHEHHESITHR) 120tH B * 272 787
ERGER FSVOOL— (SFRUITE GhHEMESIR) 160tH B * 272 787
BERER FSUOIL—U (SFARU TR GhEMRES TR 200t B * 272 787
BERER SO OL— (SFROTE GHEHMEOIR) 360tH B * 272 787
BERER FSUOOL—U (SFARUT R GhEMRESTR) 50t B * 272 787
ERER S7TL—U9L—2 GHIEEBD I R) 4. 8tH B * 272 787
BERER STOTL—rHL—2 GRE ARSI RY) 7tH B * 272 787
BERER S7TL—HL—2 CREfiED T R) 16tH B * 272 787
BERER STOTFL—rHL—2 GRIE ARSI R) 20~22tH B * 272 787
BERER S7TL—HL—2 GREfiEo T R) 25tH B * 272 787
BERER S7TL—r9L—2 GhiE RS I R) 35tH B * 272 787
ERER S7TL—r9L—2 GRE e T R) 45tH B * 272 787
BERER STTFL—rHL—2 GhEAfiES T R) 50t B * 272 787

—88— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 e B Bifffi (4/1~) B TH B M
BEHGER S7TL—2 90— CHE RO IR) 10tf B * 272 787
EHGER Ha—59L—> GAEBRBX D F - SFRAOT 35tH =] * 273 787
BEHGER 9a—59L—> GHERB XV F - 5FRATT 40t/ B * 273 787
EHGER Ha—59L—> GAEBRBX D F - SFRAUD 50t/ =] * 273 787
BEHGER 9a—59L—> GHERB XV F - 5FRATT 80tH B * 273 787
EHGER 90—59L—2 GAERBX D F - SFRAUD 100t =] * 273 787
BERER 9a—59L—> GHERBX V> F - 5FRATT 150tH B * 273 787
BEHGER Ha—59L—> GAERBX DV F - SFRAOD 300t/ B * 273 787
ERGER ya—59L—> CHERBX V> F - 5FRATT 450t/ B * 273 787
ERGER Ia—39L—> GAEBREB K > F-SFADT 55tH =] * 273 787
ERER 9a—59L—> CHERBX V> F - 5FRATT 65t/ B * 273 787
BERER Ha—59L—> GAERBX D F-SFRAST 200tH B * 273 787
ERER ya—349L—> CHERES IR, otf B * 271 780
ERGER v (HL— BB T) AtE 2. OtH =] * 267 780
ERER Tybe—4 126MJ (30, 100kcal) B * 271 786
BERER 28 60~80kg B * 268 783
BERER RETL—hCHEETL—H) NrYPBE0.2m3 A -RVWVED B * 267 999
BERER 90— —> GAERBX D F-SFRAUT 250tH B * 273 787
BERER 5922 aN)L (B AR RE) R"A—)LX 0. 34m3 B * 266 780
BERER rS98aN )L (HEH AR ERE) RA4—)LEX 0. 6m3 B * 266 780
BERER 5922 aN)L (BEH AR RE) RA—)LX 0. 8m3 B * 266 780
ERGER 59823 )L (HEH AR RE) HRA4—LK 1. om3 B * 266 780
BERER 5922 aN)L (B A RRE) RA—)LK 1. 2m3 B * 266 780
BEHGER FSHE ANV (HEH AT R RA—ILEK 1. 4m3 =] * 266 780
BERER S92 aN)L (B RARERE) HRA—LK1. 5~1. 7m3 B * 266 780
BERER 598 aN)L (HEH AR RE) RA—)LEK 2. 1m3 B * 266 780
BERER 5922 aN)L (B RARRE!) RA—ILHK2. 4~2. 6m3 B * 266 780
BERER S8 aN )L (HEH AR ERE) RA—ILHK2. 7~2. 9m3 =] * 266 780
BERER Sy s REY TN T—LE vy BREE $5F28m B * 269 781
BERER rowORE) TN T—LE v o BRE BIE12m B * 269 781
BERER KEITL—HCGREIL—H) NhyhE0.25~0.3m3 TAyFAvk B * 267 782
ER(ZEOH) HE-BESHIOvY BEEH WE ERJnvy 30tk m2 * 282 795
E(Z D) SHIE-REISHIOvy BiEH RH BT 0w 30t E50tRG m2 * 282 795
BER(ZDH) HE-BESHIOvy BEEH HE ERJnvyy 50t kb m2 * 282 795
BER(Z D) SHIE-RESHTOv) BRER FRPHE BRI Oy 30tk m2 * 282 795
BEF(ZDHh) SHR-REHTIOvy BipEs HH BEJOV A 270y 0tkiE m2 * 282 795
E(Z D) HK-RESHTOvY BRpER AR BEiEI OV A BRI 0yY 30t E50tK m2 * 282 795
BER(ZDHh) SRR (REKIR) 2%(48kg/m) 90H LA t-B * 274 788
BER(Z D) SRR (ARKIR) 2%!(48kg/m) 180HLA t-H * 274 788
BEF(ZD1Hh) TR (REIR) 2%(48kg/m) 360RA LA t-B * 274 788
BER(Z D) SRR (AREKIR) 2%!(48kg/m) 7208 A t-H * 274 788
BER(ZDHh) SRR (REIR) 2%(48kg/m) 1080H LA t-B * 274 788
BER(Z D) SRR (ARKIR) 3E!(60kg/m) 90BLA t-H * 274 788
BER(ZD1Hh) SRR (REIR) 3%4(60kg/m) 180H A t-B * 274 788
EE(ZDH) SRR (RZEHMR) 3E!(60kg/m) 360 LA t-H * 274 788

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) +E s @ A
R (EDH) R (ARKIR) 3%!(60kg/m) 7208 LA t-B * 274 788
ER(Z D) R (ARKMR) 3% (60kg/m) 1080H LA t-H * 274 788
FR(ZDH) SRR (AKIR) 48(76.1kg/m) 90H LN t-B * 274 788
ER(Z D) AR (AKIR) 48(76.1kg/m) 180H LA t-H * 274 788
FR(ZDH) SRR (AKIR) 48(76.1kg/m) 3608 LA t-B * 274 788
EF(ZDH) $HRAR (RAEIR) 45(76.1kg/m) 7208 LA t-H * 274 788
FR(ZDH) SRR (AKIR) 48 (76.1kg/m) 1080H A t-B * 274 788
EF(ZDH) $l KR (AR KAHR) 5LE!(105ke/m) 90H LN t-H * 274 788
BER(Z D) $0RAR (ARKAR) S5LE!(105ke/m) 180H LA t-H * 274 788
EF(ZDH) $l KR (AR KAHR) 5LE!(105ke/m) 3608 LA t-H * 274 788
BER(Z D) $l R AR (AR KAR) SLE!(105ke/m) 7208 KA t- B * 274 788
EF(ZDH) $l KR (A KAHR) 5LE!(105ke/m) 1080H LA t-H * 274 788
ER(ZDH) fHRIREREXIR) BSR(28, 38Y) 90HLIA t-B * 274 788
ER(ZDH) HMERETEERIR) BERQE, ) 180B LA t-8 * 274 788
ER (D) fHRIREREXIR) BSR(28, 38 3608 LA t-B * 274 788
SF(ZDH) HMEREEERIR) BERQE, ) 7208 LA t-B * 274 -
BR(ZDH) fHRIREREXIR) BSR(28, 38 1080H LA t-B * 274 —
SR(ZDH) HZSM(HLE) 200%(49.9kg/m) 90H LN t-B * 274 788
BEREZ D) HZ8(FL ) 200%!(49.9kg/m) 180H LA t-B * 274 788
ER(ZDH) HZ (L) 200%(49.9kg/m) 3608 LA t-B * 274 788
BER(EZ D) HZ8(FL ) 200%!(49.9kg/m) 7208 KA t-B * 274 788
ER(ZDH) HS(E) 250%!(71.8kg/m) 908 LA t-B * 274 788
ER(EZ D) HZ$( ) 250%!(71.8kg/m) 180B LA t-B * 274 788
ER(ZDH) H4 () 250%!(71.8kg/m) 360B LA t-B * 274 788
BER(Z D) HRZER(AA) 250%!(71.8kg/m) 7208BLA t-B * 274 788
ER(ZDH) HZ () 300%!(93kg/m) 90H LA t-B * 274 788
BER(EZ D) HZ8H(FL ) 300%!(93kg/m) 180B LA t-B * 274 788
ER(ZDH) HZ () 300%(93kg/m) 360BA LA t-B * 274 788
ER(EZ D) HZ8H(FL ) 300%!(93kg/m) 7208 LA t-B * 274 788
ER(ZDH) HZ (L A) 350%!(135kg/m) 90HLIA t-B * 274 788
BER(EZ D) HZ8H(FL ) 350%!(135kg/m) 180H LA t-B * 274 788
ER(ZDH) HZ () 350%!(135kg/m) 360RA LA t-B * 274 788
ER(Z D) HZ8H(FL ) 350%!(135kg/m) 7208 A t-B * 274 788
BER(ZDH) HFZ () 400E!(172kg/m) 90H LA t-B * 274 788
ER(Z D) HZ8H(FL) 400E!(172kg/m) 180H LA t-B * 274 788
ER(ZDH) HFZ () 400E!(172kg/m) 360RA LA t-B * 274 788
ER(Z D) HZ (A1) 400E!(172kg/m) 7208 A t-B * 274 788
ER(ZDH) HFZ () 594 F!(170kg/m) 90HLIA t-B * 274 788
ER(Z D) HZS(FLA) 594 F!(170kg/m) 180H LA t-B * 274 788
BER(ZDH) HFZ () 594 F!(170kg/m) 360RA LA t-B * 274 788
ER(Z D) HZS(FLR) 594 F!(170kg/m) 7208 A t-B * 274 788
BER(ZDH) HZ 8 (1L B8 & &3 #4) 250~ 400%Y 90H LA (80~ 200kg/m) o= * 274 788
ER(Z D) Ht 88 (1L 28 = &R #4) 250~ 4005 180H LI (80~200kg/m) t-B * 274 788
BER(EDH) HZ 8 (1L B8 % &3 #4) 250~ 400%Y 360H LA (80~200kg/m) t-H * 274 788
ER(Z D) HtZ 88 (1L 28 = &R #4) 250~ 4005 7208 LA (80~200kg/m) t-B * 274 788

—90— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) E TH B M
FR(EDH) Ht 8 (1L B8 & &3 44) 250~ 400%! 1080H LI (80~200kg/m) t-B * 274 788
EH(ZDH) BIiR & 183kg/m2 90H LA m2-8 * 274 788
R (ZDH) BT % 183kg/ m2 180H LA m2- * 274 788
BEREZ D) BIR AR 183kg / m2 360R LA m2-8 * 274 788
ER(ZDH) BT & 183kg m2 720BLA m2-8 * 274 788
BER(EZ D) BIMR R 183kg m2 1080H LA m2-8 * 274 788
ER(ZDH) BIR AR iR ERES m2 46,000 - -
BEREOM) BIR A #HiRi 90ALIA m2-8 * 274 788
BEREZ D) BIix S #iaE 180B LM m2-A * 274 788
EE(Z D) BEIR R f#IR% 360H LA m2-8 * 274 788
BEREZ D) BIix S #HiaE 7208HUA m2-H * 274 788
EF(Z D) BEItk A f#7R% 1080H LA m2-8 * 274 788
ER(ZDH) BIR SHRBYIESD 187ke/m2 90H A m2-8 * 274 788
EF(ZDH) BIR SHRBYIESD 187keg/m2 180HLIA m2-8 * 274 788
ER(ZDH) BIR SRBYIESD 187ke/m2 360H LA m2-8 * 274 788
ER(ZDH) BIR SHRBYIESD 187keg/m2 7208 A m2-8 * 274 788
EREEOM) BIR $ASBYIES 187kg/m2 10808 LA m2-H * 274 788
ER(ZDH) B WEEYLED R ERlE m2 55,000 - -
BRE D) BIR SRBYILED #H5eE 90R LR m2- B * 274 788
EE(ZDH) B WEBEYLED %% 180BLIA m2-8 * 274 788
SE(Z D) BIR SEBYILED #ieE 360BLIA m2-8 * 274 788
ER(ZDH) B WEBEYLED wWHoa%l 720A LA m2-8 * 274 788
E(Z D) BIR SHELEYLED 3% 10808 LA m2-H * 274 788
ER(ZDH) BIR 3>%')—b 280kg/m2 90H LA m2-8 * - 788
E(Z D) BIHR 3>%')—b 280kg/m2 180HLIA m2-H * — 788
ER(ZDH) BIWR 3>%')—b 280kg/m2 360H LA m2-8 * - 788
BRE D) BIR 3>%')—b 280kg/m2 7208 LA m2-H * — 788
ER(EDH) BIR 3>%')—b 280kg/m2 1080HLIA m2-8 * - 788
E(Z D) BIR a>9)—k 2m2 k% 90BN m2-8 * 274 788
ER(ZDH) BIR a9)—k 2m2 wHoa% 180ALIA m2- 8 * 274 788
BERE D) BIR av9)—bk 2m2 et 360A LA m2-§ * 274 788
ER(ZDH) BIR 29—k 2m2 wHoa%l 7208 LA m2- 8 * 274 788
BERE D) BIR av9—bk 2m2 #a%! 1080H LA m2-f * 274 788
FR(ZDH) BIHR 39—k 3m2 #3%% 90HLA m2- A * 274 788
BERE D) BIR av9)—k 3m2 woaf! 180 LA m2-8 * 274 788
ER(ZDH) BIHR 39—k 3m2 %% 360BLIKN m2- A * 274 788
BERE D) BIR 39—k 3m2 e 7208 LA m2-f * 274 788
BHR(EZDH) BIR a>9)—bk 3m2 #34% 1080BLIA m2- 8 * 274 788
EE(Z D) A<y 100mm(107kg/m2) 90H LN m2-H * 274 790
BRI OH) $ETYh 100mm(107kg/m2) 180R LA m2-H * 274 790
BERE D) BT Yk 100mm(107kg/m2) 360R LI m2-H * 274 790
BREZDH) $AETYh 100mm(107kg/m2) 7208 LA m2-H * 274 790
BER(E D) MYk 100mm(107kg/m2) 1080H LA m2-H * 274 790
EFZ D) HEZ #2008 & o G il A t * 275 788
FE(Z D) HFZ (A 250E) &% e G A t * 275 788

TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



&7 2 R B Bifffi (4/1~) +E s @ A
BErZ0M) HZSR(FFAS00E) &% P SRl t * 275 788
EF(ZDH) HZ I FASS0ENE e A t * 275 788
ERZ 0 HFZ SR 4008 &% P SRl t * 275 788
EE(ZDH) HZ S AS94 BN E e A t * 275 788
BER(Z D) HAZ SR EE E 5D E R e G A t * 275 788
BER(Z D) a1, 28(E50mm)E # H“ABRLHY1~348 m-H * 274 790
FR(ZDH) ME< vk, 2B(E50mm)E$ HAB%Y4~6HA m-B * 274 790
BER(Z D) a1, 28(E50mm)E $# HEARYHY7~124A m-H * 274 790
ER(ZDH) ME< v, 2B(E50mm)E$ #HARA%Y13~24HhA m+B * 274 790
BER(Z D) a1, 28(E50mm)E # AR YY25~36HA m-H * 274 790
ER(ZDH) ME<yh1. 5E(E50mm)EH #AR%Y1~3HA m-+B * 274 790
ER(Z D) BTy, 5ERI(E50mm)EH H“ABRXY4~618 m-H * 274 790
FR(ZDH) ME<yh1. 5E(E50mm)EH #HARLY7~12HA m-B * 274 790
BER(Z D) BTy, 5ER(E50mm)E$ HABENY13~24H8 m- B8 * 274 790
FR(ZDH) ME<yh1. 5E(E50mm)EH #ARA%Y25~36HA m-B * 274 790
SR(ZDH) HZ S 2008 & 1 an A t * 275 788
ER(ZDH) HZ (A 2508 & R flAE t * 275 788
ER(ZDH) HZ S AS00E) & 1 an A t * 275 788
BEREZ D) HtZ (A FAS50E) & ¥ El Ak t * 275 788
ER(ZDH) HZ S 4008 & B an A t * 275 788
BEREZ D) HZ SR S 94 B E ¥ EL TNk t * 275 788
ER(ZDH) HtZ (L BE E 540 E i in g t * 275 788
SEH(Z D) xR O R EH o Gl t * 275 788
ER(ZDH) B e C] B gl t * 275 788
SEH(Z D) fHRARIVE SR o Gl t * 275 788
SR (ZDH) SMRIRSLE E ¥ P il t * 275 788
EHE(Z D) MxiREEE1-2-38)EH ity t * 275 788
ER(ZDH) SRR O 2SR HEnilAE t * 275 788
SE(Z D) £l KAk I B S 4 ELTA ik t * 275 788
ER(ZDH) SRIRIVE SR an A t * 275 788
EE(ZDH) fHRIRSLE S H ELnA ik t * 275 788
SR (EDH) MAREEE-2-3R)EH i in g t * 275 788

—92— TERDI9991(E, WebER XY li 185 Hifff .



]| &%

AU CEAUMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H . 300tonl EDIGEENSYEMEFERADIEL,
. BRGE A

RANF . BUGE B

RC/S1JL . BRIEE
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1JL . RIGE &
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. FE7 0y)ILJISAS3 71512 L YBFEIVYY -7 09H300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L, AFEIVY! 7' 0v9350ke/m2LL £ &T 5,
R (RT)yb) TOvrEFRIERIEYICKS,
EEITOvY350ke/ M2 TEFEHATS5EIXREBICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE g

. A—5372[ft4
BRIOYY . RGE g

. BRI RV X (RTL—F0) Fik 4
CSHEERERIOVY., BRI 0y JISA5371Ft4
B4 O ERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & il

#Epar o) —RLE

. RIS &g
. HEBATERI DY) A-5371[12
. BkEFaL o) — LB A—5372[i5

UEMAIE - Z=(JISFRHK)

. BRIGE
. AT=D1FEITSHETERL., 251X HY,
B FBaV ) —FUBI R UE A—5372f3

UZ A& - Z(JISIRHE L) . BiGE Mg
CUBEEDESE. L=1000mm
E R EIE - EISHRE) . RIEE

CERFEELTCHEICRAWSAIE SFEITEELTEEICETLTAHWSALE
. ERBET11 A DJISHEIZEST — 25t & it hts fh Dl &
ERAHHFIVI)-MIERUE A—5372

FREXURANE-=

. B s

B H DB AIE

== ]Ph WODN =N =2|ODN =2ODN=2]DOODN=2IN=2PDEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A




3 &%
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
BEAKIAVY)—E 1. BIGEME
RyIRAIIN—F 1. WIGEMIE
2. (#) BREBRBGESERTI TN - TIEHRVUBAT/KERS T HEEE S
3. PC-RCHK vy AN - RS TERBMIETEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. JRIEE B
733 1. BHIGE
R IREE 1. BIGE
CE - HERILIE 1. JRIEEH
HEM 1. WSEFEME JIS—A5525 SKK—400 HHEM
2. fERDOBEEBICIEEARNDITEEEFELRLY,
3. BETZEUNDBZEE. TXRNSEMET D, B8, mH#HE/ N \UFRVRGAESRFHMOEEINEIFIANSORNRELS,
4. BETRIMMEHRIZELD,
5 ARICEHOLVIF RN T, REGLOIEYMMEEHZFIZLELDET S,
6. BEEENEVAIZERVIHEEMIEZST,, HL20mmEL ERFERREM & (T 5%E,
iR E 1. BIGEME
B 1. BIGEME
2. EHBERDZE10%HE
3. JFUEEDMEERIZ10% 1. HER(T5%1E
M3k 1. BRIGE &
SA4F+—TL—b 1. BIGEME
2. RILb FUbEETD,
UFEIa—L 1. MBI, B AYFRELETFET S,
2. B AYTLHLDGE X, LERHEED15%5|E
3. RIGEME




3 &%
LESR-IL—FoIE (1. RIGEEM
Z Dt #f 1. IRI55% Bl
At -BEAER 1. BHIGEHEM
A& 1. JIGEEAM
HRE - RA R 1. AVIUICE, BREmMBELT, 1YL EI-Y48M60%%. #hATELTESM208. A5T53M80KDTHEES T,
2. BRmIC(E 1w LS YEHE IR L T32M 1082 0FHeEED,
B st - BB 1. BHIGEH
S—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXANE ELREENOAKOLF5~20t, /NO&IE100ke~ 1t
3. AP —rERFOROLE, 2500K,
Oyk-Ewvhia 1. F—/8—OYRDO25H, T—/8A—RHYayayRD25HIEc L
2. Yvoonyk, Daq b RAY—TD32RIES L
3. JOREYrDE22 x50l 7 AT7ILNEAR
FARI7IL-ZLEI5E 1. WIEE M
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpHeRIIHREESIY
3. BIGFEE
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CBRHE (DEES 4. 0x50X50mm(C—GS3)

o O ON 2=

T QEMAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME. itz ERTHEE(E. tFfMI &L CHEMELREZNET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEHIFIIS G3552 C-GS3, FER AT D EMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mD AT FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FEATH S,
BERAXFOBRMIITEREOEICEEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm




GVl

E

H—KFL—

- BGEEh

- HME—LRUMIESR RILL Fub, Tyiv— RET—T . FE ER20mBYTIR—21E) EET.
CEREHRERA21mUEDFZEITERYT 5.

CBEG-EIAYF (FUHEE275g M2 L) BEBEL-LD,

 BEAYF G- B E R AYF (FES508 m2U E)E EIFLI=2 D,

H—FL—ILE#

CEREHRERA2ImREDEHRISEAT 5.
 FHERERICEARILS-FURET,

- BRi5E B

- STEDMRIEIEH19.10 A URIRIBHIBRSN TOHADTRALVELCZE,

A—FL—ILINEEE

E—L-XEOHMINDEGIESE, EROEENET S,

H—K5—TIL

7T -HREXETIUTYMEED)  mARX R (RIFEEED)
- BRI55 (s

H—K14T

. BISE B

CHNATRUOCMBSR RV, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) T,
CEREHRERA 2 1TMULDBEICERAT 5, 21 mRFEDHE (EEMEEEERT 5,
BB EIAYE (FUABEE275g/ m2RL E) B FEHL EIFLEDD,

CEBAyE - SARMEEN AV (FES550e m2llE)H EIFLE=L O,

H—R AT E#

CEREHRERA2ImREDEHRISERAT 5.
- BRi5E B

H—K17 (PTE)

=N =20 H N 2N 2= OODN=2OO PP ODN=

- RiGE Eh

RaARSE

B TR OMBOBREIC OV TIE., B, IR, TEA RS RIELLEBMEETHH=O,

HALVXB RS —MIE TVAYR o —bE AT L X B RETY —MIEY A7 —REZFALTELL -,
BE.REERO7IVSERICOVNTIE, @@ EMICTFYIEERAL,

BEAR—

) ODN =2

 COEMIE. EREEHRENMRRE(THhERAY ) HEICERT 5,
CAR—Li BIEBBERAEL. AT UHET D,

. REOMEIL. — B ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5]




3 &%
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEE(E
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIBEE
H—T35— 1. BI55%E B
2. h—J35—([FEFEmE. ER. VI 7—F. BEEET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEE RS, Rt B 24 E{HiHE
TYZI-4-2/)=-K=l 1. IRIGEE
2. TNZI—A—DLIERFEOPLISTHEDEHETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1,250[Fav4)—r&EAA. L=1,050lFa> 9 —MGERATH 5,
EEE 1. BIGEHAM
g S 1. TRFIHAEMIOE D/ — LBIEMIONK, - L%,
2. SoRBBEHAL . BER,
3. RiGEH(
EEESRAas R 1. BANRARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24[£2F8DA
2. BEOMEE. SARABRILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFYR Ty v 11,
3. RiFFE(
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAM AT, NEREHKEHI V) —MRMBAKEERE - BT & (BBM624F1 A (1) BRERHR)
2. BiGEHEE

[SRSNOREFEHRREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCEI#EICILERERLYIVEE ST,
2. RigHEHH

PCHRtEME & 1. BFIGEH

FIRTRAHESH 1. TR TAHBMEME, FMITHFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BI5E HAfh

FR L4 Oy - NEEHM |1, FRIGFEM

ERE-OvIRILE 1. RGE B




&5 wE
1EKS—F LK —RIESHEEICIF, TL—hERR—FED,
LS L]
HHEERAM . BISEE
1E7KHR - B HhiR%E . BRIBE M,
BEELE . BIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
L AT IE—=TytTY—F T,
CAR—=yr g ayRidhy TS GE,
LS Xii]
T A CBEREM(TE T F—=X17 TILR1 T =9 LS A=A 1Y)
. BISEE
SHkR—)2 T8 A7 Fa—TEIVTILA
. BRIGE

Ea—LEBR-CH

. BigE i Ge LEERD
FYUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N 22w v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BISE g

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) . BISE R

EEERVEBEECIE. YyviaiH

EEE EEA KBEECIEEANT—H(RTULAAT—)
TKEREEEEE . BUISE BE
TAKEREE EHE . BUGE B

. 30° HEL15° HIELA—{liE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. IRI5%E B
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEH
I LA 1. BRIGEME (EALEZED)
R fth 1. BIBEME (Toh—RILh BBEBREEED,)

2

R, IBE@AEBERE (ELEASULIEER),




GVl E

B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREVF/7LRE) EBEE. FHERE. MHE (BRERVTMIIILRB)EZECRIEMERTIEE)
2. WMERMRMBRRMAEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMFEE HE) CERRICERYT S,
4. BU5RHE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BHETFH, #uREBHNEST,

SR 1. ERFRPDERICRDEIBIRAAHD—AHRETHS, (VA—F—IL—2IERS
2. BERIL-v DALV -U R VM-IV D BERIEIAV-4E R - BRI BZRICETAIA-FIL-VEAN-L-4ERADAH TR E LS FEL






